



भारत का राजपत्र The Gazette of India

साप्ताहिक/WEEKLY

प्राधिकार से प्रकाशित

PUBLISHED BY AUTHORITY

सं. 14] नई दिल्ली, शनिवार, अप्रैल 4—अप्रैल 10, 2015 (चैत्र 14, 1937)
No. 14] NEW DELHI, SATURDAY, APRIL 4—APRIL 10, 2015 (CHAITRA 14, 1937)

इस भाग में भिन्न पृष्ठ संख्या दी जाती है जिस से कि यह अलग संकलन के रूप में रखा जा सके
(Separate paging is given to this Part in order that it may be filed as a separate compilation)

भाग I—खण्ड 4

[PART I—SECTION 4]

[रक्षा मंत्रालय द्वारा जारी की गई सरकारी अफसरों की नियुक्तियों, पदोन्नतियों व छुट्टियों आदि से सम्बन्धित अधिसूचनाएं]
[Notifications regarding Appointments, Promotions, Leave etc. of Government Officers issued by
the Ministry of Defence]

रक्षा मंत्रालय

नई दिल्ली, दिनांक 4 अप्रैल 2015

संख्या 13-प्रेज/2015, दिनांक 26 जनवरी, 2015—राष्ट्रपति असाधारण वीरतापूर्ण कार्यों के लिए निम्नलिखित व्यक्तियों को "कीर्ति चक्र" पुरस्कार प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:—

1. आईसी-74786एम कैप्टन जयदेव, दि पैराच्यूट रेजिमेन्ट (विशेष बल) / तीसरी बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख : 19 जून, 2014)

19 जून, 2014 की शाम को 3 राष्ट्रीय राईफल्स को जम्मू एवं कश्मीर के पुलवामा जिले के बुट्स गांव में तीन आतंकवादियों के मौजूद होने की खुफिया जानकारी प्राप्त हुई। 3 राष्ट्रीय राईफल्स और 10 पारा (विशेष बल) की एक संयुक्त सैन्य कार्रवाई प्रारंभ की गई। कैप्टन जयदेव ने तुरन्त कार्रवाई शुरू की और संपर्क बनाने के लिए सात सदस्यों की टीम के साथ चल पड़े।

तैनाती के दौरान कैप्टन जयदेव ने 15 मीटर आगे तीन संदिग्ध आतंकवादियों की आवाजाही देखी जिन्होंने चुनौती दिए जाने पर अंधाधुंध गोलीबारी शुरू कर दी जिसमें अफसर और उसका साथी गंभीर रूप से घायल हो गए। अपने उस साथी जिसने एक

आतंकवादी को मार गिराया था, के शरीर से तेजी से खून बहता देख कर, वह उसे सुरक्षित स्थान पर ले गया। टांग और सीने में चोटों और तेजी से बहते खून की परवाह किए बिना कैप्टन जयदेव ने अदम्य साहस, असाधारण शौर्य और लड़ाका जज्बे का प्रदर्शन करते हुए बाकी आतंकवादियों पर भारी गोलीबारी प्रारंभ कर दी और निकट मुकाबले में उनको मार गिराया। मरते हुए आतंकवादी ने कैप्टन जयदेव पर पुनः गोली दाग दी जिससे उनके चेहरे पर चोट आई। घातक चोटों के बावजूद अफसर ने कार्रवाई समाप्त होने तक वहां से सुरक्षित स्थान पर जाने से मना कर दिया। इस कार्रवाई में कैप्टन जयदेव ने व्यक्तिगत रूप से दो वांछित आतंकवादी कमांडरों को मार गिराया।

कैप्टन जयदेव ने भारी गोलीबारी के बीच अदम्य साहस और असाधारण पराक्रम का प्रदर्शन करते हुए आतंकवादियों के साथ निकट मुठभेड़ में उनका अंत कर दिया।

2. जेसी-602970 वाई नायब सूबेदार कोश बहादुर गुरुंग

1 गोरखा राईफल्स/ 15वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख : 10 सितम्बर, 2014)

नायब सूबेदार कोश बहादुर गुरुंग जम्मू एवं कश्मीर के कुपवाड़ा जिले के सुंदरमाली के सामान्य क्षेत्र में 12500 फीट से ऊपर स्थित सैन्य कार्रवाई में घातक प्लाटून का नेतृत्व कर रहे थे।

घुसपैठ की कोशिश करते हुए भारी-भरकम हथियारों से लैस आतंकवादियों ने उस इलाके में अंधेरे और बड़ी चट्टानों का लाभ उठाकर असाहसिक राइफलों और अंडर बैरल ग्रेनेड लांचरों (यूबीजीएल) का प्रयोग कर के घातक प्लाटून पर जबरदस्त गोलीबारी प्रारंभ कर दी। अपने साथियों पर गंभीर खतरे को भांप कर और ये जानकर कि आतंकवादी भाग सकते हैं, जूनियर कमीशन प्राप्त अफसर अदम्य साहस और असाधारण क्षेत्र कौशल का प्रदर्शन करते हुए गोलियों की बौछार के बीच रेंगते हुए आतंकवादियों के निकट मुकाबला करने के लिए पहुंच गए। यह महसूस करते हुए कि विशाल चट्टानों के बीच अंतराल से होकर केवल एक व्यक्ति ही आगे बढ़ सकता है, वे अकेले ही युक्तिपूर्वक सुरक्षित स्थिति में पहुंचने में कामयाब रहे और ऊपर से ग्रेनेड दाग कर आतंकवादियों को धराशायी कर दिया। बाद में वह दस मीटर तक रेंगते हुए आगे बढ़े और एक आतंकवादी का सफाया करने के लिए चट्टानों के बीच अल्प अंतराल से सटीक गोलीबारी की। अब दूसरे आतंकवादी ने गोलीबारी प्रारंभ कर दी और उनके ऊपर झपटा। बराबर की आक्रामता के साथ जेसीओ ने अपनी खुकरी बाहर निकाली और उस पर हमला कर दिया। उनमें हाथापाई की लड़ाई शुरू हो गई जब उन्होंने आतंकवादी को जमीन पर गिरा दिया और उसे मौत के घाट उतार दिया।

नायब सूबेदार कोश बहादुर गुरुंग ने आतंकवादियों की गोलीबारी के समक्ष असाधारण वीरता का प्रदर्शन किया।

3. जेसी-531276ए सूबेदार अजय वर्धन

14वीं बटालियन दि गढ़वाल राईफल्स (मरणोपरान्त)

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख : 01 दिसम्बर, 2014)

सूबेदार अजय वर्धन, प्लाटून कमांडर, अल्फा कंपनी, 14 गढ़वाल राईफल्स को जम्मू एवं कश्मीर के कुपवाड़ा जिले में नियंत्रण रेखा के निकट 13000 फीट की ऊंचाई पर तैनात किया गया था।

01 दिसम्बर को 2100 बजे सैन्य कार्रवाई दल का नेतृत्व करते समय वे प्वाइंट 4053 पर घुसपैठ करने वाले आतंकवादियों के आमने सामने आ गए। शत्रु की भारी गोलीबारी, दुर्गम भू-भाग और शून्य से नीचे तापमान के बावजूद उन्होंने लाइट मशीन गन और राइफल से गोलीबारी के साथ आतंकवादियों को उलझाए रखा और बटालियन मुख्यालय को आतंकवादियों की अवस्थिति एवं उनकी संख्या के बारे में महत्वपूर्ण सूचना दी। अपनी टुकड़ी को कौशलपूर्वक तरीके से तैनात करते हुए उन्होंने नजदीकी मुठभेड़ में एक आतंकवादी को मौत के घाट उतार दिया। घायल सैनिक को प्राथमिक उपचार प्रदान करने के दौरान उन्होंने अपने टीम के अन्य घायल सदस्य को दो आतंकवादियों के चुंगल में आते देखा। अपनी व्यक्तिगत सुरक्षा की बिल्कुल भी परवाह किए बिना उन्होंने आतंकवादियों पर गोलीबारी कर दी और थोड़ी सी दूरी पर दूसरे आतंकवादी को मार गिराया तथा दूसरे का मुकाबला करते हुए घायल

सैनिक की रक्षा की। शेष आतंकवादियों ने उन पर गोलीबारी की। अपने सिर और शरीर में अनेक गोलियां लगने के बावजूद भी वे उस सैनिक को खींचकर सुरक्षित स्थान पर ले गए और स्वयं को सुरक्षित स्थान पर ले जाने से मना कर दिया और अपने सैनिकों का नेतृत्व करते हुए शहीद हो गए।

सूबेदार अजय वर्धन ने आतंकवादियों से लोहा लेते हुए कर्तव्य से ऊपर उठकर उत्कृष्ट बहादुरी, अनुकरणीय पहल शक्ति, सखापन और असाधारण वीरता का प्रदर्शन किया।

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्य अधिकारी

संख्या 14-प्रेज/2015—राष्ट्रपति वीरतापूर्ण कार्यों के लिए निम्नलिखित व्यक्तियों को "शौर्य चक्र पुरस्कार" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:—

1. श्री मुश्ताक अहमद, कांस्टेबल, गृह विभाग, जम्मू एवं कश्मीर सरकार (मरणोपरांत)

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख : 01 जुलाई, 2013)

01.07.2013 को आतंकवादियों के बारे में विशेष सूचना प्राप्त होने पर पुलिस और 185 बटालियन केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल के द्वारा मन्दुरा ताल गांव में एक घर के चारों ओर संयुक्त सैन्य कार्रवाही प्रारंभ की गई। श्री अब्दुल वहीद, पुलिस अधीक्षक, वांतीपोरा द्वारा दो तलाशी टीमों में एक उप पुलिस अधीक्षक एजाज रसूल, पुलिस उप अधीक्षक (संक्रिया) ट्राल के नेतृत्व में और दूसरी टीम पुलिस उप अधीक्षक परवेज अहमद, एसडीपीओ, अवंतीपोरा के नेतृत्व में गठित की गई। स्थिति को भांपते हुए घर के अंदर छिपे हुए आतंकवादियों ने उस घर के तीन कमरों से तलाशी टीमों पर अंधाधुंध गोलीबारी आरंभ कर दी जिसके परिणामस्वरूप एसजीसीटी मंजूर अहमद गोलियों से बुरी तरह घायल हो गए और उन्होंने आहाते के अंदर पेड़ के पीछे शरण ली। केन्द्रीय रिजर्व पुलिस बल के दो कार्मिक उपनिरीक्षक जसवंत सिंह और कांस्टेबल मनोज राम जो बाहरी घेराबंदी में थे, उनको भी चोटें आईं। आत्म रक्षा में जवाबी गोलीबारी की गई और आतंकवादियों को आत्मसमर्पण करने और घर के एक कमरे में बंद किए गए परिवार के सदस्यों को बाहर निकालने देने के लिए कहा गया जिसके लिए उन्होंने मना कर दिया। घायल पुलिस कार्मिकों को सुरक्षित बाहर निकालने के पश्चात जैसे ही पुलिस दल ने घर में प्रवेश किया, वैसे ही वे दो अलग-अलग दिशाओं से आने वाली भारी गोलीबारी के बीच फंस गए। अन्य पुलिस कार्मिकों के साथ पुलिस उप अधीक्षक एजाज रसूल ने आतंकवादियों को गोलीबारी करने में व्यस्त रखा जबकि एसजीसीटी परवेज अहमद सहित अन्य कार्मिकों ने घायल पुलिस कार्मिकों को सहारा दिया।

घायल पुलिस कार्मिकों को बाहर निकालता देखकर एक आतंकवादी तत्काल घर से निकला और बाहर निकालने में लगे पुलिस दल पर गोलीबारी कर दी। कांस्टेबल मुश्ताक अहमद जो बाहर निकालने वाले पुलिस दल के साथ थे, एक हाथ से पुलिस दल को सहारा दे रहे थे और अपनी जान की परवाह किए बिना वे दूसरे हाथ से बहादुरी पूर्वक आतंकवादियों से मोर्चा ले रहे थे। आतंकवादी ने पुलिस दल पर ग्रेनेड दागा, फिर भी कांस्टेबल मुश्ताक अहमद ने एक ही सैकंड में ग्रेनेड को अपने पैर से पुलिस दल से दूर कर दिया, जो कुछ ही गज की दूरी पर फट गया। अब आतंकवादी और पुलिस कार्मिक कुछ गज की दूरी पर एक दूसरे पर गोलीबारी करते हुए आमने-सामने थे और इस प्रक्रिया के दौरान कांस्टेबल मुश्ताक अहमद गंभीर रूप से घायल हो गए और बाद में अपने जख्मों के कारण शहीद हो गए। भारी मात्रा में गोलीबारी के बीच पुलिस दल ने घर के दरवाजे को तोड़कर बंधक सदस्यों के कमरे में प्रवेश किया और उन्हें मुक्त कराया। यह कार्रवाही भारी गोलीबारी के बीच अंजाम दी गई जिसमें 3 कट्टर आतंकवादियों का खात्मा हुआ।

श्री मुश्ताक अहमद ने आतंकवादियों से मोर्चा लेते हुए अनुकरणीय शौर्य का प्रदर्शन किया और सर्वोच्च बलिदान दिया।

2. 13769423एल राईफलमैन मांगा राम, तीसरी बटालियन
दि जम्मू और कश्मीर राईफल्स

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख : 09 मई, 2014)

राईफलमैन मांगा राम ने असम के कर्बी अंगलॉग जिले में 09 मई 2014 को आरंभ किए गए 'आपरेशन लांगतेबुक' के दौरान स्वेच्छापूर्वक दल के पीछे रहने की इच्छा जाहिर की। छठे दिन गुप्त सूचना के आधार पर राईफलमैन मांगा राम ने स्काउट के रूप में कार्य करते हुए कठिन भू-भाग पार करते हुए बिल्कुल गोपनीयता बनाए रखते हुए संदिग्ध क्षेत्र की ओर दल का मार्ग दर्शन किया। जैसे ही यह दल घेराबंदी कायम करने के पश्चात संदिग्ध झोपड़ी की ओर आगे बढ़ा वैसे ही सैन्य टुकड़ियों पर अनेक दिशाओं से भारी मात्रा में गोलीबारी होने लगी। गंभीर खतरे को महसूस कर उन्होंने अनुकरणीय पहलशक्ति और ठोस कौशलपूर्ण कुशाग्रता का प्रदर्शन करते हुए तत्काल कार्रवाई की और जब दल का मुखिया अपने साथियों के साथ गोलीबारी को एक तरफ से निष्क्रिय करने का प्रयास कर रहा था उसी बीच वे अपनी सुरक्षा की बिल्कुल भी परवाह किए बिना भारी गोलीबारी के बीच रंगते हुए निकट तक पहुँचे और उन्होंने एक के बाद दूसरे आतंकवादी को मार गिराया। उसके पश्चात कोई भी उपाय न छोड़ते हुए उन्होंने अपने साथी को दूसरे आतंकवादी का मुकाबला करने के लिए सूचित किया और उस पर भारी मात्रा में गोलीबारी की। समूची कार्रवाई के परिणामस्वरूप छह आतंकवादियों का सफाया हो गया और वहाँ से बड़े युद्ध जैसी सामग्री बरामद हुई।

राईफलमैन मांगा राम ने अनेक सैन्य कार्रवाहियों में शौर्य कृत्यों का परिचय देना जारी रखा और भारतीय सेना की सर्वोत्कृष्ट परम्पराओं के अनुरूप अपने साथियों की रक्षा के लिए स्वयं को अत्यंत खतरे में डाला।

3. इंस्पेक्टर/जीडी, मंजीत सिंह, भारत-तिब्बत सीमा पुलिस,
भारत का महावाणिज्य दूतावास, हेरात (अफगानिस्तान)

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख : 23 मई, 2014)

इंस्पेक्टर/जीडी मंजीत सिंह, एक सुयोग्य कमांडों को अफगानिस्तान में हेरात में भारत के महावाणिज्य दूतावास (सी जी ई) के सुरक्षा प्रभारी के संवेदनशील और महत्वपूर्ण कार्य के लिए चयनित किया गया था। इनको 22.4.2013 को भर्ती किया गया और 25वीं भारत-तिब्बत सीमा पुलिस के कमांडों को इनकी कमान में रखा गया।

23.05.2014 को लगभग 0325 बजे सशस्त्र फिदायीनों के एक समूह ने राकेट चालित ग्रेनेडों (आरपीजी/यूबीजीएल) और उसके बाद स्वचालित हथियारों से अविराम भारी गोलीबारी से भारत के महावाणिज्य दूतावास पर हमला कर दिया। झूटी पर तैनात राकेश कुमार, कमांडो और प्रवीण कुमार, कमांडो ने तत्काल बदले में गोलीबारी की और चौकी कमांडर निरीक्षक मंजीत सिंह और अन्य पुलिस टुकड़ियों को सतर्क कर दिया।

इंस्पेक्टर/जीडी, मंजीत सिंह ने तुरंत ही खतरे का आकलन किया और पुलिस टुकड़ियों को फिदायीन आक्रमण को दृढ़तापूर्वक रोकने का आदेश दिया। विवेचित सुध-बुध और आत्मसंयम का परिचय देते हुए उन्होंने महावाणिज्य दूतावास और सिविलियन स्टाफ को सुरक्षा के बीच 'स्ट्रांग रूम' तक पहुँचाया और उनकी सुरक्षा सुनिश्चित की। वह तत्परतापूर्वक एक कमांडो से दूसरे कमांडो के पास पहुँचे और उनका मार्गदर्शन कर उन्हें प्रोत्साहित किया। इस दौरान राकेट चालित ग्रेनेड/यूबीजीएल से निरन्तर गोलीबारी हो रही थी।

लगभग 0400 बजे, एक फिदायीन समूह सीढ़ी की सहायता से चारदीवारी पर चढ़ गया। उनमें से एक वाणिज्य दूतावास के परिसर में घुसा जबकि अन्य फिदायीन उसकी सहायता कर रहे थे और कमान्डो को नेस्तनाबूद करने के लिए ग्रेनेड फेंक रहे थे। ग्रेनेड से भयभीत हुए बिना इंस्पेक्टर/जीडी, मंजीत सिंह ने सीटी/जीडी प्रवीण कुमार और सीटी/जीडी राकेश कुमार को फिदायीन के हाथ-पैरों पर गोली मारने का आदेश दिया क्योंकि फिदायीन द्वारा अपने शरीर पर विस्फोटक सामग्री ले जाने का सन्देह था। सीटी/जीडी प्रदीप कुमार और सीटी/जीडी राकेश कुमार ने अनुकरणीय शूरवीरता का प्रदर्शन किया और दृढ़निश्चयी फिदायीनों को अपनी सटीक फायरिंग से रोके रखा तथा एक घुसपैठिए को मार गिराया और दूसरों को परिसर में घुसने से रोक दिया। इंस्पेक्टर/जीडी, मंजीत सिंह ने पास की बिल्डिंग पर तैनात एचसी/जीडी वेदपाल और सीटी/जीडी, जडेजा राजेन्द्र सिंह को भी बाहर से हमलावरों को रोकने का निदेश दिया। इस प्रकार उन्होंने सीजी आई स्टाफ को बन्धक बनाने की उनकी योजना को नाकाम कर दिया।

कुछ देर बाद, इंस्पेक्टर/जीडी, मंजीत सिंह ने देखा कि समीपस्थ बड़ी इमारत से यूबीजीएल और स्वचालित फायरिंग शुरू हो गई, जिससे कमान्डो के लिए जवाबी फायरिंग करना असम्भव हो गया। उसने स्वतः स्फुर्त और असाधारण साहस और शूरवीरता और सूझबूझ का प्रदर्शन किया और एचसी/जीडी वेदपाल और सीटी/जीडी जडेजा राजेन्द्र सिंह जिन्हें समीपस्थ आवासीय बिल्डिंग पर

लगाया गया था, को अपनी स्थिति को सावधानीपूर्वक पुनः व्यवस्थित करने और हमलावरों को उनके स्वचालित हथियारों द्वारा प्रभावी रूप से रोके रखने का निदेश दिया। इस बीच, अफगान सुरक्षा बल जिससे अफगान नेशनल आर्मी और अफगान नेशनल पुलिस शामिल थे, भी पहुँच गया और अपना तलाशी और विध्वंस अभियान करना प्रारंभ कर दिया। बन्दूकी-लड़ाई लगातार 08 घंटे तक चलते रही और अन्य दो फिदायिनों को भी एचसी/जीडी वेदपाल और सीटी/जीडी जडेजा राजेन्द्र सिंह और अफगान सुरक्षा बल की टुकड़ियों की निरन्तर फायरिंग से अन्ततोगत्वा मार गिराया गया।

समूची सैन्य कार्रवाई का पर्यवेक्षण करना अत्यंत कठिन था क्योंकि बड़ी संख्या में लोगों की जान खतरे में थी, अपनी बहादुरी, अत्यधिक सूझ-बूझ; नेतृत्व और निःस्वार्थ उत्तरदायित्व के चलते इंस्पेक्टर/जीडी, मंजीत सिंह ने महावाणिज्य दूतावास और उसके स्टाफ की सुरक्षा सुनिश्चित की, एक फिदायीन जो परिसर में प्रवेश कर गया था, को मार गिराया, दूसरों को प्रवेश करने से रोका और अन्य 02 फिदायिनों को भी अफगान नेशनल बलों की सहायता से एचसी/जीडी वेदपाल और सीटी/जीडी जडेजा राजेन्द्र सिंह के माध्यम से मार गिराया और अन्ततोगत्वा आतंकवादियों के नापाक मंसूबों को नाकाम कर दिया और राष्ट्र को बड़े नुकसान से बचा लिया।

इंस्पेक्टर/जीडी, मंजीत सिंह ने अफगान नेशनल बलों की सहायता से वीरतापूर्ण कृत्य का प्रदर्शन किया और अन्ततोगत्वा आतंकवादियों के नापाक मंसूबों को नाकाम कर दिया तथा राष्ट्र को बड़े नुकसान से बचा लिया।

4. आईसी-71174के मेजर आर. वामशी कृष्णन, ईजीनियर कोर/ 50वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख : 08 जून, 2014)

08 जून को 1645 बजे जम्मू कश्मीर के पुलवामा जिले के रेसीपुर गांव के घने बसे हुए क्षेत्र में दो आतंकवादियों की उपस्थिति के बारे में खुफिया जानकारी प्राप्त होने के बाद, मेजर आर. वामशी कृष्णन गांव की घेराबंदी के लिए रवाना हो गये।

जब घेराबंदी की जा रही थी, दो संदिग्ध व्यक्ति आसन्न समीप के स्थान की संकरी गली में घुस गये। अफसर ने अपने साथी के साथ तेजी से उस पर विपरीत दिशा से पीछे से हमला कर दिया। मेजर आर. वामशी कृष्णन और उनके साथी के आमने-सामने आने पर, आतंकवादी उनके ऊपर अंधाधुंध गोलियां चलाने लगे। अफसर और उसके साथियों ने तुरंत जवाबी गोलीबारी की और एक आतंकवादी को घायल कर दिया। गोलियों से अपनी व्यक्तिगत सुरक्षा की परवाह न करते हुए मेजर आर. वामशी कृष्णन ने उसके बाद उपलब्ध सीमित कवर का प्रयोग करते हुए घेराबंदी की और अत्यधिक नजदीक से घायल आतंकवादी को मार गिराया। इसी बीच दूसरा आतंकवादी उन पर भारी गोलीबारी करता रहा। अपनी गोलियों को प्रभावी न होता महसूस करते हुए और अपने सैनिकों पर खतरे को भांपते हुए, मेजर आर. वामशी कृष्णन और उनके साथी पांच मीटर तक रेंगते हुए आतंकवादी तक गये और उसे भी मार गिराया।

मेजर आर. वामशी कृष्णन ने अदम्य साहस और अनुकरणीय नेतृत्व, युक्तियुक्त बुद्धिमत्ता का प्रदर्शन किया और व्यक्तिगत सुरक्षा की बिल्कुल भी परवाह न करते हुए दोनों खूंखार आतंकवादियों को मार गिराया।

5. कमांडर गोसावी कौस्तुभ विजयकुमार, एनएम, (03657-के)

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख : 03 जुलाई, 2014)

जुलाई 2014 के दौरान अफसर को 3 जुलाई, 14 जुलाई, 18 जुलाई और 19 जुलाई 2014 को चार अलग-अलग बहादुरी और साहसपूर्ण कार्यों में लगाया गया था जहाँ वे 16 दिनों की अल्पावधि में 15 कार्मिकों की जिंदगी बचाने में सफल हुए।

3 जुलाई, 2014 को 842 स्क्वाड्रन को एक रोगी को इलाज के लिए निकाल ले जाने के कार्य पर लगाया गया था जिसे एमवी स्टार ईगल पर भयंकर पेट दर्द हो रहा था। अफसर ने डाक्टर से उसकी चिकित्सा स्थिति को सुनिश्चित करने के बाद विपरीत मौसम/कम दृश्यता/वर्षा और तीव्र हवाओं में नौसंचालन करते हुए रोगी को विन्च से निकाल लिया और

फिलीपीन्स नागरिक को सफलतापूर्वक सुरक्षित स्थान पर ले गये। तत्पश्चात रोगी को त्वरित सर्जरी के लिए अस्पताल में स्थानान्तरित किया गया जिससे उसकी जान बची।

14 जुलाई, 2014 को एक दुखद समाचार एमवी प्रियंका से प्राप्त हुआ कि जहाज मुम्बई के पास रेवडांडा में सतह से टकरा गया और खतरनाक तरीके से झुक गया है जिससे उस पर सवार कर्मीदल की जिंदगियां खतरे में पड़ गई हैं। अफसर ने लगातार हो रही बरसात वाले क्षेत्र में भयंकर तरंगों वाले समुद्र में मौजूद विषम बरसाती मौसम जो इस समुद्री घटना का कारण बताया गया था, में विमान से उड़ान भरी। विमान के कैप्टन के रूप में कमांडर के वी के गोसवी ने उत्तम व्यावसायिक सक्षमता और नेतृत्व विशेषताओं का प्रदर्शन करते हुए एमवी के कर्मीदल के सभी ग्यारह सदस्यों को बचाकर अपने उत्कृष्ट उड़ान कौशल का परिचय दिया।

18 जुलाई, 2014 को लगभग 1400 बजे अंधेरी की लोटस बिल्डिंग जिसमें आग लग गई थी, में फंसे कार्मिकों को बचाने के लिए एक चेतावनी संदेश प्राप्त हुआ। बिल्डिंग में पहुंचने के बाद उसने देखा कि लगभग 450 फीट ऊंची बिल्डिंग की सबसे ऊपर की मंजिल से नीचे की मंजिल के एक कोने में फंसे हुए लोग इकट्ठा हो गए थे और वे बढ़ती लपटों के कारण उपरी मंजिल पर जाने में असमर्थ थे। इन भयंकर लपटों, तेज हवाओं और प्रचंड ताप ने हेलीकाप्टर का उस क्षेत्र तक पहुंचना कठिन बना दिया था। उड़ान के लिए विपरीत वातावरण होने के बावजूद, उन्होंने अंधेरी फायर ब्रिगेड के अग्नि शामक, मनिक ओगेल को विन्च पर उठा लिया।

19 जुलाई, 2014 को 842 स्कवाड्रन को दो चीनी रोगियों को एम टी समुद्री क्राउन से चिकित्सा हेतु सुरक्षित स्थान पर ले जाने हेतु निदेश दिया गया था। इस ऑपरेशन को समुद्र के भीतर लगभग 20 एन एम की चेतक संक्रियात्मक रेंज के किनारे पर किया जाना था। यहां पर जहाज पर हेलीकाप्टर उतारने की कोई संभावना नहीं थी और यह बचाव कार्य, रोगियों को विंच पर उठाकर किया जाना था जो एक श्रम साध्य कार्य था क्योंकि रोगियों को कई फ्रैक्चर हुए थे। कमांडर गोसवी ने अपने अनुभव और उत्कृष्ट उड़ान कौशल से हेलीकाप्टर को एम टी समुद्री क्राउन की डेक पर निम्न उड़ान ऊंचाई पर ला दिया। चुनौती पूर्ण और साहसपूर्ण ऑपरेशन में वे हेलीकाप्टर विंच और ढांचा रहित गोताखोर और ग्राउंड-टीम की सहायता से रोगी को नए तरीके से हेलीकाप्टर के भीतर ले आए।

कमांडर के वी के गोसवी ने इन बचाव अभियानों के दौरान शूरवीरता, नेतृत्व और व्यावसायिक सक्षमता का प्रदर्शन करते हुए 15 कार्मिकों की जिन्दगियों को बचाया।

6. आईसी-69696एफ मेजर मुकुल शर्मा, चौथी बटालियन, दि पैराच्यूट रेजिमेंट (विशेष बल)

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख : 07 अगस्त, 2014)

मेजर मुकुल शर्मा जनवरी 2010 से कश्मीर घाटी में ऑपरेशन कर रहे थे और उनके पास जबरदस्त संक्रियात्मक अनुभव था। सोर्स हैंडलिंग में उनकी सूक्ष्मदर्शिता और ऑपरेशन संचालन अद्वितीय है। उन्होंने अनेक आतंकवादियों को मार गिराने वाली बहुत सी सफल संक्रियाओं का नेतृत्व किया है।

07 अगस्त 2014 को मेजर मुकुल शर्मा को जम्मू और कश्मीर के कुपवाड़ा जिले के तंगधार क्षेत्र के सामान्य गागाडरी क्षेत्र में घुसपैठियों की सूचना प्राप्त हुई।

लगभग 1230 बजे मेजर मुकुल शर्मा ने तीन व्यक्तियों की हलचल देखी। तीनों घुसपैठियों ने तत्काल अफसर पर गोलियों की बौछार कर दी। मेजर मुकुल शर्मा ने उनका सामना किया और एक घुसपैठिए को मार गिराया। तब उन्होंने तत्काल दो आतंकवादियों को बच निकलने से रोकने के लिए अपनी टीम को पुनः तैनात किया। अफसर ने रात भर घुसपैठियों को उलझाए रखने हेतु युक्तियुक्त बुद्धिमत्ता और सूझबूझ दिखाई। अगले दिन, अफसर ने दूसरे घुसपैठिए की स्थिति की पहचान की। क्योंकि वह तलाशी दल पर अंधाधुंध गोलियां चला रहा था। अपने सैनिकों को भयंकर खतरे में देखते हुए मेजर मुकुल शर्मा ने त्वरित कार्रवाई की और अपनी व्यक्तिगत सुरक्षा की बिल्कुल परवाह न करते हुए रंगते हुए घुसपैठिए की ओर बढ़े और उसे बहुत नजदीक से मार गिराया। जवाबी

विद्रोह संक्रियाओं में अपने विशाल अनुभव के साथ मेजर मुकुल शर्मा ने संपूर्ण ऑपरेशन को चमत्कारी रूप से नियंत्रित किया जिसके परिणामस्वरूप तीसरे घुसपैठिए को मार गिराया। मेजर मुकुल शर्मा की शूरवीरतापूर्ण कार्रवाई से तीनों पाकिस्तानी घुसपैठिए मारे गए।

मेजर मुकुल शर्मा ने अपनी कर्तव्यनिष्ठा से आगे बढ़कर भयंकर गोलीबारी का सामना करने में अतिनिर्भीकता, उत्कृष्ट शूरवीरता, दृढ़ संकल्प और साहस का प्रदर्शन किया।

7. 4572211ए नायक स्वरूप कुमार घोरई, 20वीं बटालियन
दि महार रेजिमेंट

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख : 24 अगस्त, 2014)

नायक स्वरूप कुमार घोरई जम्मू और कश्मीर के कुपवाड़ा जिले के सामान्य गुर्दाजी क्षेत्र में तलाशी और ध्वंस ऑपरेशन हेतु ब्रिगेड घटक का एक हिस्सा थे। अकस्मात, ढोक से आतंकवादियों के एक समूह ने उनके दल पर भारी गोलीबारी की और लड़ाई शुरू हो गई। उनके पार्टी कमांडर, नायक नीरज कुमार सिंह गंभीर रूप से घायल हो गए। अपने दल के सदस्यों को खतरे में देखते हुए और अपना धैर्य बनाए रखते हुए नायक स्वरूप ने दल को पुनः संगठित किया और आतंकवादियों पर प्रभावी गोलीबारी की तथा नायक नीरज कुमार को उठाकर सुरक्षित स्थान पर पहुंचाया। अकस्मात ढोक से निकलकर एक आतंकवादी ने अंधाधुंध गोलीबारी की और ग्रेनेड फेंके। पूरी सूझबूझ और अत्यंत साहस दिखाते हुए नायक स्वरूप आतंकवादी के काफी नजदीक पहुँच गए और थोड़ी ही दूर से उसे मार गिराया। अपनी व्यक्तिगत सुरक्षा की बिल्कुल परवाह न करते हुए नायक स्वरूप आतंकवादियों अंधाधुंध गोलीबारी के चलते गोलियाँ और राईफलमैन गुलाम अहमद हर्षे की कवरिंग फायरिंग के अधीन मौत के सामने ढोक के अंदर घुस गए और बहुत नजदीकी भिडंत में दूसरे आतंकवादी को मार गिराया।

नायक स्वरूप कुमार घोरई ने गोलियों के सामने शूरवीरता और अदम्य साहस का प्रदर्शन किया और दो खूंखार विदेशी आतंकवादियों को मार गिराया और दो अन्य भारी शस्त्र लिए हुए आतंकवादियों को मार गिराने में मदद भी की।

8. आईसी-70817 के मेजर आशुतोष कुमार पाण्डेय,
दि राजपूत रेजिमेंट / 44वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख : 02 सितम्बर, 2014)

01 सितंबर, 2014 को 1800 बजे मेजर आशुतोष कुमार पाण्डेय, कंपनी कमांडर को जम्मू और कश्मीर के पुलवामा जिले के एक गांव में जैश-ए-मुहम्मद के एक डिस्ट्रिक्ट कमांडर और उनके दो अन्य आतंकवादियों की उपस्थिति के बारे में सूचना प्राप्त हुई। जैश-ए-मुहम्मद का यह डिस्ट्रिक्ट कमांडर 06 जून, 2014 को पुलिस कार्मिकों को निशाना बनाने और उनके हथियार छीनने का मास्टरमाइंड था। मेजर आशुतोष ने शीघ्रता पूर्वक प्रभावी रूप से घेराबंदी करते हुए सैनिकों की तैनाती कर लक्षित घर से सिविलियनों को बाहर निकाला।

02 सितंबर, 2014 को 0730 बजे, तेरह घंटे की थका देने वाली निरंतर गोलीबारी के उपरांत मेजर आशुतोष अपने साथी संजय काली के साथ अदम्य साहस का परिचय देते हुए रेंगते हुए लक्षित घर के नजदीक पहुँचे तभी तुरंत इन पर गोली-चली। अधिकारी अपने युद्ध कौशल का इस्तेमाल करते हुए गोली चलाने की दिशा में बढ़े, कवर का इस्तेमाल किया और बुद्धिमानी दिखाते हुए खिड़की में से ग्रेनेड दाग कर एक आतंकवादी को जखमी कर दिया। जखमी आतंकवादी ने बदले में ताबड़तोड़ गोली बारी शुरू कर दी। आतंकवादी की गोलीबारी की परवाह किए बिना, यह अफसर रेंगते हुए आगे बढ़े खिड़की के निकट से कवर लिया और अचूक निशाने से गोली चलाकर एक आतंकवादी को ढेर कर दिया। बाद में उस आतंकवादी की पहचान जैश-ए-मुहम्मद तंजीम के 'सी' कैटेगरी के आतंकवादी के रूप में की गई। सेना को घर के बिल्कुल पास देखकर दूसरे आतंकवादी ने सन्निकट कमरे से अधिकारी पर ग्रेनेड दागा और अंधाधुंध गोलीबारी शुरू कर दी। उत्तम व्यवसायिकता, आत्म सयंम और दृढ़ता दर्शाते हुए मेजर आशुतोष खिड़की की ओर बढ़े और सटीक गोलाबारी करते हुए दूसरे आतंकवादी को तुरंत मार गिराया। बाद में उस आतंकवादी की पहचान जैश-ए-मुहम्मद तंजीम के डिस्ट्रिक्ट कमांडर और ए++ कैटेगरी के आतंकवादी के रूप में हुई। जैश-ए-मुहम्मद का डिस्ट्रिक्ट कमांडर जो कि हथियार छीनने की घटना का मास्टरमाइंड था, के मारे जाने से जैश-ए-मुहम्मद तंजीम की कमर टूट गई।

मेजर आशुतोष कुमार पाण्डेय ने गोलीबारी के बीच अनुकरणीय नेतृत्व और अपनी ड्यूटी से बढ़कर उत्कृष्ट साहस दिखाया जिसके परिणामस्वरूप जैश-ए-मुहम्मद के दो कट्टर आतंकवादी मारे गए।

9. आईसी-72464एन मेजर बिभान्शु धोंडियाल,
5/5वीं बटालियन, दि गोरखा राईफल्स (आगामी बल)

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख : 19 सितम्बर, 2014)

मेजर बिभान्शु धोंडियाल, 12 जून, 2010 को 5/5 गोरखा राईफल्स (फ्रंटियर फोर्स) में शामिल हुए जो वर्तमान में जम्मू और कश्मीर के तंगधार जिले की नियंत्रण रेखा पर लगभग 14,000 फीट की ऊंचाई पर स्थित ईगल परिसर के भाग, ईगल-1 पोस्ट पर ड्यूटी कर रहे थे।

दिनांक 19 सितंबर, 2014 को ईगल आतंकवादियों को परिसर में भारी शस्त्रों से लैस चार आतंकवादियों के उपस्थित होने का पता चला। मेजर धोंडियाल ने आतंकवादियों को किलिंग क्षेत्र में जाने दिया और तदोपरांत अपनी पार्टियों को उनके बचकर निकल पाने के रास्ते को रोकने का आदेश दिया। आतंकवादियों ने अपने बचाव मार्ग को बंद पाकर अपने आपको एक बड़ी चट्टान के पीछे छुपा लिया और अन्धाधुंध गोलीबारी प्रारंभ कर दी। आतंकवादियों तक किसी पार्टी के नहीं पहुंच पाने की वास्तविकता को भांपते हुए एवं अपनी सुरक्षा की परवाह न करते हुए मेजर धोंडियाल ओट से बाहर आ गए और बाई ओर रेंगते हुए छिपे हुए आतंकवादियों के नजदीक पहुंच गए। आतंकवादियों ने उन्हें नजदीक आते देखा और उन पर गोलीबारी शुरू कर दी। आतंकवादियों की गोलीबारी की परवाह न करते हुए वे खड़े हो गए और ग्रेनेड दागकर आतंकवादी को मार गिराया। दूसरा आतंकवादी खड़ा हुआ और उन पर गोलीबारी शुरू कर दी। मेजर धोंडियाल निर्भीकतापूर्वक खड़े रहे और नजदीक रेंज से उसे मार गिराया।

मेजर बिभान्शु धोंडियाल ने आतंकवादियों से लड़ते हुए अपनी कर्तव्यनिष्ठा से ऊपर उठकर अपनी आत्म रक्षा की बिल्कुल परवाह न करते हुए अदम्य साहस का परिचय दिया।

10. आईसी-70688पी मेजर अभिजय, इंजीनियर कोर, 39 (स्वतंत्र) सर्वेक्षण और अवलोकन उड़ान (मरणोपरांत)

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख : 01 अक्टूबर, 2014)

मेजर अभिजय को 01 अक्टूबर, 2014 को संक्रियात्मक क्षेत्र और वायुयान चालकों के युद्ध संचारण में शामिल होने के लिए आपरेशन आयरन फिस्ट के लिए संक्रियात्मक तैयारी समेकन उड़ानों के लिए विमान का कैप्टन नियुक्त किया गया था। विमान में उत्तर प्रदेश के बरेली जिले स्थित गाँव भरतोल की सघन आबादी वाले क्षेत्र और इंजीनियर रेजिमेंट की 54वीं यूनिट, जहाँ एक सैनिक सम्मेलन चल रहा था, के ऊपर से, उड़ान के दौरान उसके पूंछ रोटार में भारी खराबी आ गई। विमान लगभग साठ मिनट का उड़ान पूरा कर चुका था। चालक ने आपातकाल की तुरंत पहचान की, अदम्य साहस का प्रदर्शन करते हुए, अतुलनीय साहस और अपनी व्यक्तिगत सुरक्षा की जरा भी परवाह न करते हुए, युक्तिपूर्वक क्षतिग्रस्त वायुयान को आबादी वाले क्षेत्र और 54 इंजीनियर रेजिमेन्ट से दूर ले गए। उपलब्ध थोड़े से समय में चालक ने वायु यातायात नियंत्रण टावर को विपत्ति की सूचना दी और सामांतर क्षति को न्यूनतम करने के लिए इंजन को ईंधन की आपूर्ति बंद कर दी। चालक ने अपने सैनिक भाइयों और गाँव भरतोल के लोगों के प्राणों की रक्षा के लिए भयंकर क्षति के बावजूद वायुयान को सफलतापूर्वक मोड़ दिया। मेजर अभिजय ने इस प्रक्रिया में इन व्यक्तियों के जीवन की रक्षा के आगे अपने प्राणों का बलिदान कर दिया।

चालक ने यह पूर्णरूप से जानते हुए की इसमें वो अपने प्राण खो देंगे, के बावजूद क्षण भर में प्रतिक्रिया दर्शाते हुए वायुयान को मोड़ कर आबादी वाले क्षेत्र से दूर ले गए। सेवा के सिद्धांतों को उच्च रखते हुए और 54 इंजीनियर रेजिमेंट के सैनिकों और आम नागरिकों के प्राणों की रक्षा के लिए अपने प्राणों का बलिदान कर दिया।

11. 13776150डब्ल्यू पैराड्रपर बलविंदर सिंह /पहली बटालियन
दि पैराच्यूट रेजिमेन्ट (विशेष बल) (मरणोपरांत)

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 27 नवम्बर, 2014)

पैराडूपर बलविंदर सिंह साम्बा में तैनात हमलावर सैन्य टुकड़ी के दस्ती सं.3 के अग्रणी स्काउट थे जिन्हें दिनांक 27 नवम्बर, 2014 को घुसपैठ करने वाले उन आतंकवादियों जो जम्मू और कश्मीर के जम्मू जिले के अरनिया क्षेत्र में कथार पश्चिम डीसीबी में सुरक्षा बलों के विरुद्ध भीषण गोलीबारी संग्राम में संलिप्त थे के विरुद्ध तलाशी और मार गिराने का चार्ज सौंपा गया था।

पीका सं. 1 हवलदार पवन सिंह द्वारा की जा रही गोलीबारी की आड़ में और वीरता और अदम्य युद्ध कौशल का प्रदर्शन करते हुए और अपनी व्यक्तिगत सुरक्षा की किंचित प्रवाह न करते हुए, पैराडूपर बलविंदर सिंह छिपते हुए रेंगकर उस स्थान के बिल्कुल नजदीक पहुंच गए जहाँ आतंकवादी छुपा हुआ था। खतरे को भांपते ही, आतंकवादियों ने दोनों पैराडूपर बलविंदर सिंह और हवलदार पवन सिंह पर एक एक करके दो ग्रेनेड दागे और नजदीक से गोलियों की बौछार करते हुए उन्हें घायल कर दिया। बुरी तरह जख्मी होने, लगातार बहते खून के बावजूद नौजवान पैराडूपर ने अदम्य वीरता और साहस दिखाते हुए, छिपते हुए और गोलियां चलाते हुए एवं रेंगते हुए आतंकवादी के सिर में गोली मार कर उसे ढेर कर दिया। इस तरह वे भारतीय सेना के सर्वोच्च परंपराओं में शहीद होने से पूर्व अपने दल के शेष सदस्यों की सुरक्षा सुनिश्चित कर चुके थे।

पैराडूपर बलविंदर सिंह ने गोलियों के बीच अदम्य पराक्रम, साहसिकता दर्शाते हुए गंभीर व्यक्तिगत खतरे की परवाह न करते हुए कर्तव्य की पराकाष्ठा से ऊपर उठकर सर्वोच्च बलिदान दिया।

12. आईसी-58918एल लेफ्टिनेंट कर्नल संकल्प कुमार
24वीं बटालियन दि पंजाब रेजिमेंट (मरणोपरान्त)

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख : 05 दिसम्बर, 2014)

लैफ्टिनेंट कर्नल संकल्प कुमार 24 पंजाब के द्वितीय कमांड थे। एक युद्ध हताहत होने के बावजूद, वे स्वेच्छा से यूनिट के साथ क्षेत्र में गए और ऑपरेशनों और आसूचना एकत्रीकरण में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई थी। 05 दिसंबर, 2014 को जम्मू और कश्मीर के बारापूला जिले में स्थित 31 फील्ड रेजिमेन्ट पर फिदायीन हमले को निष्क्रिय करने के लिए किए गए आपरेशन में वे एक टुकड़ी का नेतृत्व कर रहे थे।

प्रातः 0545 बजे इन्होंने महरा गन क्षेत्र के पश्चिमी भाग में जहाँ पर छः आतंकवादी घुस आए थे और अन्य रैंकों के पाँच सैनिकों को हताहत कर दिया था, पर चारों ओर रोक लगाई। 0550 बजे लैफ्टिनेंट कर्नल संकल्प कुमार, हवलदार सुभाष चंद और नायक गुरमेल सिंह पर प्रभावी गोलाबारी होने लगी। अधिकारी ने मुहतोड़ जवाब देते हुए आतंकवादियों पर तुरंत गोलीबारी कर उन्हें निरस्त कर दिया। तदोपरांत आतंकवादियों ने ग्रेनेड दागे और अंधाधुंध गोलाबारी कर अधिकारी को घायल कर दिया। अपने व्यक्तिगत सुरक्षा की जरा भी चिंता ना करते हुए उन आतंकवादियों को लगातार उलझाए रखा जो उनके और सैनिकों को घायल करने का इरादा रखते थे। अदम्य साहस का अनूठा प्रदर्शन करते हुए इन्होंने कारगर गोलीबारी के साथ आतंकवादी को मार गिराया जिसके परिणामस्वरूप अपने जीवन का सर्वोच्च बलिदान देने से पूर्व तदन्तर उसको समाप्त कर दिया।

लेफ्टिनेंट कर्नल संकल्प कुमार ने आतंकवादियों की गोलीबारी का सामना करते हुए पराक्रम और अदम्य धीरता का प्रदर्शन किया।

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्य अधिकारी

संख्या 15-प्रेज/2015—राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को अति असाधारण कोटि की विशिष्ट सेवा के लिए "परम विशिष्ट सेवा मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं :—

1. आईसी-27969एक्स लेफ्टिनेंट जनरल राजेश पन्त
अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, सिगनल कोर
सेना दूर संचार इंजीनियरी कालेज, मऊ (म.प्र.)/(सेवानिवृत्त)

2. आईसी-30682एल लेफ्टिनेंट जनरल मानवेंदर सिंह
अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल/ईन्फैन्ट्री
भारतीय सैन्य अकादमी, देहरादून
3. आईसी- 30702एन लेफ्टिनेंट जनरल फिलिप कम्पोज
बार टू अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल
मैकेनाईज्ड ईन्फैन्ट्री
4. आईसी-31014एफ लेफ्टिनेंट जनरल विजय कुमार सक्सेना,
बार टू अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल
सेना वायु रक्षा कोर
5. आईसी-31134ए लेफ्टिनेंट जनरल गौतम मूर्ति
अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल
सेना आयुध कोर (सेवानिवृत्त)
6. आईसी-31323के लेफ्टिनेंट जनरल संजीव मधोक
अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल
मैकेनाईज्ड ईन्फैन्ट्री
7. आईसी-31324एम लेफ्टिनेंट जनरल के.सुरेन्द्रनाथ,
बार टू अति विशिष्ट सेवा मेडल, सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल,
आर्मड कोर / मुख्यालय दक्षिणी कमान
8. आईसी-31336 एफ लेफ्टिनेंट जनरल सुनिल सदानन्द जोग, अति विशिष्ट सेवा मेडल,
सेना मेडल विशिष्ट सेवा मेडल/ ईन्फैन्ट्री, अफसर प्रशिक्षण अकादमी,
चैन्नई (सेवानिवृत्त)
9. आईसी-31348डब्ल्यू लेफ्टिनेंट जनरल राजन बखशी
उत्तम युद्ध सेवा मेडल/ कवचित कोर, मुख्यालय मध्य कमान
10. आईसी-31638एन लेफ्टिनेंट जनरल ओम प्रकाश
उत्तम युद्ध सेवा मेडल, अति विशिष्ट सेवा मेडल, सेना मेडल/ ईन्फैन्ट्री
11. आईसी-31642डब्ल्यू लेफ्टिनेंट जनरल नरसिंहा प्रसाद पाढी
विशिष्ट सेवा मेडल, ईजीनियर्स कोर
12. आईसी- 31653एच लेफ्टिनेंट जनरल अनिल कुमार भल्ला
अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल/ कवचित कोर,
मुख्यालय एकीकृत रक्षा स्टाफ
13. आईसी-31736एन लेफ्टिनेंट जनरल राजीव भल्ला,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, ईन्फैन्ट्री

14. आईसी- 31739एफ लेफ्टिनेंट जनरल चंगाली आनंदा कृष्णन
उत्तम युद्ध सेवा मेडल, अति विशिष्ट सेवा मेडल/ ईन्फैन्ट्री
15. आईसी-34036एल लेफ्टिनेंट जनरल पेरुवेम्बा रामाचन्द्रन कुमार, अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, तोपखाना रेजिमेंट
16. आईसी-36200एफ लेफ्टिनेंट जनरल बलबीर सिंह पामा
सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल ईन्फैन्ट्री (सेवानिवृत्त)
17. आईसी-36527ए लेफ्टिनेंट जनरल राकेश चन्द्र चड्डा,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल/ कवचित कोर
18. एमआर- 04006वाई लेफ्टिनेंट जनरल वेद प्रकाश चतुर्वेदी,
विशिष्ट सेवा मेडल/सेना चिकित्सा कोर
19. डीआर-10298एच लेफ्टिनेंट जनरल विमल अरोड़ा, अति विशिष्ट सेवा मेडल,
बार टू विशिष्ट सेवा मेडल, सेना दन्त चिकित्सा कोर/दन्त सेवा महानिदेशालय
20. वाइस एडमिरल सुनील लान्बा, अति विशिष्ट सेवा मेडल (01823-टी)
21. वाइस एडमिरल आर.के. पत्तनायक
अति विशिष्ट सेवा मेडल, युद्ध सेवा मेडल (01860-ए)
22. वाइस एडमिरल के.आर. नायर,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल (50575-टी)
23. एयर मार्शल राकेश कुमार जौली,
वायु सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल (14083) उड़ान पायलट (सेवानिवृत्त)
24. एयर मार्शल परमजीत सिंह गिल,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, वायु सेना मेडल (14097) उड़ान पायलट (सेवानिवृत्त)
25. एयर मार्शल सुब्रमण्य सुकुमार,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, वायु सेना मेडल (14672) उड़ान (पायलट)
26. एयर मार्शल सुनील श्रीपद सोमन
अति विशिष्ट सेवा मेडल, वायु सेना मेडल, एडीसी (14681) उड़ान (पायलट)
27. एयर मार्शल अरुण पुरुषोत्तम गरूड़,
वायु सेना मेडल, एडीसी (14692) उड़ान (पायलट)
28. एयर मार्शल पकीरीस्वामी कनकराज
अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल (15066)
वैमानिक इंजीनियरी (यांत्रिक) (सेवानिवृत्त)

संख्या 16-प्रेज/2015—राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को युद्ध स्थितियों के दौरान असाधारण कोटि की विशिष्ट सेवा के लिए "उत्तम युद्ध सेवा मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं :—

1. आईसी-34385पी लेफ्टिनेंट जनरल अनिल कुमार अहूजा,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, सेना मेडल, बार टू विशिष्ट सेवा मेडल,
तोपखाना रेजिमेंट/ मुख्यालय 4 कोर
2. आईसी-34392एल लेफ्टिनेंट जनरल गुरमीत सिंह,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, इन्फैन्ट्री
मुख्यालय 15 कोर
3. आईसी-34605एन लेफ्टिनेंट जनरल राकेश शर्मा
अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल/ इन्फैन्ट्री,
मुख्यालय 14 कोर

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्य अधिकारी

संख्या 17-प्रेज/2015—राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को असाधारण कोटि की विशिष्ट सेवा के लिए "बार टू अति विशिष्ट सेवा मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं :—

1. आईसी-30408एन लेफ्टिनेंट जनरल विजय कुमार नरूला
अति विशिष्ट सेवा मेडल, सेना मेडल
तोपखाना रेजिमेंट (सेवानिवृत्त)
2. आईसी-30507डब्ल्यू लेफ्टिनेंट जनरल संजीव चोपड़ा,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, सेना मेडल/ इन्फैन्ट्री (सेवानिवृत्त)
3. आईसी-34890एक्स लेफ्टिनेंट जनरल श्रीनिवासन लक्ष्मी नरसिम्हन, अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट
सेवा मेडल, इन्फैन्ट्री

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्य अधिकारी

संख्या 18-प्रेज/2015—राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को असाधारण कोटि की विशिष्ट सेवा के लिए "अति विशिष्ट सेवा मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं :—

1. आईसी-30701एल लेफ्टिनेंट जनरल अभय त्रिविक्रम परनायक, सेना मेडल,
विशिष्ट सेवा मेडल/ईजीनियर कोर, महानिदेशक सीमा सड़क
2. आईसी-30727ए लेफ्टिनेंट जनरल तेजवन्त सिंह गिल,
सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल इन्फैन्ट्री (सेवानिवृत्त)
3. आईसी-30736एफ लेफ्टिनेंट जनरल जतिन्दर सिकन्दर
विशिष्ट सेवा मेडल / ईजीनियर कोर

4. आईसी-31118एच लेफ्टिनेंट जनरल बलविन्द्र सिंह सच्चर, सेना मेडल, बार टू विशिष्ट सेवा मेडल/ ईन्फैन्ट्री
5. आईसी-31663एम लेफ्टिनेंट जनरल राकेश नंदन, सेना मेडल, सेना वायु रक्षा कोर
6. आईसी-34014एम लेफ्टिनेंट जनरल अमित शर्मा
विशिष्ट सेवा मेडल / कवचित कोर, सामरिक बल कमान
7. आईसी-34098एल लेफ्टिनेंट जनरल हरमिन्दर जीत सिंह सचदेव, सेना मेडल/ ईन्फैन्ट्री
8. आईसी-34379एफ लेफ्टिनेंट जनरल राजीव भाटिया, सेना वायु रक्षा कोर
9. आईसी-34410एच लेफ्टिनेंट जनरल सत्य पाल सिंह कटेवा
सेना सेवा कोर
10. आईसी-34760एफ लेफ्टिनेंट जनरल प्रवीण बक्शी,
विशिष्ट सेवा मेडल / कवचित कोर
11. आईसी-34888ए लेफ्टिनेंट जनरल रविन्द्र प्रताप साही,
ईन्फैन्ट्री
12. आईसी-35040ए लेफ्टिनेंट जनरल राकेश मोहन मित्तल, सेना मेडल,
विशिष्ट सेवा मेडल/ईजीनियर कोर
13. आईसी-35226के लेफ्टिनेंट जनरल गोपाला कृष्णा के,
सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, ईन्फैन्ट्री
14. एमआर-03911एफ लेफ्टिनेंट जनरल मनोज कुमार उन्नी,
विशिष्ट सेवा मेडल, सेना चिकित्सा कोर
15. एमआर-04317एम लेफ्टिनेंट जनरल प्रेम प्रकाश वर्मा,
सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल/ सेना चिकित्सा कोर
16. आईसी-35153एच मेजर जनरल देवेन्द्र कुमार पुरोहित,
सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल/ ईन्फैन्ट्री
17. आईसी-35481डब्ल्यू मेजर जनरल राजीव नारायण
विशिष्ट सेवा मेडल, कवचित कोर
18. आईसी-35941एम मेजर जनरल प्रकाश नारायण त्रिपाठी,
विशिष्ट सेवा मेडल, सेना वायु रक्षा कोर
19. आईसी-37371ए मेजर जनरल अशोक कुमार,
सेना सेवा कोर/ मुख्यालय पूर्वी कमान
20. आईसी-37555वाई मेजर जनरल विनोद जी खंडारे, सेना मेडल/ ईन्फैन्ट्री
21. आईसी-38266डब्ल्यू मेजर जनरल सुरिन्दर सिंह, विशिष्ट सेवा मेडल / ईन्फैन्ट्री
22. आईसी-38708 के मेजर जनरल अशोक आम्रबे, सेना मेडल, ईन्फैन्ट्री
23. आईसी-38731एक्स मेजर जनरल सुरेन्द्र सिंह लाम्बा,
सेना मेडल/ सेना आयुध कोर

24. आईसी-38753डब्ल्यू मेजर जनरल जसविन्दर सिंह संधु,
विशिष्ट सेना मेडल, ईन्फैन्ट्री
25. आईसी-39070पी मेजर जनरल रनबीर सिंह,
युद्ध सेवा मेडल, सेना मेडल, ईन्फैन्ट्री
26. आईसी-39098पी मेजर जनरल गुरप्रताप सिंह ढिल्लों,
युद्ध सेवा मेडल, सेना मेडल, ईन्फैन्ट्री
27. आईसी-39295एक्स मेजर जनरल परमिन्दर जीत सिंह पन्नु,
विशिष्ट सेना मेडल, ईन्फैन्ट्री
28. आईसी-39492ए मेजर जनरल अनिल चौहान, सेना मेडल, विशिष्ट सेना मेडल, ईन्फैन्ट्री
29. आईसी-39676वाई मेजर जनरल धर्मवीर सिंह राणा, सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल/ ईन्फैन्ट्री
30. आईसी-39826के मेजर जनरल त्रिलोचन सिंह सिदाना,
विशिष्ट सेवा मेडल, ईजीनियर कोर
31. आईसी-40022एफ मेजर जनरल अनिल कुमार भट्ट,
सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, ईन्फैन्ट्री
32. वाइस एडमिरल जे.के. कोरडे, विशिष्ट सेवा मेडल (01912-डब्ल्यू)
33. वाइस एडमिरल अनिल कुमार चावला, एनएम, विशिष्ट सेवा मेडल (02312-बी)
34. वाइस एडमिरल दिनेश मुकुन्द देशपांडे, विशिष्ट सेवा मेडल (40844-ए)
35. रियर एडमिरल सुदर्शन यशवंत श्रीखण्डे (02152-आर)
36. रियर एडमिरल अजय कुमार सक्सेना, विशिष्ट सेवा मंडल (50763-डब्ल्यू)
37. रियर एडमिरल जी अशोक कुमार, विशिष्ट सेवा मेडल (02470-एन)
38. रियर एडमिरल अतुल कुमार जैन, विशिष्ट सेवा मेडल (02459-एन)
39. एयर मार्शल बीरेन्द्र सिंह धनोआ, युद्ध सेवा मेडल, वायु सेना मेडल (15405) उड़ान (पायलट)
40. एयर मार्शल सुखचैन सिंह, विशिष्ट सेवा मेडल (15808)
वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)
41. एयर वाइस मार्शल राजन परादायिल जाँज (15751) परिभारिकी
42. एयर वाइस मार्शल चम्बाला काराई रंजन, विशिष्ट सेवा मेडल (16015) चिकित्सा
43. एयर वाइस मार्शल रघुनाथ नाम्बियार वायु सेना मेडल एवं बार (16378) उड़ान (पायलट)
44. एयर वाइस मार्शल विवेक राम चौधरी, वायु सेना मेडल, (16978) उड़ान (पायलट)
45. एयर कमोडोर सूर्यकांत चिंतामण चाफेकर, शौर्य चक्र (17013) उड़ान (पायलट)
46. एयर कमोडोर प्रवीण रामचन्द्र नवलकर (17173) उड़ान (पायलट)
47. एयर कमोडोर कृष्ण अयंगर रवि, विशिष्ट सेवा मेडल (17674) वैमानिक इंजीनियरी (यांत्रिक)
48. एयर कमोडोर प्रशान्त एकनाथ पतंगे, युद्ध सेवा मेडल, वायु सेना मेडल (17706) उड़ान (पायलट)
49. एयर कमोडोर सुनिल कुमार, युद्ध सेवा मेडल (17713) उड़ान (पायलट)

50. एयर कमोडोर अजय राठौर, वायु सेना मेडल (18258) उड़ान (पायलट)
51. एयर कमोडोर बालाकृष्णन बालाचन्द्रन, वायु सेना मेडल (18561) उड़ान (पायलट)
52. एयर कमोडोर सूरत सिंह, वायु सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल (18563) उड़ान (पायलट)
53. एयर कमोडोर हरदीप बैस, विशिष्ट सेवा मेडल (19180) उड़ान (पायलट)

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्य अधिकारी

संख्या 19-प्रेज/2015—राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को युद्ध स्थितियों के दौरान उच्च कोटि की विशिष्ट सेवा के लिए "युद्ध सेवा मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं :—

1. आईसी-38300एल मेजर जनरल विवेक प्रताप सिंह,
ईन्फैन्ट्री/मुख्यालय 25 ईन्फैन्ट्री डिवीजन
2. आईसी-39465डब्ल्यू मेजर जनरल अमरजीत सिंह बेदी, विशिष्ट सेवा मेडल,
ईन्फैन्ट्री/ मुख्यालय 3 ईन्फैन्ट्री डिवीजन
3. आईसी-39522एम मेजर जनरल जयवीर सिंह नेगी, बार टू विशिष्ट सेवा मेडल,
ईन्फैन्ट्री/मुख्यालय 8 पर्वतीय डिवीजन
4. आईसी-39929एच मेजर जनरल सरनजीत सिंह
ईन्फैन्ट्री/मुख्यालय 25 ईन्फैन्ट्री डिवीजन
5. आईसी-42954एम ब्रिगेडियर अच्युतन प्रमोद कुमार
ईन्फैन्ट्री/12वीं सेक्टर राष्ट्रीय राईफल
6. आईसी-43914एक्स ब्रिगेडियर राजीव कुमार माहना, सेना मेडल,
दि कुमाऊं रेजिमेंट/मुख्यालय 40 पर्वतीय ब्रिगेड
7. आईसी-44065एन ब्रिगेडियर मनजिंदर सिंह / दि मद्रास रेजिमेंट,
मुख्यालय 121 (स्वतंत्र) ईन्फैन्ट्री ब्रिगेड ग्रुप
8. आईसी-44261एन ब्रिगेडियर ब्रिज गोपाल, सेना मेडल
दि डोगरा रेजिमेंट/मुख्यालय 3 सेक्टर राष्ट्रीय राईफल
9. आईसी-44527पी ब्रिगेडियर अशोक सिंह, सेना मेडल
दि मद्रास रेजिमेंट/मुख्यालय 190 पर्वतीय ब्रिगेड
10. आईसी-44545एक्स ब्रिगेडियर अनिंदय सेनगुप्ता
दि पंजाब रेजिमेंट/120वीं ईन्फैन्ट्री ब्रिगेड
11. आईसी-47020वाई ब्रिगेडियर दिनेश सिंह राणा, सेना मेडल,
दि गढ़वाल राइफल्स/मुख्यालय 11 पर्वतीय ब्रिगेड
12. आईसी-47223एच ब्रिगेडियर संजीव चौहान,
दि गोरखा राईफल/मुख्यालय 73 पर्वतीय ब्रिगेड

13. आईसी-55822एक्स कर्नल मुनिन्द्र नाथ राय
दि गोरखा राईफल/42वीं बटालियन, दि राष्ट्रीय राईफल

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्य अधिकारी

संख्या 20-प्रेज/2015—राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को उच्च कोटि की विशिष्ट सेवा के लिए "बार टू विशिष्ट सेवा मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं :—

1. आईसी-35586ए मेजर जनरल भूपेन्द्र सिंह सरोया,
विशिष्ट सेवा मेडल/ मैकेनाईज्ड ईन्फैन्ट्री
2. आईसी-35929एल मेजर जनरल विनोद वशिष्ठ, विशिष्ट सेवा मेडल,
तोपखाना रेजिमेंट
3. एमआर-04173पी मेजर जनरल कोयम्बटूर सिवसुबमणियन नारायणन,
बार टू विशिष्ट सेवा मेडल, सेना चिकित्सा कोर
4. एमआर-04889एन ब्रिगेडियर प्रशान्त भारद्वाज, विशिष्ट सेवा मेडल
सेना चिकित्सा कोर

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्य अधिकारी

संख्या 21-प्रेज/2015—राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को उच्च कोटि की विशिष्ट सेवा के लिए " विशिष्ट सेवा मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं :—

1. आईसी-34148एल लेफ्टिनेंट जनरल राजेन्द्र प्रसाद राय,
सेना सेवा कोर
2. आईसी-35796ए मेजर जनरल कंवल जीत सिंह,
सेना मेडल, इलेक्ट्रॉनिक्स और यांत्रिक इंजीनियर कोर
3. आईसी-35987पी लेफ्टिनेंट जनरल दीवान रबीन्द्रनाथ सोनी
ईन्फैन्ट्री
4. आईसी-37795डब्ल्यू लेफ्टिनेंट जनरल विश्वम्भर सिंह
इंजीनियर कोर
5. वी-00347एम लेफ्टिनेंट जनरल जगविंदर सिंह
रिमाऊंट वेटरनेरी कोर
6. आईसी-38528एफ मेजर जनरल कपिल कुमार अग्रवाल,
इलेक्ट्रॉनिक्स और यांत्रिक इंजीनियर कोर
7. आईसी-38641डब्ल्यू मेजर जनरल जय शंकर मेनन
ईन्फैन्ट्री

8. आईसी-38750एच मेजर जनरल मनोज मुकुंद नरवण, सेना मेडल, इन्फैन्ट्री / मुख्यालय महानिरीक्षक असम राइफल्स (उत्तर)
9. आईसी-38879डब्ल्यू मेजर जनरल अश्वनी कुमार,
सेना वायु रक्षा कोर
10. आईसी-34423ए मेजर जनरल आलोक देब, सेना मेडल
तोपखाना रेजिमेंट/ मुख्यालय पूर्वी कमान
11. आईसी-34758एक्स मेजर जनरल अरविंद कुमार राठी, सेना मेडल, तोपखाना रेजिमेंट
12. आईसी-35167एच मेजर जनरल यशवंत सिंह
इलेक्ट्रॉनिक्स और यांत्रिक इंजीनियर कोर/ ईएमई स्कूल, वडोदरा
13. आईसी-35566एम मेजर जनरल मावेलिमणिल जौन मैथ्यू
सेना मेडल/तोपखाना रेजिमेंट, मुख्यालय पूर्वी कमान
14. आईसी-37855ए मेजर जनरल तिरबानी परसाद
जज एडवोकेट जनरल डिपार्टमेंट
15. आईसी-38305के मेजर जनरल करुण कुमार सिन्हा, सेना मेडल, इन्फैन्ट्री
16. आईसी-38590एन मेजर जनरल संजीव वर्मा
कवचित कोर
17. आईसी-38746ए मेजर जनरल अरुण सेन
सिगनल्स कोर/ मुख्यालय पूर्वी कमान
18. आईसी-38747एच मेजर जनरल राम किशन साईवाल
सेना आयुध कोर
19. आईसी-39521के मेजर जनरल योगेश त्रिलोकचंद जैन,
तोपखाना रेजिमेंट
20. आईसी-39832एक्स मेजर जनरल गोपाल कृष्ण चोपड़ा
सेना शिक्षा कोर
21. आईसी-39871डब्ल्यू मेजर जनरल संतोष कुमार उपाध्या, सेना मेडल,
इन्फैन्ट्री / मुख्यालय 59 इन्फैन्ट्री डिवीजन
22. आईसी-39966डब्ल्यू मेजर जनरल विरिंदर सिंह रन्धावा,
इलेक्ट्रॉनिक्स और यांत्रिक इंजीनियर कोर
23. आईसी-40007एम मेजर जनरल येन्दुरु वैकटा कृष्णा मोहन, सेना मेडल,
इन्फैन्ट्री / मुख्यालय 17 पर्वतीय डिवीजन
24. आईसी-40293वाई मेजर जनरल आलोक सिंह कलेर
कवचित कोर
25. आईसी-40302पी मेजर जनरल रविन्द्र पाल सिंह
मैकेनाईज्ड इन्फैन्ट्री

26. वी-00359एच मेजर जनरल अमोलक जीत सिंह,
रिमाऊंट वेटरनेरी कोर
27. आईसी-39751एक्स ब्रिगेडियर हरपाल सिंह,
कवचित कोर
28. आईसी-40097वाई ब्रिगेडियर राजन कोचर
सेना आयुध कोर/ केन्द्रीय आयुध डिपो, देहू रोड
29. आईसी-40534एन ब्रिगेडियर मिलिंद एन.भुरके
सिगनल्स कोर
30. आईसी-40568एफ ब्रिगेडियर के उमामहेश्वर,
तोपखाना रेजिमेंट
31. आईसी-40623एम ब्रिगेडियर प्रमोद कुमार सिंह
तोपखाना रेजिमेंट
32. आईसी-40679वाई ब्रिगेडियर अमित कुमार सान्याल
कवचित कोर
33. आईसी-40716एफ ब्रिगेडियर मनोज पाण्डे
ईजीनियर्स कोर
34. आईसी-41105वाई ब्रिगेडियर इंदीवर सूद,
ईजीनियर्स कोर
35. आईसी-41223एम ब्रिगेडियर रविन्द्र सिंह रावत,
4 गोरखा राईफल
36. आईसी-41507डब्ल्यू ब्रिगेडियर अरविंद कपूर,
ब्रिगेड ऑफ दि गार्ड्स
37. आईसी-41605डब्ल्यू ब्रिगेडियर राजबंस पाल सिंह कहलौं,
तोपखाना रेजिमेंट
38. आईसी-41896एफ ब्रिगेडियर राजेन्द्र वी देसाई
महार रेजिमेंट
39. आईसी-41926एन ब्रिगेडियर अजय एच चौहान,
मैकेनाईज्ड इन्फैन्ट्री
40. आईसी-42171एन ब्रिगेडियर समीर कल्ला
2 नागा रेजिमेंट
41. आईसी-42315एल ब्रिगेडियर परमजीत सिंह
सेना आयुध कोर
42. आईसी-42561डब्ल्यू ब्रिगेडियर गोपी अय्यर
तोपखाना रेजिमेंट

43. आईसी-42831ए ब्रिगेडियर रूपिन्दर सिंह
तोपखाना रेजिमेंट
44. आईसी-43245के ब्रिगेडियर एन एस राजा सुब्रामणी,
सेना मेडल, गढ़वाल राइफल्स
45. आईसी-43364ए ब्रिगेडियर सुखविन्दर सिंह खारा
आसूचना कोर
46. आईसी-43658एन ब्रिगेडियर हरि सिंह
ईजीनियर्स कोर
47. आईसी-43702एम ब्रिगेडियर पातंजलि राहुल
सेना वायु रक्षा कोर
48. आईसी-44083डब्ल्यू ब्रिगेडियर संजय पुरी
दि गढ़वाल राइफल्स
49. आईसी-44090एम ब्रिगेडियर विनय धीमन
तोपखाना रेजिमेंट
50. आईसी-44095एल ब्रिगेडियर अनिल कुमार कासिद
तोपखाना रेजिमेंट
51. आईसी-44175एच ब्रिगेडियर सुनील मोरेश्वर लिमये
दि सिख रेजिमेंट
52. आईसी- 44504एन ब्रिगेडियर गुरबीरपाल सिंह
दी पैराच्यूट रेजिमेंट
53. आईसी- 47013एच ब्रिगेडियर दीपक मेहरा, कीर्ति चक्र
दि गोरखा राइफल
54. आईसी-48067डब्ल्यू ब्रिगेडियर राशिम बाली
सिख लाईट इन्फैन्ट्री
55. आईसी-48643 पी ब्रिगेडियर सुधीर कुमार शर्मा
तोपखाना रेजिमेंट
56. एमआर-04141एम ब्रिगेडियर मनोमौय गांगुली,
सेना चिकित्सा कोर
57. एमआर-04790एक्स ब्रिगेडियर संजय बाग्ची
सेना चिकित्सा कोर/सशस्त्र बल चिकित्सा स्टोर्स डिपो
58. आईसी-46768एन कर्नल समरेन्द्र प्रताप
2वीं बटालियन दि बिहार रेजिमेंट
59. आईसी-48444एफ कर्नल आनन्द कुमार के.वी
इलेक्ट्रॉनिक्स और यांत्रिक ईजीनियर कोर

60. आईसी-48625एम कर्नल गौतम चौहान
1वीं बटालियन दि गोरखा राईफल्स
61. आईसी-49636एल कर्नल चरनजीव मंजू
डोगरा रेजिमेंट
62. आईसी-49884एफ कर्नल सुमेश सेठ
दि जम्मू और कश्मीर लाईट इन्फैन्ट्री
63. आईसी-50060एल कर्नल राजीव चावला
ग्रेनेडियर्स
64. आईसी-50279ए कर्नल धर्मराज राय
दि कुमाऊं रेजिमेंट
65. आईसी-50298एल कर्नल पंकज फोतेदार
सिगनल्स कोर
66. आईसी-50583के कर्नल चरण सिंह बसवाणा,
ईजीनियर कोर
67. आईसी-52650एच कर्नल सुमोन कुमार घोष,
ईजीनियर कोर/101 ईजीनियर रेजिमेंट
68. आईसी-53498एम कर्नल कर्वे आनंद अनिल
102 ईजीनियर रेजिमेंट
69. आईसी-57187डब्ल्यू कर्नल संजीव चोपड़ा
25वीं बटालियन दि पंजाब रेजिमेंट
70. आईसी-57502एफ कर्नल डीकेएस सहरावत, वीर चक्र
2 नागा रेजिमेंट
71. एमआर-05688एफ कर्नल नरेन्द्र कोतवाल
सेना चिकित्सा कोर
72. एमआर-05813ए कर्नल उपेन्द्र नाथ झींगन
सेना चिकित्सा कोर
73. एमआर-06191डब्ल्यू कर्नल अमिता चतुर्वेदी
सेना चिकित्सा कोर
74. डीआर-10446एच कर्नल बरादा प्रसन्ना पन्डा
सेना दंत कोर
75. आईसी-57758के लेफ्टिनेंट कर्नल राहुल मान, सेना विमानन कोर,
34 आर एंड ओ फ्लाइट
76. आईसी-61974पी लेफ्टिनेंट कर्नल चिन्मय परीख
इलेक्ट्रॉनिक्स और यांत्रिक ईजीनियर कोर,

77. रियर एडमिरल बलदेव राज तनेजा, एनएम (50711-ए)
78. रियर एडमिरल बिश्वजीत दासगुप्ता (02782-वाई)
79. कमोडोर श्रीनिवास चिकरूर (50860-आर)
80. कमोडोर अजय कुमार पाण्डे (02484-डब्ल्यू)
81. कमोडोर पुनीत कुमार बहल (02741-बी)
82. कमोडोर कपिल मोहन धीर (02785-बी)
83. सर्जन कमोडोर नवीन चावला (75402-टी)
84. कमोडोर बी आर प्रकाश (03010-आर)
85. कमोडोर जतिन्दर सिंह (03218-एन)
86. कमोडोर बी सिवकुमार (50992-आर)
87. कमोडोर अतुल आनन्द (03247-बी)
88. कमोडोर दीपक बंसल (41343-के)
89. कैप्टन सायरल थामस (41552-के)
90. सर्जन कैप्टन रोचन पंत (75453-एच)
91. कैप्टन दलीप सिंह (04174-के)
92. पी सजायन नायर एमसीपीओ II, सीडी I, 167349-आर
93. एयर वाइस मार्शल जय वीर सिंह (15758) परिभारिकी (सेवानिवृत्त)
94. एयर कमोडोर ओम प्रकाश तिवारी (16678) उड़ान (नेवीगेटर)
95. एयर कमोडोर किशोरी लाल यादव (16931) वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)
96. एयर कमोडोर संजय भटनागर वायु सेना मेडल (17363) उड़ान (पायलट)
97. एयर कमोडोर बलविन्दर सिंह सभरवाल (17374) प्रशासन / एयर ट्रेफिक कंट्रोलर
98. एयर कमोडोर संजय अग्रवाल (17420) वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)
99. एयर कमोडोर पिजुष मुखर्जी (17671) वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)
100. एयर कमोडोर श्रीनिवासा राव नलवाड़े वेंकटाराव (17920) लेखा
101. एयर कमोडोर पवन कुमार मोहे (18099) उड़ान (पायलट)
102. एयर कमोडोर अनुराग जोशी (18280) उड़ान (पायलट)
103. ग्रुप कैप्टन विनोद मलिक
(18133) प्रशासन / एयर ट्रेफिक कंट्रोलर
104. ग्रुप कैप्टन भास्कर नन्दी (18188) चिकित्सा
105. ग्रुप कैप्टन राजापानतुला सुब्बाराव (18438) वैमानिक इंजीनियरी (यांत्रिक)
106. ग्रुप कैप्टन अजय सिंह पठानिया (18594) उड़ान (पायलट)
107. ग्रुप कैप्टन राजेश नारायन मेडीकेरी (18730) वैमानिक इंजीनियरी (यांत्रिक)

108. ग्रुप कैप्टन संजय कुमार श्रीवास्तव (19128) वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)
109. ग्रुप कैप्टन पडिप्पुरक्कल तेक्केतिल कृष्णपिल्लई श्रीकुमार,
(19722) वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)
110. ग्रुप कैप्टन कोन्डेंगलारा अबू अहमद संजीब
(20227) वैमानिक इंजीनियरी (यांत्रिक)
111. ग्रुप कैप्टन समीर जे पेन्डसे, वायु सेना मेडल
(20495) उड़ान (पायलट)
112. ग्रुप कैप्टन संजीव ढाका, (20600) प्रशासन/फाइटर कंट्रोलर
113. ग्रुप कैप्टन पी वी एन रवी माधव सरमा
(20616) परिभारिकी
114. ग्रुप कैप्टन नंद कुमार नायर
(20680) वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)
115. ग्रुप कैप्टन हर्ष बेहल
(20863) वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)
116. ग्रुप कैप्टन देवेन्द्र पी हिरानी
(21019) उड़ान (पायलट)
117. ग्रुप कैप्टन सत्यमूर्ती रामनाथन
(21078) वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)
118. ग्रुप कैप्टन गुरशरन सिंह मथारू
(21276) उड़ान (पायलट)
119. ग्रुप कैप्टन अभिजीत प्रभाकर सराफ
(21427) वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)
120. ग्रुप कैप्टन आशीष सिंह, वायु सेना मेडल
(21517) उड़ान (पायलट)
121. ग्रुप कैप्टन वासुदेवन राजलक्ष्मी सनिल
(21523) उड़ान (पायलट)
122. ग्रुप कैप्टन इंद्रजीत सिंह हंसपाल
(21961) प्रशासन / एयर ट्रैफिक कंट्रोलर
123. ग्रुप कैप्टन पार्थसारथी घाना
(23452) चिकित्सा
124. स्कवाड्रन लीडर गोपालाकृष्णन जयचन्द्रन
(28293) प्रशासन

संख्या 22-प्रेज/2015—राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को असाधारण साहसपूर्ण कार्यों के लिए "सेना मेडल / आर्मी मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:—

1. आईसी-56184डब्ल्यू ले. कर्नल गालबा शिवा किरण कुमार, सेना विमानन कोर, 2051 सेना विमानन स्क्वाड्रन (यूटीलिटी हेलीकॉप्टर)
2. आईसी-59579एच ले. कर्नल अकूला बालाकृष्णा, इंजीनियर्स कोर / राष्ट्रीय सुरक्षा गारद
3. आईसी-62163डब्ल्यू मेजर रमन झा, 7वीं बटालियन दि जाट रेजिमेन्ट
4. आईसी-64202एच मेजर पी.एन.सुजय कुमार, 18वीं बटालियन दि महार रेजिमेन्ट
5. आईसी-68291के मेजर अभिनव बोस, मैकेनाइज्ड इंफैन्ट्री/21वीं दि असम राईफल्स
6. आईसी-68473एक्स मेजर गौरव दिक्षित 2 बटालियन दि राजपूत रेजिमेन्ट
7. आईसी-69642ए मेजर चन्नाबासवेश के गुन्डे, दि महार रेजिमेन्ट / 1 बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
8. आईसी-70694एच मेजर हितेश कुमार भारद्वाज, इंजीनियर्स कोर / 10वीं बटालियन दि असम राईफल्स
9. आईसी-71200ए मेजर सुरिन्दर जीत सिंह, इंजीनियर्स कोर / 44वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
10. आईसी-71641डब्ल्यू मेजर विकास वारयानी ईलेक्ट्रॉनिक्स और मेकेनिकल इंजीनियर कोर / 39 (स्वतंत्र) सर्वेक्षण और अवलोकन उड़ान (मरणोपरांत)
11. आईसी-72942एम मेजर धुर्व्रत काकोटी दि जाट रेजिमेन्ट / 1 बटालियन दि असम रेजिमेन्ट
12. आईसी-73243एन मेजर जावेद अख्तर ब्रिगेड ऑफ दि गार्ड्स / 21वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
13. आईसी-74971ए मेजर दलबीर मलिक 7वीं बटालियन दि जाट रेजिमेन्ट
14. एससी-00568वाई मेजर रूप सिंह नेगी 5/5वीं बटालियन दि गोरखा राईफल्स (आगामी बल)
15. आईसी-71436पी कैप्टन अविनाश यशवंत सोमवंशी, सेना विमानन कोर 39 (स्वतंत्र) सर्वेक्षण और अवलोकन उड़ान (मरणोपरांत)
16. आईसी-75598एक्स कैप्टन कपिल तोमर सेना सेवा कोर / 19वीं बटालियन दि डोगरा रेजिमेन्ट

17. आईसी-75650पी कैप्टन अभिषेक अहलावत,
ईलेक्ट्रॉनिक्स और मेकेनिकल इंजीनियर कोर / 2 बटालियन दि राजपूत रेजिमेन्ट
18. आईसी-76764एम कैप्टन रणजीत केपी
सेना सेवा कोर / 2 बटालियन दि बिहार रेजिमेन्ट
19. एसएस-46014वाई कैप्टन अंकुर त्यागी
ईलेक्ट्रॉनिक्स और यांत्रिक इंजीनियर कोर / 19वीं बटालियन दि डोगरा रेजिमेन्ट
20. आईसी-76702एम लेफ्टिनेंट तरुण वर्मा,
3 जम्मू और कश्मीर राईफल्स
21. जेसी-19441एल सूबेदार नैना सिंह रावत,
1 बटालियन दि असम राईफल्स
22. जेसी-460478पी नायब सूबेदार कंकनवाडी दुरधूंडी इरप्पा,
19 बटालियन दि मराठा लाईट इन्फैन्ट्री (मरणोपरांत)
23. जेसी-618130एच नायब सूबेदार भिम बहादुर गुरूंग
5/5 वीं बटालियन दि गोरखा राईफल्स (आगामी बल)
24. 2688666एच हवलदार नौरंग राम चाहर,
23वीं बटालियन दि ग्रेनेडियर्स
25. 2793421एल हवलदार जाधव सांदिप बाबासाहेब
19वीं बटालियन दि मराठा लाईट इन्फैन्ट्री
26. 3998387ए हवलदार विजय सिंह
20वीं बटालियन दि राजपूताना राईफल्स
27. 4074978एच हवलदार पुष्कर सिंह,
7वीं बटालियन दि गढ़वाल राईफल्स
28. 4568082एन हवलदार दीपक तोमर,
20वीं बटालियन दि महार रेजिमेन्ट
29. 4190345एन नायक खेम चन्द्रा,
दि कुमाऊं रेजिमेन्ट / 50वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स(मरणोपरांत)
30. 4477647ए नायक जगशीर सिंह
5वीं बटालियन दि सिख लाईट इन्फैन्ट्री(मरणोपरांत)
31. 4478960एक्स नायब कुलविन्दर सिंह
5वीं बटालियन दि सिख लाईट इन्फैन्ट्री(मरणोपरांत)
32. 5047156एक्स दामोदर थापा
तीसरी बटालियन दि पहली गोरखा राईफल्स(मरणोपरांत)
33. 3195822एक्स लांस नायक शंकर लाल बोचलिया
20वीं बटालियन दि जाट रेजिमेन्ट (मरणोपरांत)

34. 4085106ए लांस नायक केशर सिंह
7वीं बटालियन दि गढ़वाल राईफल्स
35. 15334151डब्ल्यू लांस अरुण एस
3 ईन्जीनियर रेजिमेन्ट (मरणोपरांत)
36. 15619838एफ लांस नायक चेनाबसप्पा पुजार,
ब्रिगेड ऑफ दि गार्ड्स / 21वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
37. 2803346एच सिपाही भिकले उत्तम बालू,
2 बटालियन दि मराठा लाईट रेजिमेन्ट (मरणोपरांत)
38. 2806850एन सिपाही डोके गणेश दत्तत्रय,
दि मराठा लाईट ईन्फैन्ट्री / 41 बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
39. 4005533एल सिपाही बलबीर दास,
दि डोगरा रेजिमेन्ट / 40वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स (मरणोपरांत)
40. 4005856एन सिपाही ओम प्रकाश
19वीं बटालियन दि डोगरा रेजिमेन्ट
41. 4578844के सिपाही रघुविन्दर सिंह
18वीं बटालियन दि महार रेजिमेन्ट
42. 5049805डब्ल्यू राईफलमैन रेकम बहादुर थापा मगर
दि गोरखा राईफल्स / 15वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
43. 9113484एम राईफलमैन मीर ओवाईस हुसैन
जम्मू और कश्मीर लाईट ईन्फैन्ट्री
50वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफलमैन(मरणोपरांत)
44. 12974757एक्स राईफलमैन मूश्ताक अहमद मीर
दि जम्मू और कश्मीर लाईट ईन्फैन्ट्री
53वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स(मरणोपरांत)
45. जी/5022003एच राईफलमैन ताखेलामबम गोकिल सिंह
13वीं बटालियन दि असम राईफल्स(मरणोपरांत)
46. 4091526डब्ल्यू पाराडूपर मुकेश सिंह
दि पाराच्यूट रेजिमेंट / 3वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
47. 2708314पी ग्रेनेडियर राहुल कुमार
23वीं बटालियन दि ग्रेनेडियर्स
48. 15207857एम गन्नर मनप्रीत सिंह
तोपखाना रेजिमेन्ट / 31फील्ड रेजिमेन्ट (मरणोपरांत)

संख्या 23-प्रेज/2015—राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को उनके असाधारण साहसपूर्ण कार्यों के लिए "नौसेना मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:—

1. कमांडर कुन्तल वाधवा (41909-वाई) (मरणोपरांत)
2. विष्णु पी उन्नी, सी। आरसी III (224696- जेड) (मरणोपरांत)

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्य अधिकारी

संख्या 24-प्रेज/2015—राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को असाधारण साहसपूर्ण कार्यों के लिए "वायु सेना मेडल / एयर फोर्स मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:—

1. विंग कमांडर मनीश कुमार रॉय (22980) उड़ान (पायलट)
2. विंग कमांडर सौरभ शर्मा (23209) उड़ान (पायलट)
3. विंग कमांडर अमित जैन (25110) उड़ान (पायलट)
4. विंग कमांडर अनूप शर्मा (25310) उड़ान (पायलट)
5. विंग कमांडर पंकज शर्मा (25628) उड़ान (पायलट)
6. स्क्वाड्रन लीडर मनतेज सिंह सोमल (26996) उड़ान (पायलट)
7. स्क्वाड्रन लीडर सौरभ रघुवंशी (27955) उड़ान (पायलट) (मरणोपरांत)
8. स्क्वाड्रन लीडर कपिल करीम (29719) उड़ान (पायलट)
9. 781094 सार्जेंट रविंद्र कुमार जाखड़, पैराशूट जंप इंस्ट्रक्टर
10. 918575 कार्पोरल मोमोचा निंग यौजाम, भारतीय वायु सेना (सुरक्षा)
11. पीए नं. 42477 श्री रविन्दर कुमार लीडिंग हैंड फायरमैन (मरणोपरांत)

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्य अधिकारी

संख्या 25-प्रेज/2015—राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को उनके असाधारण कर्तव्यपरायणता के लिए "सेना मेडल / आर्मी मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:—

1. आईसी-38928एन मेजर जनरल, अनिल प्रहलाद बाम
तोपखाना रेजिमेन्ट
2. आईसी-35955एम मेजर जनरल अमरीक सिंह,
इन्फैन्ट्री
3. डीआर-10328पी मेजर जनरल गोपाल कृष्ण थपलियाल,
सेना दन्त चिकित्सा कोर / कमान सैन्य डेन्टल सेन्टर, पश्चिमी कमान
4. आईसी-40078एन ब्रिगेडियर अमरदीप सिंह सिद्धु
विशिष्ट सेवा मेडल / सेना विमानन कोर

5. आईसी-40685एम ब्रिगेडियर राज शुक्ला
तोपखाना रेजिमेन्ट,
6. आईसी-41547एक्स ब्रिगेडियर रोहित गुप्ता
मैकेनाइज्ड इन्फैन्ट्री
7. आईसी-41595एक्स ब्रिगेडियर मनोज कुमार सिंह यादव,
सेना सेवा कोर
8. आईसी-41960एन ब्रिगेडियर अश्वनी कुमार चन्नन,
तोपखाना रेजिमेन्ट
9. आईसी-43126एन ब्रिगेडियर प्रदीप सोफत्
दि सिख रेजिमेन्ट
10. आईसी-44498एल ब्रिगेडियर राम चन्द्र तिवारी
दि कुमाऊं रेजिमेन्ट / मुख्यालय 112 पर्वतीय ब्रिगेड
11. आईसी-44572एफ ब्रिगेडियर संजय ठाकरान,
दि गढ़वाल राईफल्स / मुख्यालय, 10 इन्फैन्ट्री ब्रिगेड
12. आईसी-47139एच ब्रिगेडियर पुष्पेन्द्र पाल सिंह,
दि पैराच्यूट रेजिमेन्ट / मुख्यालय, 104 इन्फैन्ट्री ब्रिगेड
13. आईसी-46034एम कर्नल देवेन्द्र कुमार
ब्रिगेड ऑफ दि गार्डस / मुख्यालय, एकीकृत रक्षा स्टॉफ
14. आईसी-48525एफ कर्नल विकास रोहेला
ईजीनियर कोर / मुख्यालय, छत्तीसगढ़ और ओडिशा उपक्षेत्र
15. आईसी-49459डब्ल्यू कर्नल संजीव रंजन शर्मा,
जम्मू और कश्मीर लाईट इन्फैन्ट्री
16. आईसी-49114पी कर्नल कोंगटि सोमाशंकर
दि जाट रेजिमेन्ट
17. आईसी-50313पी कर्नल मोहित त्रिवेदी
दि ग्रेनेडियर्स
18. आईसी-50404वाई कर्नल अनिरबान दत्ता
9वीं बटालियन दि गोरखा राईफल्स
19. आईसी-52021एल कर्नल अरुपेन्दु गुप्ता
दि ग्रेनेडियर्स / आर्मी वार कॉलेज, मऊ
20. आईसी-52764एन कर्नल सुशील कुमार चौधरी
सिग्नल कोर / 56 इन्फैन्ट्री डिविजन सिग्नल रेजिमेन्ट
21. आईसी-52885पी कर्नल सचिन दुबे
सेना विमानन कोर / 664 सेना विमानन स्क्वाड्रन (आर एण्ड ओ)

22. आईसी-52930डब्ल्यू कर्नल विकास कपरेट,
सेना विमानन कोर / 662 सेना विमानन स्कवाड्रन (आर एण्ड ओ)
23. आईसी-53250एच कर्नल नामैराकपम रोमिओ सिंह,
2 बटालियन दि राजपूत रेजिमेन्ट
24. आईसी-53444एल कर्नल अमित शर्मा
4 बटालियन दि गोरखा राईफल्स
25. आईसी-55716वाई कर्नल राजदीप सिंह लेहल
दि मराठा लाईट इन्फैन्ट्री / 17वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
26. आईसी-58301पी कर्नल अरुण प्रताप सिंह भदौरिया,
दि नागा रेजिमेन्ट / 50वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
27. आईसी-56636एन कर्नल राहुल मछराल
तोपखाना रेजिमेन्ट / 111 रॉकेट रेजिमेन्ट
28. आईसी-56426एन ले.कर्नल दिग्विजय सिंह विष्ट
सेना विमानन कोर / 662 सेना विमानन स्कवाड्रन (आर एण्ड ओ)
29. आईसी-56645पी लेफ्टिनेंट कर्नल नवनीत चेल
सेना विमानन कोर/204 सेना विमानन स्कवाड्रन (यू एच)
30. आईसी-57877ए लेफ्टिनेंट कर्नल अनीश किशोर
सेना विमानन कोर / 37वीं स्वतंत्र (आर एण्ड ओ) उड़ान
31. आईसी-59086एफ लेफ्टिनेंट कर्नल अमित कुमार
सेना विमानन कोर / 9वीं (स्वतंत्र) आर एण्ड ओ उड़ान
32. आईसी-59656एम लेफ्टिनेंट कर्नल रोहित देवरानी
सेना विमानन कोर / 204 सेना विमानन स्कवाड्रन (यूएच)
33. आईसी-59732एन लेफ्टिनेंट कर्नल श्रीकर अशोक पिल्लै
2 बटालियन दि सिख लाईट इन्फैन्ट्री
34. आईसी-60650एक्स मेजर बोधिसत्व चक्रवर्ति
10वीं बटालियन दि असम रेजिमेन्ट
35. आईसी-62116वाई मेजर उदयजीत सिंह जसवाल
तीसरी बटालियन दि जम्मू और कश्मीर राईफल्स
36. आईसी-62339डब्ल्यू मेजर बिककी शर्मा
तोपखाना रेजिमेन्ट/29वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
37. आईसी-68100के मेजर आनन्द बोहरा, आसूचना कोर
3 कोर आसूचना और निगरानी ईकाई
38. आईसी-70843एल मेजर विपिन चंद्र डंडियाल
3 बटालियन दि 11वीं गोरखा राईफल्स

39. आईसी-63704वाई मेजर अखिल सिंघाल
21 इंजीनियर रेजिमेन्ट
40. आईसी-63987एल मेजर आनन्द सिंह बिष्ट
दि जाट रेजिमेंट, 5वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
41. जेसी-378410एफ सूबेदार बगाने राजेन्द्र शिवाजी
सिग्नल कोर (मरणोपरान्त)
42. जेसी-635217ए नायब सूबेदार जीतू राय
11वीं बटालियन दि गोरखा राईफल्स / आर्मी मार्क्समैनशिप ईकाई
दि इन्फैन्ट्री स्कूल, मऊ (एमपी)

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्य अधिकारी

संख्या 26-प्रेज/2015—राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को असाधारण कर्तव्यपरायणता के लिए "नौसेना मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:—

1. कमोडोर कमलेश कुमार सिंह (41098-बी)
2. कमोडोर सुधिर गोपालकृष्ण (03261-के)
3. कैप्टन सूरज बैरी, विशिष्ट सेवा मेडल (03101-वाई)
4. कैप्टन वी हिरेमथ (41760-एच)
5. कैप्टन मधु जेंटला (51104-डब्ल्यू)
6. कमांडर विंगस्टन मेथूस टी (03367-ए)
7. कमांडर शिवशंकर रवि (03828-जेड)
8. धर्म पाल यादव, एमसी मैक- I, (114381-एच)

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्य अधिकारी

संख्या 27-प्रेज/2015—राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को असाधारण कर्तव्यपरायणता के लिए "वायु सेना मेडल/एयर फोर्स मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:—

1. ग्रुप कैप्टन विशनामेढा रामामूर्ति विश्वानाथन (21229) उड़ान (पायलट)
2. ग्रुप कैप्टन अनिमेष कुमार सिंह (21255) उड़ान (पायलट)
3. ग्रुप कैप्टन विपुल सिंह (21537) उड़ान (पायलट)
4. ग्रुप कैप्टन मचेरिता करुमभइय प्रवीण (22373) वैमानिक इंजीनियरी (यांत्रिक)
5. ग्रुप कैप्टन संदीप बाल्यान (22699) उड़ान (पायलट)
6. ग्रुप कैप्टन प्रदीप अरुण शाह (22925) उड़ान (पायलट)

7. ग्रुप कैप्टन विनय प्रताप सिंह (22951) उड़ान (पायलट)
8. ग्रुप कैप्टन पंकज मित्तल (23166) उड़ान (पायलट)
9. ग्रुप कैप्टन राजेश वर्मा (23190) उड़ान (पायलट)
10. ग्रुप कैप्टन रतीश कुमार (23513) उड़ान (पायलट)
11. ग्रुप कैप्टन संजीव कंवर (23520) उड़ान (पायलट)
12. ग्रुप कैप्टन ताहिर हुसैन अब्दुलगनि शेख (23527) उड़ान (पायलट)
13. ग्रुप कैप्टन आशीष कुमार (23529) उड़ान (पायलट)
14. ग्रुप कैप्टन काज़ा ज्योतिर महेन्द्रा (23762) उड़ान (पायलट)
15. विंग कमांडर मुकेश कोठारी (24047) उड़ान (पायलट)
16. विंग कमांडर गोविन्द भिकाजी पटोले (24211) उड़ान (पायलट)
17. विंग कमांडर रोशा (24241) उड़ान (पायलट)
18. विंग कमांडर सिद्धाबथुला गोपी मोहन (24527) उड़ान (पायलट)
19. 675144 मास्टर वारंट अफसर आनन्द प्रकाश त्रिपाठी फ्लाइट गनर

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्य अधिकारी

संख्या 28-प्रेज/2015—राष्ट्रपति, "सेनाध्यक्ष" से "रक्षा मंत्री" द्वारा प्राप्त निम्नलिखित अफसरों/कार्मिकों के नाम "मेंसन इन डिसपेचज़" के लिए भारत के राजपत्र में प्रकाशित करने का आदेश देते हैं :—

ऑपरेशन त्रिशुल शक्ति

1. 4289576 एन सिपाही नबीन डुंग डुंग, 2 बिहार

ऑपरेशन मेघ राहत

1. आईसी-58217पी ले. कर्नल भोपिन्दर सिंह सागी, 2 मैदानी आयुध भंडार
2. एसएस-45444डब्ल्यू कैप्टन उमाशंकर नंजप्पा, 102 इंजीनियर रेजिमेन्ट
3. जेसी-27562 6एच सूबेदार लावहाटे रामदास साहेबराव, 169 मैदानी रेजिमेन्ट
4. 407362 2एच हवलदार सरत सिंह, 3 गढ़वाल राईफल्स
5. 2791668एन हवलदार पाटिल अमर अर्जुन, 14 मराठा लाईट इंफैंट्री
6. 12974868पी राईफलमैन बिलाल अहमद बेग, 162 इंफैंट्री बटालियन (प्रादेशिक सेना), जम्मू और कश्मीर लाईट इंफैंट्री
7. 15712902ए सिग्नलमैन साबले अमर शिवाजी, सिग्नल्स, 34 राष्ट्रीय राईफल्स

ऑपरेशन मेघदूत

1. आईसी-58363पी ले. कर्नल प्रतिबिम्ब, सेना विमानन कोर, 30(स्वतंत्र) सर्वेक्षण और अवलोकन उड़ान
2. आईसी-64524एच मेजर अजीत श्रीकुमार, 12 सिख लाईट इंफैंट्री

3. जेसी-500760एल नायब सूबेदार सुखविन्दर सिंह, 19 सिख
4. 2888783एक्स हवलदार शंकर लाल भिचर, 20 राजपूताना राईफल्स

ऑपरेशन रक्षक

1. आईसी-64048पी मेजर पुनीत दिलावरी, सेना विमानन कोर, 4 सर्वेक्षण और अवलोकन उड़ान / 662 सेना विमानन स्क्वाड्रन (आर एण्ड ओ)
2. आईसी-64498एम मेजर गौतम निशांत, सेना विमानन कोर, 37 (स्वतन्त्र) सर्वेक्षण और अवलोकन उड़ान
3. आईसी-66905एच मेजर जगनदीप सिंह मलहोत्रा, सेना सेवा कोर, 2 राष्ट्रीय राईफल्स
4. आईसी-67387ए मेजर राहुल गुप्ता, सेना विमानन कोर, 2 सर्वेक्षण और अवलोकन उड़ान/ 662 सेना विमानन स्क्वाड्रन (आर एण्ड ओ)
5. आईसी-68036एक्स मेजर निलेश बिष्ट, सेना विमानन कोर, 9 (स्वतंत्र) सर्वेक्षण और अवलोकन उड़ान
6. आईसी-68704एच मेजर साहिल शर्मा, सेना विमानन कोर, 4 सर्वेक्षण और अवलोकन उड़ान
7. आईसी-69262एफ मेजर अमित पाण्डेय, गार्ड्स रेजिमेंट, 21 राष्ट्रीय राईफल्स
8. आईसी-69271एच मेजर सचिन पाटिल, गार्ड्स रेजिमेंट, 21 राष्ट्रीय राईफल्स
9. आईसी-70989वाई मेजर राज कुमार, 5 ग्रनेडियर्स
10. आईसी-70990एन मेजर लिनसन लॉरेन्स, मराठा लाईट इंफैन्ट्री, 56 राष्ट्रीय राईफल्स
11. आईसी-71349एफ मेजर विकास कुमार, 27 राजपूत
12. आईसी-72756डब्ल्यू मेजर सुचित पांडे, इंजीनियर्स, 3 राष्ट्रीय राईफल्स
13. आईसी-73249पी मेजर जितेन्द्र धिमान, सेना मेडल, पंजाब रेजिमेंट, 22 राष्ट्रीय राईफल्स
14. एसएस-44230एन मेजर वरुण गुप्ता, इंजीनियर्स, 44 राष्ट्रीय राईफल्स
15. आईसी-72417डब्ल्यू कैप्टन अभिशेक कुमार, 4 बटालियन पाराच्यूट रेजिमेंट (विशेष बल)
16. आईसी-77338एल कैप्टन गौथम एस, सेना आयुध कोर, 5 ग्रनेडियर्स
17. आईसी-76442एम लेफ्टिनेंट विनोद शर्मा, पाराच्यूट रेजिमेंट (विशेष बल), 3 राष्ट्रीय राईफल्स
18. 2689374एम हवलदार सतार खॉ, 5 ग्रनेडियर्स
19. 2888686 ए हवलदार दीप सिंह, 13 राजपूताना राईफल्स
20. 2994828एक्स हवलदार मुरारी सिंह, राजपूत रेजिमेंट, 10 राष्ट्रीय राईफल्स
21. 15313303वाई हवलदार एम विनोद कुमार, 4 इंजीनियर रेजिमेंट
22. 15313611वाई हवलदार के सोलईराज, इंजीनियर्स, 1 राष्ट्रीय राईफल्स
23. 5248944एक्स लांस हवलदार लिल बहादुर थापा, 5/3 गोरखा राईफल्स, 32 राष्ट्रीय राईफल्स

24. 14934194एम लांस नायक सत्यवान, मैकनाईज्ड ईन्फैन्ट्री, 50 राष्ट्रीय राईफलस
25. 15797197एच लांस नायक नरेश कुमार, सेना वायु रक्षा कोर, 15 राष्ट्रीय राईफलस
26. 2700671एच लांस नायक दिनेश कुमार गुर्जर, 5 ग्रनेडियर्स
27. 4092597के राईफलमैन धर्मेन्द्र सिंह, 7 गढ़वाल राईफलस
28. 5456820एफ राईफलमैन सुमित गुरुंग, 5/5 गोरखा राईफलस (आगामी बल)
29. 12954901ए राईफलमैन गुलाम अहमद हरे, 160 ईन्फैन्ट्री बटालियन प्रादेशिक सेना (एच एवं एच), जम्मू और कश्मीर राईफलस

ऑपरेशन आर्चिड

1. जी/5010921एच राईफलमैन खमजी अगी, 1 असम राईफलस

ऑपरेशन हिफाजत

1. आईसी-70427एफ मेजर स्वतंत्रा सिंह कश्यप, 13 असम राईफलस

ऑपरेशन फालकन

1. 63582ए मेजर सचिन श्रीवास्तव, 13 पंजाब रेजिमेन्ट (जिन्द)
2. आईसी-75094के मेजर भानू राना, 2 नागा रेजिमेन्ट

ऑपरेशन राईनो

1. आईसी-63441एल मेजर मनोज सिंह, 2 डोगरा रेजिमेन्ट
2. आईसी-76199ए कैप्टन मुकेश कुमार, ई एम ई, 18 महार रेजिमेन्ट
3. आईसी-77854ए कैप्टन सचिन कुमार राय, 19 डोगरा रेजिमेन्ट
4. एससी-00750वाई लेफ्टिनेंट राहुल देव शर्मा, सेना सेवा कोर, 18 महार रेजिमेन्ट
5. जेसी-519509 के सूबेदार बिक्रम सिंह, 19 डोगरा रेजिमेन्ट
6. 3189093के हवलदार अर्जुन राम, 7 जाट रेजिमेन्ट
7. 4570817एल हवलदार शिवचरण सिंह, 18 महार रेजिमेन्ट
8. 13756876एक्स हवलदार जगदेव सिंह, 3 जम्मू और कश्मीर राईफलस
9. 3188720वाई लांस हवलदार राजेश कुमार, 19 डोगरा रेजिमेन्ट
10. 3000683एफ लांस नायक रामफल, 2 राजपूत रेजिमेन्ट
11. 3004810एच सिपाही लक्ष्मण राम, 2 राजपूत रेजिमेन्ट
12. 4005806एच सिपाही संग्राम सिंह, 19 डोगरा रेजिमेन्ट
13. 13769260एच राईफलमैन संदीप कुमार, 3 जम्मू और कश्मीर राईफलस

थल सेना विभाग

संख्या 73, तारीख 18 मार्च 2015—राष्ट्रपति, सहर्ष निम्नलिखित नियुक्तियां/पदोन्नतियां करते हैं :—

नियमित सेना

पैदल सेना

पंजाब रेजिमेन्ट

सूबेदार मेजर रैंक में

सूबेदार रवी दत्त शर्मा	जेसी—429735ए	01 नवम्बर 2012
सूबेदार सुखदर्शन सिंह	जेसी—429407एम	01 दिसम्बर 2012
सूबेदार तिलक राज	जेसी—429790डब्ल्यू	01 दिसम्बर 2012
सूबेदार बहादेर सिंह	जेसी—429342के	07 नवम्बर 2012
सूबेदार सुशिल कुमार	जेसी—429532डब्ल्यू	27 दिसम्बर 2012
सूबेदार अर्जित सिंह	जेसी—429127वाई	01 जनवरी 2013
सूबेदार हरबंस गिर	जेसी—429544एल	05 फरवरी 2013
सूबेदार अमरीक सिंह	जेसी—429586एफ	01 मार्च 2013
सूबेदार विजय कुमार	जेसी—429766ए	20 मार्च 2013
सूबेदार जसबीर सिंह हुन्दल	जेसी—429616के	01 अप्रैल 2013
सूबेदार गुरदीप सिंह	जेसी—429332ए	01 अप्रैल 2013
सूबेदार करनैल सिंह कपुर	जेसी—429796एक्स	08 जुलाई 2013
सूबेदार वरयाम सिंह	जेसी—429417डब्ल्यू	01 जुलाई 2013
सूबेदार चन्द्र शेखर सहोत्रा	जेसी—429816ए	01 जून 2013
सूबेदार कवलजीत सिंह	जेसी—429551एफ	01 जुलाई 2013
सूबेदार प्रकाश चन्द	जेसी—429838वाई	18 जून 2013
सूबेदार दर्शन सिंह	जेसी—429358पी	02 सितम्बर 2013
सूबेदार कुलवंत सिंह	जेसी—429782एक्स	01 अक्टूबर 2013
सूबेदार राम दास	जेसी—429761एफ	01 अक्टूबर 2013
सूबेदार तारा चन्द	जेसी—430319एच	06 अक्टूबर 2013
सूबेदार धर्म चन्द	जेसी—429994एच	05 अगस्त 2013
सूबेदार बिकर सिंह	जेसी—429416एन	01 नवम्बर 2013
सूबेदार दर्शन कुमार	जेसी—429762के	01 दिसम्बर 2013
सूबेदार कुलदीप चन्द	जेसी—430038एम	01 दिसम्बर 2013
सूबेदार जरनैल सिंह	जेसी—429598एम	01 दिसम्बर 2013

सूबेदार हेम राज	जेसी-430233के	26 दिसम्बर 2013
सूबेदार रमेश चन्द अगान	जेसी-430119एम	01 फरवरी 2014
सूबेदार रैंक में		
नायब सूबेदार फुमन सिंह	जेसी-430339डब्ल्यू	12 दिसम्बर 2012
नायब सूबेदार पवितर सिंह	जेसी-430598वाई	01 जनवरी 2013
नायब सूबेदार करम चंद	जेसी-430633डब्ल्यू	01 अगस्त 2012
नायब सूबेदार सदा नंद	जेसी-430643ए	18 अगस्त 2012
नायब सूबेदार राजीव कुमार	जेसी-430666एफ	22 दिसम्बर 2012
नायब सूबेदार जोगा सिंह	जेसी-430716एफ	01 जनवरी 2013
नायब सूबेदार गुरमुख सिंह	जेसी-430741ए	18 दिसम्बर 2012
नायब सूबेदार पियारे लाल शर्मा	जेसी-430747एफ	26 दिसम्बर 2012
नायब सूबेदार राजू राम	जेसी-430751के	15 दिसम्बर 2012
नायब सूबेदार कशमीर सिंह	जेसी-430769ए	27 दिसम्बर 2012
नायब सूबेदार प्रदीप कुमार	जेसी-430770पी	04 जनवरी 2013
नायब सूबेदार राम प्रशाद	जेसी-430869एल	20 दिसम्बर 2012
नायब सूबेदार कुलदीप चंद	जेसी-430873एन	01 दिसम्बर 2012
नायब सूबेदार अजय कुमार	जेसी-430879पी	12 दिसम्बर 2012
नायब सूबेदार जीत राम	जेसी-430970एल	13 दिसम्बर 2012
नायब सूबेदार तपेन्दर सिंह	जेसी-430990वाई	13 दिसम्बर 2012
नायब सूबेदार जगदीश चंद	जेसी-430772ए	01 जनवरी 2013
नायब सूबेदार रुस्तम चंद	जेसी-430437डब्ल्यू	15 दिसम्बर 2012
नायब सूबेदार तिर्थ राम	जेसी-430459पी	15 दिसम्बर 2012
नायब सूबेदार दलीप सिंह	जेसी-430495ए	01 जनवरी 2013
नायब सूबेदार मलकीयत सिंह	जेसी-430538के	01 जनवरी 2013
नायब सूबेदार केवल सिंह	जेसी-430662एल	01 जनवरी 2013
नायब सूबेदार जगजीत सिंह	जेसी-430796के	01 जनवरी 2013
नायब सूबेदार रशपाल सिंह	जेसी-430803पी	22 दिसम्बर 2012
नायब सूबेदार अशोक सिंह	जेसी-430868एच	25 फरवरी 2013
नायब सूबेदार युधवीर सिंह	जेसी-430937एन	25 दिसम्बर 2012
नायब सूबेदार दलविन्दर सिंह, एस सी	जेसी-430373डब्ल्यू	03 जनवरी 2013
नायब सूबेदार रजिन्दर कुमार	जेसी-430639एक्स	18 फरवरी 2013
नायब सूबेदार भुपिन्दर सिंह	जेसी-430663एन	01 मार्च 2013
नायब सूबेदार सुखदेव सिंह	जेसी-430795एफ	07 जनवरी 2013

नायब सूबेदार उधम सिंह	जेसी—430804एक्स	11 फरवरी 2013
नायब सूबेदार पियारा सिंह	जेसी—430909एफ	18 फरवरी 2013
नायब सूबेदार मनोहर लाल	जेसी—430910डब्ल्यू	23 फरवरी 2013
नायब सूबेदार कुलदीप सिंह	जेसी—430323एल	01 फरवरी 2013
नायब सूबेदार जसवीर सिंह	जेसी—430358एफ	01 फरवरी 2013
नायब सूबेदार अनोख सिंह	जेसी—430408एफ	15 फरवरी 2013
नायब सूबेदार कुलवन्त सिंह	जेसी—430458एम	01 फरवरी 2013
नायब सूबेदार सुन्दर लाल भट्ट	जेसी—430599एफ	01 फरवरी 2013
नायब सूबेदार नायब सिंह	जेसी—430617वाई	01 फरवरी 2013
नायब सूबेदार हरबन्स लाल	जेसी—430651वाई	25 फरवरी 2013
नायब सूबेदार डोले राम	जेसी—430773एच	01 फरवरी 2013
नायब सूबेदार अंग्रेज सिंह	जेसी—430790एच	12 फरवरी 2013
नायब सूबेदार यश पॉल	जेसी—430820पी	01 फरवरी 2013
नायब सूबेदार बलजीत सिंह	जेसी—430830वाई	01 फरवरी 2013
नायब सूबेदार जीवन कुमार मुदगिल	जेसी—430870ए	18 फरवरी 2013
नायब सूबेदार नरेश कुमार	जेसी—430929पी	23 फरवरी 2013
नायब सूबेदार बारा सिंह	जेसी—430425एफ	01 मार्च 2013
नायब सूबेदार अवतार सिंह	जेसी—430494एक्स	01 मार्च 2013
नायब सूबेदार वजीर सिंह	जेसी—430670के	01 मार्च 2013
नायब सूबेदार हरजीत सिंह	जेसी—430721एम	01 मार्च 2013
नायब सूबेदार जोगिन्दर सिंह	जेसी—430859एफ	08 मार्च 2013
नायब सूबेदार अशोक कुमार	जेसी—430871एच	01 मार्च 2013
नायब सूबेदार सुरिन्दर सिंह	जेसी—430457के	28 अक्टूबर 2013
नायब सूबेदार राजविन्दर सिंह	जेसी—430817पी	01 नवम्बर 2013
नायब सूबेदार जसवंत सिंह	जेसी—430717के	01 अक्टूबर 2013
नायब सूबेदार सुखदेव कुमार	जेसी—430758एन	11 अक्टूबर 2013
नायब सूबेदार केशव राम	जेसी—430828एफ	09 अक्टूबर 2013
नायब सूबेदार हरबन्स लाल	जेसी—430874डब्ल्यू	01 अक्टूबर 2013
नायब सूबेदार हरबन्स सिंह	जेसी—430818एक्स	16 नवम्बर 2013
नायब सूबेदार मोहन राज	जेसी—430888डब्ल्यू	05 नवम्बर 2013
नायब सूबेदार करण सिंह	जेसी—430924डब्ल्यू	11 नवम्बर 2013
नायब सूबेदार जनक राज	जेसी—430968एन	29 अक्टूबर 2013
नायब सूबेदार अजीत सिंह	जेसी—430994पी	15 नवम्बर 2013

नायब सूबेदार दर्शन सिंह	जेसी-430573एम	02 दिसम्बर 2013
नायब सूबेदार ब्रह्ममा नन्द	जेसी-430710ए	01 दिसम्बर 2013
नायब सूबेदार शिन्दर लाल	जेसी-430713एन	01 दिसम्बर 2013
नायब सूबेदार ओम प्रकाश	जेसी-430821एक्स	01 दिसम्बर 2013
नायब सूबेदार रघबीर सिंह	जेसी-430899एच	02 दिसम्बर 2013
नायब सूबेदार नाहम सिंह हीर	जेसी-430904एच	01 दिसम्बर 2013
नायब सूबेदार लाल सिंह नेगी	जेसी-430906एन	01 दिसम्बर 2013
नायब सूबेदार सुरजीत सिंह	जेसी-430931एम	01 दिसम्बर 2013
नायब सूबेदार धारु राम	जेसी-430934ए	01 दिसम्बर 2013
नायब सूबेदार गुरलाभ सिंह	जेसी-430947एक्स	01 दिसम्बर 2013
नायब सूबेदार कुलदीप सिंह	जेसी-430759डब्ल्यू	14 जनवरी 2013
नायब सूबेदार बिक्रम सिंह	जेसी-430746वाई	01 नवम्बर 2012
नायब सूबेदार तीरथ सिंह	जेसी-430841एल	01 नवम्बर 2012
नायब सूबेदार नन्द लाल	जेसी-430950एक्स	01 फरवरी 2013
नायब सूबेदार सुरिन्दर कुमार	जेसी-430976एम	23 मार्च 2013
नायब सूबेदार किरणपाल सिंह	जेसी-431078ए	22 मार्च 2013
नायब सूबेदार कुलदीप सिंह	जेसी-430426के	12 मार्च 2013
नायब सूबेदार रुमाल सिंह	जेसी-430574पी	20 मार्च 2013
नायब सूबेदार इकबाल सिंह	जेसी-430683एफ	01 मार्च 2013
नायब सूबेदार जगदेव चंद	जेसी-430743एल	22 मार्च 2013
नायब सूबेदार बलविन्दर सिंह	जेसी-430851पी	01 मार्च 2013
नायब सूबेदार जगतार सिंह	जेसी-430862एफ	19 मार्च 2013
नायब सूबेदार कमल स्वरुप अत्री	जेसी-430860वाई	03 अप्रैल 2013
नायब सूबेदार कमल सिंह सरोया	जेसी-430752एम	01 अप्रैल 2013
नायब सूबेदार सुरिन्दर कुमार	जेसी-430894के	01 अप्रैल 2013
नायब सूबेदार चमन लाल	जेसी-430585एफ	04 जून 2012
नायब सूबेदार राजीव कुमार	जेसी-430699एम	14 सितम्बर 2012
नायब सूबेदार जगीर सिंह	जेसी-430842एन	04 दिसम्बर 2012
नायब सूबेदार सतपाल सिंह	जेसी-430610पी	08 अप्रैल 2013
नायब सूबेदार भजन सिंह	जेसी-430340एम	09 अप्रैल 2013
नायब सूबेदार सुखविन्दर सिंह	जेसी-430693एम	08 अप्रैल 2013
नायब सूबेदार जोगिन्दर सिंह	जेसी-430736पी	01 मार्च 2013
नायब सूबेदार अमरजीत सिंह	जेसी-430487एफ	13 अप्रैल 2013

नायब सूबेदार जसमिन्दर सिंह	जेसी—430748के	08 अप्रैल 2013
नायब सूबेदार तेजिन्दर सिंह	जेसी—430749एम	03 अप्रैल 2013
नायब सूबेदार परमजीत सिंह	जेसी—430877के	22 अप्रैल 2013
नायब सूबेदार शिव चरण	जेसी—430660ए	01 अक्टूबर 2012
नायब सूबेदार सुखविन्दर सिंह	जेसी—430714डब्ल्यू	18 मई 2013
नायब सूबेदार परमजीत सिंह	जेसी—430597डब्ल्यू	01 अप्रैल 2013
नायब सूबेदार गुरमीत सिंह मल्लही	जेसी—430852एक्स	01 मई 2013
नायब सूबेदार परविन्दर सिंह	जेसी—430500ए	01 मई 2013
नायब सूबेदार विरेन्दर कुमार शर्मा	जेसी—430606एम	01 मई 2013
नायब सूबेदार मोहिन्दर पाल	जेसी—430742एच	01 मई 2013
नायब सूबेदार बसंत सिंह	जेसी—430739एच	01 मई 2013
नायब सूबेदार कश्मीर सिंह	जेसी—430778एफ	07 मई 2013
नायब सूबेदार बलबीर सिंह	जेसी—430832के	01 मई 2013
नायब सूबेदार राज कुमार	जेसी—430896पी	01 मई 2013
नायब सूबेदार राकेश कुमार	जेसी—430761एन	31 मई 2013
नायब सूबेदार तीर्थ सिंह	जेसी—430738ए	28 जनवरी 2013
नायब सूबेदार कुलदीप सिंह	जेसी—430886एल	07 जनवरी 2013
नायब सूबेदार कमल कृष्ण	जेसी—430634वाई	06 जून 2013
नायब सूबेदार राज कुमार	जेसी—430834एल	01 मई 2013
नायब सूबेदार करनैल सिंह	जेसी—430546एच	01 जून 2013
नायब सूबेदार भजन सिंह	जेसी—430645एल	01 जून 2013
नायब सूबेदार नन्द लाल	जेसी—430648वाई	01 जून 2013
नायब सूबेदार कुलदीप सिंह पट्ट्याल	जेसी—430652एफ	01 जून 2013
नायब सूबेदार सुरेश कुमार	जेसी—430753पी	01 जून 2013
नायब सूबेदार साहिब सिंह	जेसी—430853ए	01 जून 2013
नायब सूबेदार जसवंत सिंह	जेसी—430980पी	01 जून 2013
नायब सूबेदार तरसेम सिंह	जेसी—430989के	01 जून 2013
नायब सूबेदार अश्वनी कुमार	जेसी—430844वाई	01 जुलाई 2013
नायब सूबेदार जसवंत सिंह	जेसी—430884ए	01 जुलाई 2013
नायब सूबेदार राकेश कुमार	जेसी—430971एन	28 जून 2013
नायब सूबेदार कुलदीप सिंह	जेसी—430902एक्स	31 मई 2013
नायब सूबेदार राजेश कुमार	जेसी—431008एफ	04 जुलाई 2013
नायब सूबेदार उत्तम चन्द	जेसी—430774एल	16 जुलाई 2013

नायब सूबेदार सरबण सिंह	जेसी-430372एन	01 जुलाई 2013
नायब सूबेदार मेहताब सिंह	जेसी-430575एक्स	01 अगस्त 2013
नायब सूबेदार लखवीर सिंह	जेसी-430787एच	01 जुलाई 2013
नायब सूबेदार शमशेर सिंह	जेसी-430913के	01 जुलाई 2013
नायब सूबेदार निर्मल सिंह	जेसी-431012के	08 जुलाई 2013
नायब सूबेदार प्रेम चंद	जेसी-431023डब्ल्यू	02 अगस्त 2013
नायब सूबेदार कुलवंत सिंह	जेसी-430883एक्स	23 अप्रैल 2013
नायब सूबेदार बलदेव कुमार	जेसी-431060के	26 जुलाई 2013
नायब सूबेदार शेर सिंह	जेसी-430754एक्स	24 जुलाई 2013
नायब सूबेदार सरबजीत सिंह	जेसी-430900एम	24 जुलाई 2013
नायब सूबेदार लखवीर सिंह	जेसी-430455वाई	01 अगस्त 2013
नायब सूबेदार शिवदेव सिंह	जेसी-430446एन	01 अगस्त 2013
नायब सूबेदार नरेन्द्र कुमार चंदेल	जेसी-430673एक्स	01 अगस्त 2013
नायब सूबेदार जनम सिंह	जेसी-430705पी	01 मई 2013
नायब सूबेदार प्रकाश चन्द	जेसी-431098एन	08 अगस्त 2013
नायब सूबेदार सतनाम सिंह	जेसी-430798पी	31 जुलाई 2013
नायब सूबेदार सुखदेव सिंह	जेसी-430811एन	27 अगस्त 2013
नायब सूबेदार कुलदीप कुमार	जेसी-430589एक्स	01 अगस्त 2013
नायब सूबेदार कुलविन्दर सिंह	जेसी-430674ए	20 अगस्त 2013
नायब सूबेदार नरेश कुमार	जेसी-430715वाई	01 अगस्त 2013
नायब सूबेदार जय पॉल सिंह	जेसी-430733एफ	08 अगस्त 2013
नायब सूबेदार अजय कुमार	जेसी-430757एल	03 अगस्त 2013
नायब सूबेदार सोहन सिंह	जेसी-430799एक्स	13 अगस्त 2013
नायब सूबेदार बलविन्दर सिंह	जेसी-430864एम	01 अगस्त 2013
नायब सूबेदार प्रभात सिंह मेहता	जेसी-430882पी	11 अगस्त 2013
नायब सूबेदार गुरमीत सिंह लिट्ट	जेसी-430857डब्ल्यू	20 सितम्बर 2013
नायब सूबेदार सुखजिन्दर सिंह	जेसी-430460के	01 सितम्बर 2013
नायब सूबेदार रणजीत सिंह	जेसी-430768एक्स	01 सितम्बर 2013
नायब सूबेदार राकेश चन्द कटोच	जेसी-430755ए	01 सितम्बर 2013
नायब सूबेदार रविन्दर सिंह	जेसी-430816एम	01 सितम्बर 2013
नायब सूबेदार सोहन लाल	जेसी-430826डब्ल्यू	01 सितम्बर 2013
नायब सूबेदार रविन्दर कुमार	जेसी-430831एफ	03 सितम्बर 2013
नायब सूबेदार ध्रुव देव	जेसी-430827वाई	01 सितम्बर 2013

नायब सूबेदार बचित्तर सिंह	जेसी—430547एल	25 सितम्बर 2013
नायब सूबेदार पवन कुमार	जेसी—430642एक्स	01 अक्टूबर 2013
नायब सूबेदार सुखचैन सिंह	जेसी—430675एच	01 अक्टूबर 2013
नायब सूबेदार महेन्द्र कुमार	जेसी—430834पी	08 अक्टूबर 2013
नायब सूबेदार जगीर सिंह	जेसी—430698के	01 नवम्बर 2013
नायब सूबेदार सुरिन्दर सिंह	जेसी—430867ए	02 नवम्बर 2013
नायब सूबेदार अमरीक सिंह	जेसी—430964एक्स	24 दिसबर 2013
नायब सूबेदार बलवीर सिंह	जेसी—430824एल	01 दिसबर 2013
नायब सूबेदार कुलदीप सिंह	जेसी—430914एम	14 दिसबर 2013
नायब सूबेदार खुशपाल सिंह	जेसी—430944के	14 दिसबर 2013
नायब सूबेदार बलविन्दर सिंह	जेसी—430966एच	23 दिसबर 2013
नायब सूबेदार मनमोहन सिंह	जेसी—431035एल	09 दिसबर 2013
नायब सूबेदार जसवीर सिंह	जेसी—430933एक्स	01 जनवरी 2014
नायब सूबेदार मनजीत सिंह	जेसी—431053एन	01 जनवरी 2014
नायब सूबेदार नरेन्द्र कौशल	जेसी—431079एच	10 जनवरी 2014
नायब सूबेदार कुलदीप सिंह	जेसी—430898ए	01 फरवरी 2014
नायब सूबेदार कमल देव सिंह	जेसी—430939वाई	03 फरवरी 2014
नायब सूबेदार दलजीत सिंह	जेसी—431003एच	25 जनवरी 2014
नायब सूबेदार गुरमेज सिंह	जेसी—430794वाई	16 जनवरी 2014
नायब सूबेदार रूप लाल	जेसी—430908वाई	28 जनवरी 2014
नायब सूबेदार सतनाम सिंह	जेसी—430797डब्ल्यू	01 फरवरी 2014
नायब सूबेदार परवीन कुमार मुद्गिल	जेसी—430836ए	01 फरवरी 2014
नायब सूबेदार वकील सिंह	जेसी—430936एल	01 फरवरी 2014
नायब सूबेदार जरनैल सिंह	जेसी—430945एम	01 फरवरी 2014
नायब सूबेदार लखविन्दर सिंह	जेसी—430967एल	01 फरवरी 2014
नायब सूबेदार इन्दरजीत सिंह	जेसी—431005एन	01 फरवरी 2014

सुबेदार रैंक में

नायब सुबेदार सतपाल सिंह	जेसी—430378पी	01 जुलाई 2013
नायब सुबेदार सुरेन्द्र कुमार	जेसी—431029एक्स	29 अक्टूबर 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अगस्त 2013 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार बलजीत सिंह	जेसी—430895एम	01 दिसंबर 2013
नायब सेलीन्दर सिंह	जेसी—431029एक्स	02 दिसंबर 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2013 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार चरण सिंह	जेसी—430858वाई	09 दिसम्बर 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 06 नवम्बर 2013 से दी जाती है) ।		

नायब सुबेदार सुखदेव सिंह	जेसी-430901पी	12 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार राजेश कुमार	जेसी-430854एच	16 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार रोकेश चन्द	जेसी-430819ए	17 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार सतनाम सिंह	जेसी-430973वाई	30 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार राजेन्द्र प्रशाद शर्मा	जेसी-430775एन	01 फरवरी 2014
नायब सुबेदार बलकार सिंह	जेसी-430812डब्ल्यू	02 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार बरिन्दर सिंह	जेसी-430685एम	13 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 17 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार सकिन्दर सिंह	जेसी-430731डब्ल्यू	13 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार करम चंद	जेसी-430764एफ	14 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार माधो प्रशाद कौशल	जेसी-430781एफ	15 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार हुकम चन्द	जेसी-430881एम	15 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार मुक्तियार सिंह	जेसी-430580एच	15 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार कश्मिर सिंह	जेसी-430815के	17 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार अशोक कुमार	जेसी-430763वाई	20 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार राम स्वरूप	जेसी-430283एच	20 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 04 फरवरी 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार राजेन्द्र सिंह	जेसी-430953एल	22 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 02 फरवरी 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार प्रदीप कुमार	जेसी-430706एक्स	24 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		

नायब सुबेदार सुरेन्द्र सिंह	जेसी—430835एक्स	27 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार तरलोक सिंह	जेसी—431043के	01 मार्च 2014
नायब सुबेदार जगसिर सिंह	जेसी—430691ए	01 मार्च 2014
नायब सुबेदार स्वर्ण सिंह	जेसी—430955डब्ल्यू	14 मार्च 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मार्च 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार मनोहर लाल जमवाल	जेसी—430730एन	23 मार्च 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार विनोद कुमार शमयाल	जेसी—430915पी	23 मार्च 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मार्च 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार हरजीन्दर सिंह	जेसी—430930के	27 मार्च 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार सतपाल दौलता	जेसी—430903ए	01 अप्रैल 2014
नायब सुबेदार स्वर्ण सिंह	जेसी—430999एन	01 अप्रैल 014
नायब सुबेदार सुरजीत सिंह	जेसी—430845एफ	01 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अप्रैल 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार मदन लाल	जेसी—430848पी	09 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 05 जनवरी 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार जगसीर सिंह रोहान	जेसी—430166डब्ल्यू	09 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार सुरेन्द्र कुमार	जेसी—431119वाई	16 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 08 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार पवन कुमार ठाकूर	जेसी—430765के	23 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 19 फरवरी 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार नरेन्द्र सिंह	जेसी—430704एम	25 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 19 जनवरी 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार भूपेन्द्र सिंह	जेसी—430948ए	25 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 19 फरवरी 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार केवल सिंह	जेसी—430916एक्स	26 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मार्च 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार रीपूजीत	जेसी—431017एच	26 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 19 जनवरी 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार बकशीश सिंह	जेसी—430708एच	01 मई 2014

नायब सुबेदार हरपाल सिंह	जेसी-430809डब्ल्यू	01 मई 2014
नायब सुबेदार कृपाल सिंह सिध्दू	जेसी-430839एन	01 मई 2014
नायब सुबेदार रतन लाल	जेसी-430861वाई	01 मई 2014
नायब सुबेदार प्राण सिंह	जेसी-430872एल	01 मई 2014
नायब सुबेदार तीलक राज	जेसी-430880के	01 मई 2014
नायब सुबेदार दर्शन सिंह	जेसी-430922एल	01 मई 2014
नायब सुबेदार राजेन्द्र सिंह	जेसी-430923एन	01 मई 2014
नायब सुबेदार जसवंत सिंह	जेसी-430943एफ	01 मई 2014
नायब सुबेदार दिलीप चंद	जेसी-430957एफ	01 मई 2014
नायब सुबेदार रणधीर सिंह	जेसी-431040डब्ल्यू	01 मई 2014
नायब सुबेदार सुखदेव सिंह वंदरन	जेसी-431042एफ	01 मई 2014
नायब सुबेदार हरकरण सिंह	जेसी-431156एम	01 मई 2014
नायब सुबेदार धर्मपाल सिंह	जेसी-430813वाई	01 मई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मई 2014 से दी जाती है) ।		
नायब हरदेव सिंह	जेसी-430925वाई	02 मई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मई 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार सुखदेव सिंह	जेसी-431104डब्ल्यू	08 मई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मई 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार योग राज	जेसी-430977पी	10 मई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मई 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार कुलदीप सिंह सामोतरा	जेसी-431178एल	11 मई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 04 मार्च 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार हरबंस सिंह	जेसी-431188पी	11 मई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मई 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार सुरजीत सिंह	जेसी-430810एल	17 मई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मई 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार विजय कुमार	जेसी-430951ए	20 मई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 23 मार्च 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार मोहिन्द्र सिंह	जेसी-430969डब्ल्यू	01 जून 2014
नायब सुबेदार सरणजीत सिंह	जेसी-431019एन	21 जून 2014
नायब सुबेदार जीत सिंह	जेसी-431202डब्ल्यू	01 जून 2014
नायब सुबेदार अरुण कुमार	जेसी-430919एल	07 जून 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मार्च 2014 से दी जाती है) ।		

नायब सुबेदार राकेश कुमार शर्मा	जेसी-430962एम	19 जून 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 03 फरवरी 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार बलवीन्द्र सिंह	जेसी-431020एच	21 जून 2014
नायब सुबेदार अमर चंद वर्मा	जेसी-431004एल	23 जून 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 04 अप्रैल 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार दिवेन्द्र सिंह	जेसी-431024वाई	25 जून 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जून 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार गुरमेल सिंह	जेसी-430974एफ	01 जुलाई 2014
नायब सुबेदार हरजीत सिंह	जेसी-431006डब्ल्यू	05 जुलाई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मई 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार स्वर्ण सिंह	जेसी-431249एफ	08 जुलाई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 03 फरवरी 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार चमन लाल राणा	जेसी-431061एम	09 जुलाई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जून 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार तीर्थ सिंह	जेसी-431205के	09 जुलाई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जून 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार राजेश कुमार	जेसी-431058एम	11 जुलाई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 11 जुलाई 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार बलीजीन्दर सिंह	जेसी-431304एम	12 जुलाई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जून 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार कुलवंत सिंह	जेसी-430800एफ	16 जुलाई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 08 जून 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार रुपेंद्र सिंह	जेसी-430926एफ	18 जुलाई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जुलाई 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार बलवीन्द्र सिंह	जेसी-430592एक्स	01 अगस्त 2014
नायब सुबेदार हरी सिंह	जेसी-430719पी	01 अगस्त 2014
नायब सुबेदार लखविन्दर सिंह	जेसी-431109पी	08 अगस्त 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जुलाई 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार निरमल सिंह	जेसी-430921एच	11 अगस्त 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जून 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार सुरेन्द्र पाल सिंह	जेसी-431290एक्स	22 अगस्त 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जून 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार कुलदीप सिंह	जेसी-430940एन	29 अगस्त 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मई 2014 से दी जाती है) ।		

नायब सुबेदार कुलदीप सिंह	जेसी—430744एन	01 सितम्बर 2014
नायब सुबेदार जतेन्द्र पाल सिंह	जेसी—430791एल	01 सितम्बर 2014
नायब सुबेदार रघुबीर सिंह	जेसी—430942वाई	01 सितम्बर 2014
नायब सुबेदार तरसैम सिंह	जेसी—431009के	01 सितम्बर 2014
नायब सुबेदार तिलक राज	जेसी—431067एन	01 सितम्बर 2014
नायब सुबेदार सुखदेव सिंह	जेसी—431082एच	01 सितम्बर 2014
नायब सुबेदार सुनिल कुमार	जेसी—431111एम	03 सितम्बर 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 13 जुलाई 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार जोगिन्द्र सिंह	जेसी—430777वाई	04 सितम्बर 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 सितम्बर 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सुबेदार ओम प्रकाश शर्मा	जेसी—430963पी	11 सितम्बर 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 सितम्बर 2014 से दी जाती है) ।		
नायब सूबेदार लिपिक तरलोक चन्द	जेसी—430204पी	01 जनवरी 2011
नायब सूबेदार लिपिक सुखमोहिन्दर सिंह	जेसी—430217एम	01 जनवरी 2011
नायब सूबेदार लिपिक रवि प्रताप	जेसी—430218पी	01 जनवरी 2011
नायब सूबेदार लिपिक संजीब सरकार	जेसी—430231वाई	01 मार्च 2011
नायब सूबेदार लिपिक सुरेश कुमार मलिक	जेसी—430232एफ	01 मार्च 2011
नायब सूबेदार लिपिक सतपाल सिंह	जेसी—430254ए	01 मई 2011
नायब सूबेदार लिपिक रनजीत सिंह	जेसी—430255एच	01 मार्च 2011
नायब सूबेदार लिपिक शंकर सिंह	जेसी—430257एन	03 मई 2011
नायब सूबेदार लिपिक दिलदार सिंह	जेसी—430256एल	05 मार्च 2012
नायब सूबेदार लिपिक महिन्दर पाल भारद्वाज	जेसी—430279एम	01 मार्च 2012
नायब सूबेदार लिपिक बलदेव सिंह	जेसी—430320एक्स	01 जून 2012
नायब सूबेदार लिपिक संगरूप सिंह पटानिया	जेसी—430280एफ	01 अगस्त 2012
नायब सूबेदार लिपिक शाम लाल	जेसी—430281के	01 सितम्बर 2012
नायब सूबेदार लिपिक राकेश चन्द्रा	जेसी—430321ए	01 सितम्बर 2012
नायब सूबेदार लिपिक जगतार सिंह	जेसी—430381पी	01 सितम्बर 2012
नायब सूबेदार लिपिक करतार सिंह	जेसी—430382एक्स	01 सितम्बर 2012
नायब सूबेदार लिपिक नगिन्दर सिंह	जेसी—430383ए	01 अक्टूबर 2012
नायब सूबेदार लिपिक यशवन्त सिंह	जेसी—430384एच	01 दिसम्बर 2012
नायब सूबेदार लिपिक गगन चन्द्र खूंटिया	जेसी—430385एल	01 जनवरी 2013
नायब सूबेदार लिपिक टाटे बजरंग कृष्णा	जेसी—430414एच	01 जनवरी 2013
नायब सूबेदार लिपिक सुरेश चन्द्रा वर्मा	जेसी—430429एक्स	01 अप्रैल 2013

नायब सूबेदार लिपिक अजीत कुमार कर्माकर	जेसी—430440डब्ल्यू	01 अप्रैल 2013
नायब सूबेदार लिपिक राज सिंह	जेसी—430415एक्स	01 अप्रैल 2013
नायब सूबेदार लिपिक वलबीर सिंह	जेसी—430441वाई	01 अप्रैल 2013
नायब सूबेदार लिपिक जाघवर सुमंत प्रभु	जेसी—430454डब्ल्यू	01 अप्रैल 2013
नायब सूबेदार लिपिक नवीन कुमार पटनाइक	जेसी—430462एफ	01 मई 2013
नायब सूबेदार लिपिक अरून कुमार सोक्रेटस	जेसी—430468डब्ल्यू	01 जून 2013
नायब सूबेदार लिपिक रामादासन एस एम	जेसी—430469वाई	01 अप्रैल 2013
नायब सूबेदार लिपिक राजू एन	जेसी—430470एन	01 जुलाई 2013
नायब सूबेदार लिपिक किरन पाल	जेसी—430485डब्ल्यू	01 जुलाई 2013
नायब सूबेदार लिपिक रघुबीर सिंह नैन	जेसी—430515एच	01 अगस्त 2013
नायब सूबेदार लिपिक अबदुल नईम खान	जेसी—430517एन	01 अगस्त 2013
नायब सूबेदार लिपिक नरेन्द्र कुमार	जेसी—430540एफ	01 अगस्त 2013
नायब सूबेदार लिपिक ईन्दरपाल त्रिपाठी	जेसी—430541के	01 अगस्त 2013
नायब सूबेदार लिपिक पन्थानन सान्ता	जेसी—430543पी	01 अगस्त 2013
नायब सूबेदार लिपिक रघुनाथ मिश्रा	जेसी—430554एफ	01 अगस्त 2013
नायब सूबेदार लिपिक अनन्ता कुमार नायक	जेसी—430569के	01 सितम्बर 2013
नायब सूबेदार लिपिक गंगा राम विशनोई	जेसी—430570एक्स	01 सितम्बर 2013
नायब सूबेदार लिपिक अरविनी कुमार काल्सा	जेसी—430571एफ	01 अक्टूबर 2013
नायब सूबेदार लिपिक राज कपूर सिंह	जेसी—430565एन	01 नवम्बर 2013
नायब सूबेदार लिपिक लाल बहादुर सिंह	जेसी—430567वाई	01 दिसम्बर 2013
नायब सूबेदार लिपिक साबू एस	जेसी—430572के	01 दिसम्बर 2013
नायब सूबेदार लिपिक रामू पाटिल	जेसी—430564डब्ल्यू	01 जनवरी 2014
नायब सूबेदार लिपिक मदन पाण्डे	जेसी—430785एक्स	01 मार्च 2014
नायब सूबेदार लिपिक तपन कुमार पोरिया	जेसी—430767पी	01 मार्च 2014
नायब सूबेदार लिपिक शेन्दे अरविन्द कुमार तुक्काराम	जेसी—430786ए	01 मार्च 2014

नायब सूबेदार के रैंक में

हवलदार राजेन्द्र सिंह	(2488728एन अब जेसी—431373एच)	22 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 28 सितम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार विनोद	(2482210डब्ल्यू अब जेसी—431374एल)	15 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 11 सितम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार जसपाल सिंह	(2482741एफ अब जेसी—431375एन)	01 नवम्बर 2013
हवलदार सरदूल सिंह	(2482932डब्ल्यू अब जेसी—431376डब्ल्यू)	16 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		

हवलदार सुरेन्द्र पाल	(2483664के अब जेसी-431377वाई)	15 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार कुलदिप सिंह	(2482772एफ अब जेसी-431378एफ)	13 दिसम्बर 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार देविन्द्र सिंह	(2482857एक्स जेसी-431378एफ)	13 दिसम्बर 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार दविन्द्र सिंह	(2482857एक्स अब जेसी-431379के)	13 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार स्वर्ण सिंह	(2483221एच अब जेसी-431380वाई)	18 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार पवन कुमार	(2482554एच अब जेसी-431381एफ)	16 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार तारा चन्द	(2483534एक्स अब जेसी-431382के)	16 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 04 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार हरदीप सिंह डिंडसा	(2483212एफ अब जेसी-431383एम)	05 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 17 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार संजीव सिंह सोनी	(2485217वाई अब जेसी-431384पी)	10 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 20 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार संजीव कुमार	(2483271एन अब जेसी-431385एक्स)	01 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 20 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार संजय कुमार	(2484281के अब जेसी-431386ए)	19 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2014 से दी जाती है) ।		
हवलदार परदीप सिंह	(2483691एन अब जेसी-431387एच)	05 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2014 से दी जाती है) ।		
हवलदार गुरसेवक सिंह	(2483194के अब जेसी-431388एल)	30 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2014 से दी जाती है) ।		
हवलदार जसवंत सिंह	(2483748एक्स अब जेसी-431389एन)	20 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2014 से दी जाती है) ।		
हवलदार दिलबाग सिंह	(2483572एक्स अब जेसी-431390एच)	02 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2014 से दी जाती है) ।		
हवलदार सोम दास	(2482688एन अब जेसी-431391एल)	13 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2014 से दी जाती है) ।		
हवलदार मखन सिंह	(2482939ए अब जेसी-431392एन)	10 मार्च 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2014 से दी जाती है) ।		

हवलदार प्रेम सिंह	(2483312एम अब जेसी-431392डब्ल्यू)	01 फरवरी 2014
हवलदार सुदेश पाल राणा	(2482550एम अब जेसी-431394वाई)	15 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2014 से दी जाती है) ।		
हवलदार नन्द लाल	(2482666एच अब जेसी-431395एफ)	20 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2014 से दी जाती है) ।		
हवलदार मोहन सिंह	(2482817डब्ल्यू अब जेसी-431396के)	15 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2014 से दी जाती है) ।		
हवलदार संजीव कुमार	(8033066एन अब जेसी-431397एम)	21 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 02 फरवरी 2014 से दी जाती है) ।		
हवलदार करनैल सिंह	(2482693एम अब जेसी-431398पी)	20 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 04 फरवरी 2014 से दी जाती है) ।		
हवलदार सतीश कुमार	(2482751एल अब जेसी-431399एक्स)	01 मार्च 2014
हवलदार मेजर सिंह	(2482820डब्ल्यू अब जेसी-431400एफ)	01 मार्च 2014
हवलदार पपिंदर सिंह	(2485574एफ अब जेसी-431401के)	06 मार्च 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मार्च 2014 से दी जाती है)		
हवलदार सतनाम सिंह	(2483816ए अब जेसी-431402एम)	01 मार्च 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 07 दिसम्बर 2013 से दी जाती है)		
हवलदार गुरजीत सिंह	(2495165एफ अब जेसी-431407एल)	05 मार्च 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2014 से दी जाती है)		
हवलदार गुरचरण सिंह	(2482487एच अब जेसी-431408एच)	04 मार्च 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2013 से दी जाती है)		
हवलदार कुलदी सिंह	(2483535के अब जेसी-431410एल)	01 अप्रैल 2014
हवलदार भीम सिंह	(2482595एम अब जेसी-431411एन)	08 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 05 जनवरी 2014 से दी जाती है)		
हवलदार बलविन्दर सिंह	(2483667एक्स अब जेसी-431412डब्ल्यू)	01 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 09 जनवरी 2014 से दी जाती है)		
हवलदार कुशाल सिंह	(2494989एक्स अब जेसी-431413वाई)	07 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2014 से दी जाती है)		
हवलदार नरवीर सिंह	(2482675के अब जेसी-431414एफ)	09 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मार्च 2014 से दी जाती है)		
हवलदार सुरजीत सिंह	(2482755एफ अब जेसी-431415के)	07 अप्रैल 2014
हवलदार देवेन्द्र सिंह	(2483190एन अब जेसी-431418एक्स)	16 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 24 दिसम्बर 2014 से दी जाती है)		

हवलदार प्रितपाल सिंह	(2482855एम अब जेसी-431419ए)	18 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 19 जनवरी 2014 से दी जाती है)		
हवलदार मोहन सिंह	(2482984एम अब जेसी-431420पी)	27 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2014 से दी जाती है)		
हवलदार अनन्त कुमार	(2482669डब्ल्यू अब जेसी-431421एक्स)	09 मार्च 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2014 से दी जाती है)		
हवलदार बहादुर सिंह	(2483337वाई अब जेसी-431422ए)	09 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2014 से दी जाती है)		
हवलदार शोहन सिंह	(2483039एच अब जेसी-431423एच)	23 मार्च 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मार्च 2014 से दी जाती है)		
हवलदार कमलजीत सिंह	(2482702एच अब जेसी-431424एल)	07 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मार्च 2014 से दी जाती है)		
हवलदार पवन सिंह मन्हास	(2482787के अब जेसी-431425एन)	10 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अप्रैल 2014 से दी जाती है)		
हवलदार बाज सिंह	(2482962एन अब जेसी-431426डब्ल्यू)	07 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अप्रैल 2014 से दी जाती है)		
हवलदार परदीप सिंह	(2482792पी अब जेसी-431427वाई)	10 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अप्रैल 2014 से दी जाती है)		
हवलदार मोहन सिंह	(2482835वाई अब जेसी-431428एफ)	07 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अप्रैल 2014 से दी जाती है)		
हवलदार कमलजीत सिंह	(2483119ए अब जेसी-431429के)	07 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अप्रैल 2014 से दी जाती है)		
हवलदार राज कुमार	(2483137एच अब जेसी-431430वाई)	07 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अप्रैल 2014 से दी जाती है)		
हवलदार सतविर सिंह	(2483726वाई अब जेसी-431431एफ)	25 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2014 से दी जाती है)		
हवलदार अरजन सिंह	(2485641एफ अब जेसी-431432के)	25 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 13 मार्च 2014 से दी जाती है)		
हवलदार बलविन्दर सिंह	(2483396एल अब जेसी-431433एम)	27 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अप्रैल 2014 से दी जाती है)		
हवलदार मदन लाल	(2482540एच अब जेसी-431434पी)	20 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 05 अप्रैल 2014 से दी जाती है)		
हवलदार भूरी सिंह	(2483148पी अब जेसी-431435एक्स)	01 मई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 19 अप्रैल 2014 से दी जाती है)		

हवलदार गुरिन्दर सिंह	(2483494एल अब जेसी-431436ए)	01 मई 2014
हवलदार दरशन सिंह	(2482867एफ अब जेसी-431437एक्स)	01 मई 2014
हवलदार गुरमैल सिंह	(2482832एल अब जेसी-431438एल)	01 मई 2014
हवलदार दर्शन सिंह	(2482900एल अब जेसी-431439एन)	01 मई 2014
हवलदार विशाखा सिंह	(2482957एच अब जेसी-431440एच)	01 मई 2014
हवलदार जीत लाल	(2482826एक्स अब जेसी-431441एल)	01 मई 2014
हवलदार तिलक राज	(2482979एफ अब जेसी-431442एन)	01 मई 2014
हवलदार गुरिदरपाल सिंह	(2483405एफ अब जेसी-431443डब्ल्यू)	01 मई 2014
हवलदार रंजीत सिंह	(2483220ए अब जेसी-431447एम)	28 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 08 दिसम्बर 2014 से दी जाती है)		
हवलदार जगदीश चंन्द	(2483704ए अब जेसी-431448पी)	25 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अप्रैल 2014 से दी जाती है)		
हवलदार विजय सिंह	(2482679ए अब जेसी-431449एक्स)	22 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 19 फरवरी 2014 से दी जाती है)		
हवलदार परवीन्दर सिंह	(2484169ए अब जेसी-431450एम)	11 मई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 04 मार्च 2014 से दी जाती है)		
हवलदार राजेश कुमार	(2482679ए अब जेसी-431449एक्स)	22 अप्रैल 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 19 फरवरी 2014 से दी जाती है)		
हवलदार पलविन्दर सिंह	(2483520एफ अब जेसी-431450एक्स)	12 मई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 04 अप्रैल 2014 से दी जाती है)		
हवलदार प्रितम सिंह	(2483588एच अब जेसी-431453ए)	12 मई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 06 अप्रैल 2014 से दी जाती है)		
हवलदार गुरनाम सिंह	(2482869एम अब जेसी-431454एच)	01 मई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 19 फरवरी 2014 से दी जाती है)		
हवलदार नायब सिंह	(2483112डब्ल्यू अब जेसी-431455एल)	02 मई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मई 2014 से दी जाती है)		
हवलदार वीर सिंह	(2483247एक्स अब जेसी-431456एन)	01 मई 2014
हवलदार कुलवीन्दर सिंह	(2483628वाई अब जेसी-431457डब्ल्यू)	02 मई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मई 2014 से दी जाती है)		
हवलदार कुलदीप सिंह	(2483630एच अब जेसी-431458वाई)	12 मई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मई 2014 से दी जाती है)		
हवलदार स्वर्ण सिंह	(2483267एल अब जेसी-431459एफ)	01 मई 2014
हवलदार सुखराज सिंह	(2484783एम अब जेसी-431460डब्ल्यू)	01 मई 2014

हवलदार अशोक कुमार	(2482981वाई अब जेसी-431461वाई)	01 मई 2014
हवलदार भुपेन्द्र सिंह	(2483375पी अब जेसी-431462एफ)	10 मई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मई 2014 से दी जाती है)		
हवलदार मंजीत सिंह	(2483371वाई अब जेसी-431463के)	10 मई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मई 2014 से दी जाती है)		
हवलदार कुलवीन्दर सिंह	(2483503एफ अब जेसी-431466एक्स)	12 मई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 12 जनवरी 2014 से दी जाती है)		
हवलदार राजेन्द्र प्रसाद	(2482824एम अब जेसी-431467ए)	05 जून 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मार्च 2014 से दी जाती है)		
हवलदार रमेश कुमार	(2484339डब्ल्यू अब जेसी-431469एल)	10 मई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 23 मार्च 2014 से दी जाती है)		
हवलदार बलदेव राज खोरदोत्रा	(2483125एन अब जेसी-431470ए)	10 मई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मई 2014 से दी जाती है)		
हवलदार बलजीत सिंह	(2483676वाई अब जेसी-431471एच)	01 जून 2014
हवलदार दीपक सिंह	(2484328के अब जेसी-431472एल)	01 जून 2014
हवलदार केवल कृष्णा	(2484009एक्स अब जेसी-431473एन)	02 जून 2014
हवलदार बलजीत सिंह	(2483676वाई अब जेसी-431471एच)	01 जून 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जून 2014 से दी जाती है)		
हवलदार देवेन्द्र सिंह	(2484717के अब जेसी-431474डब्ल्यू)	04 जून 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जून 2014 से दी जाती है)		
हवलदार देवेन्द्र सिंह	(2484717के अब जेसी-431474डब्ल्यू)	04 जून 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जून 2014 से दी जाती है)		
हवलदार हरप्रीत सिंह	(2484808एन अब जेसी-431475वाई)	07 जून 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जून 2014 से दी जाती है)		
हवलदार मदन गोपाल	(2483775एफ अब जेसी-431480के)	30 जून 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 04 अप्रैल 2014 से दी जाती है)		
हवलदार मदन लाल	(2483508ए अब जेसी-431481एम)	04 जुलाई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 20 अप्रैल 2014 से दी जाती है)		
हवलदार जोगेन्द्र सिंह	(2482758पी अब जेसी-431482पी)	21 जून 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मई 2014 से दी जाती है)		
हवलदार अमरीक सिंह	(2484786डब्ल्यू अब जेसी-431484ए)	02 जुलाई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मई 2014 से दी जाती है)		
हवलदार मान सिंह	(2483627डब्ल्यू अब जेसी-431485एच)	15 जून 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 04 मई 2014 से दी जाती है)		

हवलदार गुरदयाल सिंह	(2484490एफ अब जेसी-431483एक्स)	19 जून 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मई 2014 से दी जाती है)		
हवलदार लिवतार सिंह	(2483296एफ अब जेसी-431486एल)	21 जून 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 14 मई 2014 से दी जाती है)		
हवलदार इन्दरदीप सिंह	(2483580डब्ल्यू अब जेसी-431487एन)	21 जून 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 27 मई 2014 से दी जाती है)		
हवलदार अमरीक सिंह	(2484741ए अब जेसी-431488डब्ल्यू)	20 जून 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जून 2014 से दी जाती है)		
हवलदार दलजीत सिंह	(2482973ए अब जेसी-431489वाई)	01 जुलाई 2014
हवलदार हरजीन्दर सिंह	(2483728के अब जेसी-431490एन)	01 जुलाई 2014
हवलदार दिनेश कुमार	(2483342के अब जेसी-431491डब्ल्यू)	02 जुलाई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जुलाई 2014 से दी जाती है)		
हवलदार शोहन लाल	(2482785वाई अब जेसी-431493एफ)	09 जुलाई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जून 2014 से दी जाती है)		
हवलदार जतेन्द्र सिंह	(2483737एल अब जेसी-431495एम)	16 जुलाई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 08 जून 2014 से दी जाती है)		
हवलदार अशोक कुमार	(2483727एफ अब जेसी-431496पी)	19 जुलाई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जुलाई 2014 से दी जाती है)		
हवलदार विजय कुमार	(2483623ए अब जेसी-431497एक्स)	23 जुलाई 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 03 फरवरी 2014 से दी जाती है)		
हवलदार जतेन्द्र सिंह	(2483603एम अब जेसी-431498ए)	01 अगस्त 2014
हवलदार सुखविन्दर सिंह	(2482965एफ अब जेसी-431499एच)	01 अगस्त 2014
हवलदार रमेश कुमार	(2483143डब्ल्यू अब जेसी-431500एम)	04 अगस्त 2014
हवलदार जीवन कुमार	(2483592एल अब जेसी-431501पी)	14 अगस्त 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 26 जून 2014 से दी जाती है)		
हवलदार सिरताज सिंह	(2483451डब्ल्यू अब जेसी-431503ए)	19 अगस्त 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जुलाई 2014 से दी जाती है)		
हवलदार बिकरमजीत सिंह	(2483871डब्ल्यू अब जेसी-431504एच)	26 अगस्त 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अगस्त 2014 से दी जाती है)		
हवलदार भूप सिंह	(2483140एच अब जेसी-431505एल)	01 सितम्बर 2014
हवलदार कुलदिप सिंह	(2483716पी अब जेसी-431506एन)	01 सितम्बर 2014
हवलदार राजेन्द्र सिंह	(2484360वाई अब जेसी-431507डब्ल्यू)	01 सितम्बर 2014
हवलदार बियंत सिंह	(2485663ए अब जेसी-431508वाई)	01 सितम्बर 2014

हवलदार मितर देव	(2483782एक्स अब जेसी-431509एफ)	06 सितम्बर 2014
हवलदार गुरजट सिंह	(2483719एच अब जेसी-431510डब्ल्यू)	01 सितम्बर 2014
हवलदार सुखविन्द्र सिंह	(2483730एफ अब जेसी-431511वाई)	01 सितम्बर 2014
हवलदार जसविन्दर सिंह	(2483224डब्ल्यू अब जेसी-431512एफ)	01 सितम्बर 2014
हवलदार सुखविर सिंह	(2483552एन अब जेसी-431513के)	01 सितम्बर 2014
हवलदार लिपिक बब्बर भारत दिगम्बर	(13692446के अब जेसी-431171एफ)	01 जनवरी 2013
हवलदार लिपिक जगत राम	(13692452एक्स अब जेसी-431172एफ)	01 जनवरी 2013
हवलदार लिपिक राकेश कुमार डोगरा	(2483410एम अब जेसी-431193ए)	01 अप्रैल 2013
हवलदार लिपिक हरि ओम पांडे	(2483460एक्स अब जेसी-431194एच)	01 अप्रैल 2013
हवलदार लिपिक राज कुमार	(2485443डब्ल्यू अब जेसी-431195एल)	01 अप्रैल 2013
हवलदार लिपिक सुरेश कुमार बी	(2482415वाई अब जेसी-431196एन)	01 अप्रैल 2013
हवलदार लिपिक बिक्रम सिंह रावत	(2485518एच अब जेसी-431216डब्ल्यू)	01 अप्रैल 2013
हवलदार लिपिक रण विजय चन्द	(2483409एक्स अब जेसी-431217वाई)	01 अप्रैल 2013
हवलदार लिपिक जय पाल सिंह	(2485440एच अब जेसी-431238पी)	20 मई 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मई 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार लिपिक नरेश सिंह	(2485808एच अब जेसी-431239एक्स)	01 जुलाई 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मई 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार लिपिक देवेन्द्रा सिंह	(2485825ए अब जेसी-431240एम)	01 जून 2013
हवलदार लिपिक बिरन्ची पाल	(2482277एच अब जेसी-431241पी)	01 जुलाई 2013
हवलदार लिपिक लाल सिंह	(2483411पी अब जेसी-431242एक्स)	01 जुलाई 2013
हवलदार लिपिक कुन्दन कुमार सिंह	(2485809एच अब जेसी-431256एक्स)	29 जून 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जून 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार लिपिक बलराज सिंह कटोच	(2486201ए अब जेसी-431257ए)	01 अगस्त 2013
हवलदार लिपिक यु पेरिया करुपन	(13692135डब्ल्यू अब जेसी-431258एच)	01 अगस्त 2013
हवलदार लिपिक मनोज कुमार श्रीवास्तव	(2485529पी अब जेसी-431273एक्स)	01 अगस्त 2013
हवलदार लिपिक राजेन्द्रा प्रसाद	(2485768एक्स अब जेसी-431274ए)	01 अगस्त 2013
हवलदार लिपिक हरीश कुमार मोरिया	(2485840पी अब जेसी-431275एच)	01 अगस्त 2013
हवलदार लिपिक वी पेरुमल	(2485097एल अब जेसी-431276एल)	01 अगस्त 2013
हवलदार लिपिक तुषार कुमार मोन्डल	(2485622डब्ल्यू अब जेसी-431277एन)	22 अगस्त 2013
हवलदार लिपिक सन्दीप कुमार पाल	(2485846डब्ल्यू अब जेसी-431282वाई)	09 सितम्बर 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 सितम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार लिपिक सुभाष चन्द्रा	(2485444वाई अब जेसी-431283एफ)	01 सितम्बर 2013
हवलदार लिपिक दीपू कुमार विस्वास	(2485624एफ अब जेसी-431302एफ)	01 अक्टूबर 2013

हवलदार लिपिक अनिल कुमार	(2485818के अब जेसी-431303के)	01 अक्टूबर 2013
हवलदार लिपिक राज कुमार	(2485461वाई अब जेसी-431324ए)	01 नवम्बर 2013
हवलदार लिपिक शशि कुमार अवस्थी	(2484982ए अब जेसी-431325एच)	02 दिसम्बर 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार लिपिक जोगिन्दर सिंह	(2486464वाई अब जेसी-431340एक्स)	01 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार लिपिक अवदेश कुमार अकेला	(2486425ए अब जेसी-431341ए)	26 दिसम्बर 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार लिपिक राम कुमार	(2485416एम अब जेसी-431342एच)	01 जनवरी 2014
हवलदार लिपिक केवल कृष्ण	(2485722एफ अब जेसी-431370पी)	03 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार लिपिक श्याम सुन्दर	(13691532एच अब जेसी-431371एक्स)	01 मार्च 2014
हवलदार लिपिक राम कुमार	(2486466के अब जेसी-431372ए)	01 मार्च 2014
हवलदार श्याम सिंह	(2482762एक्स अब जेसी-4301125एम)	02 जनवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 नवम्बर 2012 से दी जाती है) ।		
हवलदार राजेश कुमार	(2482834डब्ल्यू अब जेसी-431126पी)	01 नवम्बर 2012
हवलदार राम प्रशाद	(2482823के अब जेसी-431127एक्स)	02 जनवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 19 नवम्बर 2012 से दी जाती है) ।		
हवलदार कमलजीत	(2482966के अब जेसी-431128ए)	13 दिसम्बर 2012
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 19 नवम्बर 2012 से दी जाती है) ।		
हवलदार बलदेव चन्द	(2483116एम अब जेसी-431129एच)	01 दिसम्बर 2012
हवलदार राजेश कुमार मन्हास	(2483217ए अब जेसी-431130एक्स)	01 दिसम्बर 2012
हवलदार अश्वनी कुमार शर्मा	(2483263पी अब जेसी-431131ए)	22 दिसम्बर 2012
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2012 से दी जाती है) ।		
हवलदार तरसेम सिंह	(2482132एक्स अब जेसी-431132एच)	22 दिसम्बर 2012
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2012 से दी जाती है) ।		
हवलदार सुमन कुमार	(2482393एल अब जेसी-431133एल)	03 दिसम्बर 2012
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2012 से दी जाती है) ।		
हवलदार राज कुमार	(2482441ए अब जेसी-431134एन)	03 दिसम्बर 2012
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2012 से दी जाती है) ।		
हवलदार मन्जीत सिंह	(2481451एक्स अब जेसी-431135डब्ल्यू)	13 दिसम्बर 2012
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2012 से दी जाती है) ।		
हवलदार चमकौर सिंह	(2482162पी अब जेसी-431136वाई)	01 जनवरी 2013

हवलदार नरेन्द्र सिंह	(2482225एम अब जेसी-431137के)	01 जनवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 28 दिसम्बर 2012 से दी जाती है) ।		
हवलदार पुरुशोत्तम सिंह	(2481198एफ अब जेसी-431138के)	01 जनवरी 2013
हवलदार सुरजीत सिंह	(2483309एम अब जेसी-431139एम)	01 जनवरी 2013
हवलदार कुलविन्दर सिंह	(2481014एक्स अब जेसी-431144एक्स)	17 दिसम्बर 2012
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 04 नवम्बर 2012 से दी जाती है) ।		
हवलदार लेख राज	(2481388एन अब जेसी-431145ए)	26 दिसम्बर 2012
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 19 नवम्बर 2012 से दी जाती है) ।		
हवलदार जनक सिंह	(2481458एफ अब जेसी-431146एच)	08 जनवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2012 से दी जाती है) ।		
हवलदार कृष्ण चंद जसवाल	(2481913वाई अब जेसी-431147एल)	05 जनवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2012 से दी जाती है) ।		
हवलदार अनिल कुमार	(2482382वाई अब जेसी-431148एन)	10 जनवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2012 से दी जाती है) ।		
हवलदार राजिन्दर सिंह	(2482556एन अब जेसी-431149डब्ल्यू)	01 जनवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2012 से दी जाती है) ।		
हवलदार समीर चंद	(13619503एक्स अब जेसी-431150एल)	15 जनवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2012 से दी जाती है) ।		
हवलदार शमशेर सिंह	(2482335एफ अब जेसी-431151एन)	10 जनवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार दर्शन सिंह	(2483048के अब जेसी-431152डब्ल्यू)	01 जनवरी 2013
हवलदार बलजिन्दर सिंह	(2484304ए अब जेसी-431153वाई)	01 जनवरी 2013
हवलदार हरभाल सिंह	(2485246एन अब जेसी-431154एफ)	01 जनवरी 2013
हवलदार सतनाम सिंह	(2483240एन अब जेसी-431155के)	28 जनवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2012 से दी जाती है) ।		
हवलदार हरकरण सिंह	(2484242एल अब जेसी-431156एम)	01 दिसम्बर 2012
हवलदार प्रवीन सिंह	(2480590पी अब जेसी-431157पी)	14 जनवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार सुरिन्दर सिंह	(2482210के अब जेसी-431158एक्स)	30 जनवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 03 जनवरी 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार सुरम सिंह	(2482403के अब जेसी-431159ए)	26 जनवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार बलविन्दर सिंह	(2482511एन अब जेसी-431160पी)	26 जनवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2013 से दी जाती है) ।		

हवलदार गूढ चंद	(2482525एन अब जेसी-431161एक्स)	01 फरवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार हरबक्स सिंह	(2482526डब्ल्यू अब जेसी-431162ए)	05 जनवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार देवेन्द्र कुमार	(2498958पी अब जेसी-431163एच)	26 जनवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार बलविन्दर सिंह	(2482152एल जेसी-431164एल)	01 फरवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार चमकौर सिंह	(2482264एल अब जेसी-431165एन)	01 फरवरी 2013
हवलदार जगसीर सिंह रोहन	(2482514एफ अब जेसी-431166डब्ल्यू)	01 फरवरी 2013
हवलदार बलवंत सिंह	(2482557डब्ल्यू अब जेसी-431167वाई)	01 फरवरी 2013
हवलदार पुरुशोत्तम सिंह	(2482324एफ अब जेसी-431168एफ)	02 फरवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार जसवीर सिंह	(2484568एफ अब जेसी-431169के)	01 फरवरी 2013
हवलदार जसबिन्दर सिंह	(2484581एल अब जेसी-431170वाई)	01 फरवरी 2013
हवलदार जसबीर सिंह	(2483015वाई अब जेसी-431173एम)	01 फरवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 27 नवम्बर 2012 से दी जाती है) ।		
हवलदार हेम राज ठाकुर	(2483003के अब जेसी-431174पी)	01 फरवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2012 से दी जाती है) ।		
हवलदार राज सिंह	(2483080वाई अब जेसी-431175एक्स)	16 फरवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार बलबीर सिंह	(2483085एक्स अब जेसी-431176ए)	04 फरवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार देव राज	(2482239एम अब जेसी-431177एच)	25 फरवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार कुलदीप सिंह समोत्रा	(2482069एन अब जेसी-431178एल)	09 फरवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार हरभजन सिंह	(2482781एच अब जेसी-431179एन)	25 फरवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार करनजीत सिंह	(2482991एच अब जेसी-431180एच)	01 फरवरी 2013
हवलदार सतनाम सिंह	(2484466एल अब जेसी-431181एल)	01 फरवरी 2013
हवलदार इन्दर सिंह	(2483136ए अब जेसी-431182एन)	12 फरवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार सुखदेव सिंह	(2482953एम अब जेसी-431183डब्ल्यू)	01 फरवरी 2013

हवलदार राज कुमार	(2481201डब्ल्यू अब जेसी-431184वाई)	01 फरवरी 2013
हवलदार लेख राज वर्मा	(2480644एल अब जेसी-431185एफ)	26 फरवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 17 फरवरी 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार परताप सिंह	(2483485के अब जेसी-431186के)	01 मार्च 2013
हवलदार गुरजंट सिंह	(2482231ए अब जेसी-431187एम)	01 मार्च 2013
हवलदार हरबंस सिंह	(2482245ए अब जेसी-431188पी)	01 मार्च 2013
हवलदार रजिन्दर सिंह बिन्नर	(2482260पी अब जेसी-431189एक्स)	01 मार्च 2013
हवलदार जगबीर सिंह	(2482605एल अब जेसी-431190एम)	02 मार्च 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मार्च 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार दिलिप कुमार	(2483193एफ अब जेसी-431191पी)	01 मार्च 2013
हवलदार जसबीर सिंह सान्दर	(2483569एक्स अब जेसी-431192एक्स)	01 मार्च 2013
हवलदार बादल शर्मा	(2482432वाई अब जेसी-431197डब्ल्यू)	12 फरवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार रंजीव कुमार	(8032991के अब जेसी-431198वाई)	25 मार्च 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार तिलक राज	(2482745एक्स अब जेसी-431199एफ)	01 फरवरी 2013
हवलदार बोध राज	(2480228एफ अब जेसी-431200एल)	25 मार्च 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 24 फरवरी 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार ईश्वर दत्त शर्मा	(2482560डब्ल्यू अब जेसी-431201एन)	22 मार्च 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 24 फरवरी 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार जीत सिंह	(2482732ए अब जेसी-431202डब्ल्यू)	01 मार्च 2013
हवलदार अवतार सिंह	(2482971पी अब जेसी-431203वाई)	16 मार्च 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मार्च 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार पीपल सिंह	(2482614एम अब जेसी-431204एफ)	05 मार्च 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मार्च 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार तिरथ सिंह	(2482700एच अब जेसी-431205के)	05 मार्च 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मार्च 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार जसबीर सिंह	(2482798डब्ल्यू अब जेसी-431206एम)	05 मार्च 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मार्च 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार बलकार सिंह	(2484584वाई अब जेसी-431207पी)	07 मार्च 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मार्च 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार हरजिन्दर सिंह	(2482492एन अब जेसी-431208एक्स)	01 मार्च 2013
हवलदार कुलबीर सिंह	(2481700एल अब जेसी-431209ए)	14 मार्च 2013

(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मार्च 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार तरलोचन सिंह	(2482314एल अब जेसी-431210पी)	15 मार्च 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मार्च 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार सुरिन्दर कुमार	(2482029वाई अब जेसी-431211एक्स)	22 मार्च 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 05 मार्च 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार नवल किशोर	(2482197एल अब जेसी-431212ए)	20 मार्च 2013
हवलदार पवन कुमार	(2483622एक्स अब जेसी-431213एच)	01 अप्रैल 2013
हवलदार जतिन्दर सिंह	(2482493डब्ल्यू अब जेसी-431214एल)	01 अप्रैल 2013
हवलदार नेतर सिंह	(2481248एफ अब जेसी-431215एन)	01 अप्रैल 2013
हवलदार पोपिन्दर सिंह	(2482736डब्ल्यू अब जेसी-431218एफ)	01 अप्रैल 2013
हवलदार रणवीर सिंह	(2482942ए अब जेसी-431219के)	03 अप्रैल 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अप्रैल 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार सरवण सिंह	(2483053पी अब जेसी-431220वाई)	03 अप्रैल 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अप्रैल 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार हरजिन्दर सिंह	(2483339के अब जेसी-431221एफ)	01 अप्रैल 2013
हवलदार जगदिश चन्द	(2481386एच अब जेसी-431222के)	18 अप्रैल 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार मनजीत सिंह	(2483011एच अब जेसी-431223एम)	23 जनवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार अवतार सिंह	(2483208वाई अब जेसी-431224पी)	18 मई 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार जगजीत सिंह	(2484815के अब जेसी-431225एक्स)	09 फरवरी 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 फरवरी 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार करम सिंह	(2482443एल अब जेसी-431226ए)	14 मई 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मार्च 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार अवतार सिंह	(2482997के अब जेसी-431227एच)	03 मई 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 26 मार्च 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार मेहिंगा सिंह	(2483086ए अब जेसी-431228एल)	19 अप्रैल 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अप्रैल 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार लखविर सिंह	(2482485एक्स अब जेसी-431229एन)	13 मई 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अप्रैल 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार परमजीत सिंह	(2483389पी अब जेसी-431230एच)	18 मई 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 06 अप्रैल 2013 से दी जाती है) ।		

हवलदार दिदार सिंह	(2483087एच अब जेसी-431231एल)	01 मई 2013
हवलदार सुरिन्दर सिंह	(2483583के अब जेसी-431232एन)	18 मई 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मई 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार बलजित सिंह	(2483055ए अब जेसी-431233डब्ल्यू)	01 मई 2013
हवलदार गुरमेज सिंह	(2483071एक्स अब जेसी-431234वाई)	01 मई 2013
हवलदार मुकेश सिंह	(2483651एम अब जेसी-431235एफ)	18 मई 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मई 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार गुरदयाल सिंह	(2484577एच अब जेसी-431236के)	01 मई 2013
हवलदार तरसेम लाल	(2481437एल अब जेसी-431237एम)	01 मई 2013
हवलदार अनिल कुमार	(2483559एन अब जेसी-431243ए)	01 जनवरी 2013
हवलदार रशपाल सिंह	(2482801एल अब जेसी-431244एच)	29 जून 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 28 अप्रैल 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार सुखदेव सिंह	(2484589एक्स अब जेसी-431245एल)	03 जून 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 मई 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार सिकन्दर सिंह	(2482738एफ अब जेसी-431246एन)	01 मई 2013
हवलदार कशमीर सिंह, एस एम	(2481255एक्स जेसी-431247डब्ल्यू)	01 मई 2013
हवलदार सोहन सिंह	(2482457एल अब जेसी-431248वाई)	01 जून 2013
हवलदार स्वर्ण सिंह	(2481916एम अब जेसी-431249एफ)	01 जून 2013
हवलदार बुधी सिंह	(2483321एन अब जेसी-431250डब्ल्यू)	01 जून 2013
हवलदार रणजीत सिंह कटल	(2483652पी अब जेसी-431251वाई)	01 जून 2013
हवलदार सुखविन्दर सिंह	(2484607पी अब जेसी-431252एफ)	04 जून 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जून 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार बलकार सिंह	(2481823एक्स अब जेसी-431253के)	01 जून 2013
हवलदार सुखदेव सिंह	(13619500के अब जेसी-431254एम)	01 जून 2013
हवलदार जसवीर सिंह	(2482777ए अब जेसी-431255पी)	01 जुलाई 2013
हवलदार जगन सिंह	(2484698के एम अब जेसी-431259एल)	10 जुलाई 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जुलाई 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार राज कुमार	(2482995वाई अब जेसी-431260ए)	17 जुलाई 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 05 जून 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार देश राज	(2483505एम अब जेसी-431261एच)	01 जुलाई 2013
हवलदार परमिन्दर सिंह	(2482410ए अब जेसी-431262एल)	01 जुलाई 2013
हवलदार नरिन्दर सिंह	(2483098पी अब जेसी-431263एन)	01 जुलाई 2013
हवलदार कप्तान सिंह	(2485420पी अब जेसी-431264डब्ल्यू)	02 जुलाई 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जुलाई 2013 से दी जाती है) ।		

हवलदार कुलदीप सिंह	(2481390एल अब जेसी-431265वाई)	05 जुलाई 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जुलाई 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार बाबु राम	(2482999पी अब जेसी-431266एफ)	18 जुलाई 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जून 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार पवन कुमार	(2483632एफ अब जेसी-431267के)	03 अगस्त 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 13 जून 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार रविन्दर सिंह	(2481949एक्स अब जेसी-431268एम)	01 अगस्त 2013
हवलदार भूपिन्दर सिंह	(2482612एफ अब जेसी-431269पी)	01 अगस्त 2013
हवलदार कुलजिन्दर सिंह	(2483386एफ अब जेसी-431270के)	10 अगस्त 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अगस्त 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार प्रदीप कुमार	(2482233एल अब जेसी-431271एम)	01 अगस्त 2013
हवलदार दर्शन लाल	(2482342एक्स अब जेसी-431272पी)	01 अगस्त 2013
हवलदार सुरेश कुमार	(2483390के अब जेसी-431278डब्ल्यू)	01 अगस्त 2013
हवलदार विपन कुमार	(2481327डब्ल्यू अब जेसी-431279वाई)	01 अगस्त 2013
हवलदार यशपाल सिंह	(2482784डब्ल्यू अब जेसी-431280एन)	09 अगस्त 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जून 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार गुरचरण सिंह	(2483282ए अब जेसी-431281डब्ल्यू)	01 मई 2013
हवलदार सरवण सिंह	(2483479डब्ल्यू अब जेसी-431284के)	18 जुलाई 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जुलाई 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार बलदेव सिंह	(2482967एम अब जेसी-431285एम)	27 जुलाई 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जुलाई 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार सुशील कुमार	(2483031डब्ल्यू अब जेसी-431286पी)	10 अगस्त 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 22 जून 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार अजीत कुमार	(2483037एफ अब जेसी-431287एक्स)	10 अगस्त 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 22 जून 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार कमलजीत सिंह	(2483336डब्ल्यू अब जेसी-431288ए)	09 जून 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जून 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार गुलाब जाकर	(2500329वाई अब जेसी-431289एच)	10 अगस्त 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अगस्त 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार सुरिन्दरपाल सिंह	(2482915डब्ल्यू अब जेसी-431290एक्स)	17 अगस्त 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अगस्त 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार दलजीत सिंह	(2483008एच अब जेसी-431291ए)	20 अगस्त 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अगस्त 2013 से दी जाती है) ।		

हवलदार प्रवीण कुमार	(2483690एल अब जेसी-431292एच)	20 अगस्त 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अगस्त 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार बिहारी लाल	(2481883एम अब जेसी-431293एल)	08 अगस्त 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अगस्त 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार बलकार सिंह	(2482000के अब जेसी-431294एन)	01 अगस्त 2013
हवलदार इन्दर पॉल	(2481618डब्ल्यू अब जेसी-431295डब्ल्यू)	01 अगस्त 2013
हवलदार कृष्ण सिंह	(2483069ए अब जेसी-431296वाई)	10 अगस्त 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अगस्त 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार सरुप सिंह	(2483533वाई अब जेसी-431297एफ)	01 सितम्बर 2013
हवलदार ग्यान चन्द ठाकुर	(2483523पी अब जेसी-431298के)	01 सितम्बर 2013
हवलदार रमेश चन्द	(2483872वाई अब जेसी-431299एम)	01 सितम्बर 2013
हवलदार गुरमीत सिंह	(2483158वाई अब जेसी-431300डब्ल्यू)	01 सितम्बर 2013
हवलदार लाल सिंह	(2483422एफ अब जेसी-431301वाई)	01 सितम्बर 2013
हवलदार बलजिन्दर सिंह	(2482315एन अब जेसी-431304एम)	01 अप्रैल 2013
हवलदार कुलजीत सिंह	(2488127एच अब जेसी-431305पी)	12 सितम्बर 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अगस्त 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार राम कृष्ण सिंह	(2483927वाई अब जेसी-431306एक्स)	24 सितम्बर 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 28 अगस्त 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार सुरिन्दर सिंह	(2483103पी अब जेसी-431307ए)	01 सितम्बर 2013
हवलदार कुलदीप सिंह	(2482846एल अब जेसी-431308एच)	01 सितम्बर 2013
हवलदार गुरमीत सिंह	(2483209एफ अब जेसी-431309एल)	01 अक्टूबर 2013
हवलदार मेजर सिंह	(2483530एल अब जेसी-431310ए)	10 अक्टूबर 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अक्टूबर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार राजेश कुमार	(2482379वाई अब जेसी-431311एच)	01 अक्टूबर 2013
हवलदार अशोक कुमार	(2482714एक्स अब जेसी-431312एल)	12 अक्टूबर 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अक्टूबर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार गुरबक्स सिंह	(2482864एम अब जेसी-431313एन)	20 सितम्बर 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 29 अगस्त 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार गुलजार सिंह	(2483436एफ अब जेसी-431314डब्ल्यू)	01 अक्टूबर 2013
हवलदार रघबीर सिंह	(2483468के एफ अब जेसी-431315वाई)	01 अक्टूबर 2013
हवलदार राम सरुप	(2482105एन अब जेसी-431316एफ)	11 अक्टूबर 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अक्टूबर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार सतनाम सिंह	(2483163के अब जेसी-431317के)	01 नवम्बर 2013
हवलदार सतपाल सिंह	(2483171एच अब जेसी-431318एम)	01 नवम्बर 2013
हवलदार कुलवंत सिंह	(2483243एफ अब जेसी-431319पी)	01 नवम्बर 2013

हवलदार जरनैल सिंह	(2483275के अब जेसी-431320के)	01 नवम्बर 2013
हवलदार सुखदेव सिंह	(2484729वाई अब जेसी-431321एम)	01 नवम्बर 2013
हवलदार मनोहर लाल	(2481978एम अब जेसी-431322पी)	01 नवम्बर 2013
हवलदार कुलविंदरजीत सिंह	(2485522एल अब जेसी-431323एक्स)	01 नवम्बर 2013
हवलदार हरमिंदर सिंह	(2482890पी अब जेसी-431326एल)	01 दिसम्बर 2013
हवलदार तरसेम सिंह	(2482689के अब जेसी-431327एन)	01 दिसम्बर 2013
हवलदार कुलविन्दर सिंह	(2482796एल अब जेसी-431328डब्ल्यू)	01 दिसम्बर 2013
हवलदार मनोज कुमार	(2482583एक्स अब जेसी-431329वाई)	01 दिसम्बर 2013
हवलदार मदन लाल	(2484205एक्स अब जेसी-431330एन)	01 दिसम्बर 2013
हवलदार सुरिन्दर सिंह	(2482927एल अब जेसी-431331डब्ल्यू)	02 दिसम्बर 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार सुरेश कुमार	(2482574डब्ल्यू अब जेसी-431332वाई)	01 दिसम्बर 2013
हवलदार बलबीर कुमार	(2482715ए अब जेसी-431333एफ)	01 दिसम्बर 2013
हवलदार परमजीत सिंह	(2483380ए अब जेसी-431334के)	02 दिसम्बर 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार राजेन्दर कुमार	(2482433एफ अब जेसी-431335एम)	01 दिसम्बर 2013
हवलदार पवन कुमार	(2482024एन अब जेसी-431336पी)	01 दिसम्बर 2013
हवलदार सुखजिन्दर सिंह	(2483906एफ अब जेसी-431337एक्स)	12 अक्टूबर 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 12 अक्टूबर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार अनूप सिंह	(2482861ए अब जेसी-431338ए)	11 दिसम्बर 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 11 नवम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार भाग सिंह	(2483298एल अब जेसी-431339एच)	11 दिसम्बर 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 06 नवम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार जगोसर	(2483134पी अब जेसी-431343एल)	07 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार विजय कुमार	(2484026एक्स अब जेसी-431344एन)	03 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार जसदेव सिंह	(2482768वाई अब जेसी-431345डब्ल्यू)	01 दिसम्बर 2013
हवलदार प्रितपाल सिंह	(2483010ए अब जेसी-431346वाई)	09 दिसम्बर 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार गुरजिन्दर सिंह	(2482454एक्स अब जेसी-431347एफ)	09 दिसम्बर 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार राना रनजोत सिंह	(2485523एन अब जेसी-431348के)	26 दिसम्बर 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार रशपाल सिंह	(2485563पी अब जेसी-431349एम)	31 दिसम्बर 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		

हवलदार मंगल सिंह	(2483219एल अब जेसी-431350एफ)	21 दिसम्बर 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार इन्दर सिंह	(2482563के अब जेसी-431351के)	01 दिसम्बर 2013
हवलदार गुरप्रीत सिंह	(2483732एम अब जेसी-431352एम)	01 जनवरी 2014
हवलदार प्रताप सिंह	(2483673एल अब जेसी-431353पी)	22 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार सुभाष	(2482195ए अब जेसी-431354एक्स)	24 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार अमरीक सिंह	(2483304एन अब जेसी-431355ए)	28 दिसम्बर 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार जगतार सिंह	(2483305डब्ल्यू अब जेसी-431356एच)	18 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 03 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार राज सिंह	(2482829एल अब जेसी-431357एल)	15 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 06 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार रमेश कुमार	(2482913एल अब जेसी-431358एन)	25 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 10 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार लखविन्दर सिंह	(2483306वाई अब जेसी-431359डब्ल्यू)	18 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 12 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार श्याम सिंह झाल्टा	(2482661के अब जेसी-431360एल)	13 दिसम्बर 2013
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 12 दिसम्बर 2013 से दी जाती है) ।		
हवलदार गुरचरन सिंह, एस एम	(2483653एक्स अब जेसी-431361एन)	16 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2014 से दी जाती है) ।		
हवलदार यशपाल	(2483660एन अब जेसी-431362डब्ल्यू)	15 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2014 से दी जाती है) ।		
हवलदार निरवैर सिंह	(2484102वाई अब जेसी-431363वाई)	11 जनवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2014 से दी जाती है) ।		
हवलदार बलविन्दर सिंह	(2482722डब्ल्यू अब जेसी-431364एफ)	01 फरवरी 2014
(नायब सूबेदार रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 08 जनवरी 2014 से दी जाती है) ।		
हवलदार दलेर सिंह	(2482944एल अब जेसी-431365के)	01 फरवरी 2014
हवलदार भुपिन्दर सिंह	(2482949के अब जेसी-431366एम)	01 फरवरी 2014
हवलदार राजिन्दर सिंह	(2482631एम अब जेसी-431367पी)	01 फरवरी 2014
हवलदार बसंत सिंह	(2482748एल अब जेसी-431368एक्स)	01 फरवरी 2014
हवलदार मोहन सिंह	(2483329ए अब जेसी-431369ए)	01 फरवरी 2014

वी एन रवीन्द्रन
अवर सचिव

MINISTRY OF DEFENCE

New Delhi, the 4th April 2015

PRESIDENT'S SECRETARIAT

No. 13-Pres/2015 dated 26th January 2015—The President is pleased to approve the award of the “Kirti Chakra” to the under mentioned persons for the acts of conspicuous gallantry :—

1. IC-74786M CAPTAIN JAIDEV, THE PARACHUTE REGIMENT (SPECIAL FORCES) / 3RD BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES

[Effective date of the award : 19th June, 2014]

In the evening of 19 June 2014, 3 Rashtriya Rifles received intelligence about presence of three terrorists in Buts village of Pulwama district of Jammu and Kashmir. A joint operation of 3 Rashtriya Rifles and 10 PARA (SF) was launched. Captain Jaidev swung into action and rushed with a small team of seven to seek a contact.

While deploying, Captain Jaidev saw movement of three suspected terrorists 15 meters ahead, who on being challenged opened indiscriminate fire injuring the officer and his buddy grievously. Seeing that his buddy, who had killed one terrorist, was losing blood fast, the officer dragged him to safety. Undeterred by the injuries in the leg and chest and bleeding profusely, Captain Jaidev in an audacious display of raw courage, displaying conspicuous gallantry and bold fighting spirit, closed in with remaining terrorists under heavy fire and shot them at close quarters. The dying terrorist again fired at Captain Jaidev, injuring him in the face. Despite his near fatal injuries, the officer refused to be evacuated till the termination of operations. In the operation, Captain Jaidev personally neutralised two wanted terrorist commanders.

Captain Jaidev displayed dauntless courage and extraordinary valour under heavy fire from close quarters with terrorists in face of certain death.

2. JC-602970Y NAIB SUBEDAR KOSH BAHADUR GURUNG, 1 GORKHA RIFLES / 15TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES

[Effective date of the award : 10th September, 2014]

Naib Subedar Kosh Bhadur Gurung was leading Ghatak Platoon in an operation located above 12500 feet at general area of Sundarmali of Kupwara district of Jammu and Kashmir.

A group of heavily armed terrorists attempting infiltration was bringing down effective fire on the Ghatak Platoon using assault rifles and Under Barrel Grenade Launcher (UBGL) taking advantage of darkness and big rocks in the area. Sensing grave danger to his buddies and that the terrorists could escape, the JCO displaying nerves of steel and exceptional field craft crawled through a volley of bullets to close in with terrorists. Realising that only one person could move through the gap between big rocks, he alone tactfully manoeuvred to an advantageous position and lobbed grenades and pinned down the terrorists. He then crawled closer upto ten meters and accurately fired through a small gap between rocks to eliminate one terrorist. Now, the second terrorist started firing and pounced on him. With equal ferocity, the JCO pulled out his Khukri and charged at him. A hand to hand fight ensued, when he pushed the terrorist to the ground and killed him.

Naib Subedar Kosh Bahadur Gurung displayed conspicuous gallantry in the face of terrorist fire.

3. JC-531276A SUBEDAR AJAY VARDHAN, 14TH BATTALION THE GARHWAL RIFLES (POSTHUMOUS)

[Effective date of the award : 1st December, 2014]

Subedar Ajay Vardhan, Platoon Commander of Alpha Company, 14 Garhwal Rifles was deployed at 13000 feet near Line of Control at Kupwara district of Jammu and Kashmir.

On 01 December at 2100 hours while leading an operational team, established contact with infiltrating terrorists at Point 4053. Despite heavy enemy fire, harsh terrain and subzero temperatures, he engaged the terrorists with Light Machine Gun and Rifle fire, and passed crucial information regarding location and strength of terrorists to Battalion Headquarters. Deploying his column tactically, he engaged the terrorists shooting dead one at close quarters. While administering first aid to a wounded soldier, he observed another wounded member of his team being encircled by two terrorists. With utter disregard to personal safety, he charged at the terrorists, killing the second at point blank range and engaged another thereby saving the wounded soldier. The remaining terrorists charged at him. Despite sustaining multiple gun shots to his head and body, he pulled the wounded soldier to safety, continued leading his men and attained martyrdom.

Subedar Ajay Vardhan displayed exemplary initiative, camaraderie, conspicuous courage beyond call of duty and outstanding bravery in fighting with the terrorists.

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 14-Pres/2015—The President is pleased to approve the award of the “Shaurya Chakra” to the under mentioned persons for the acts of gallantry :—

1. SHRI MUSHTAQ AHMAD, CONSTABLE, HOME DEPTT, GOVT. OF J&K (POSTHUMOUS)

[Effective date of the award : 1st July, 2013]

On 1.7.2013, over a specific information about terrorist, a joint operation by Police and 185 Bn CRPF was launched around a house in village Mandura Tral. Two search parties were constituted by Shri Abdul Waheed, SP Awantipora, one headed by Dy. SP Aijaz Rasool, Dy.SP (Ops) Tral and the other by Dy. SP Pervez Ahmad, SDPO, Awantipora. Sensing the situation, the terrorists hidden inside the house fired indiscriminately upon the searching party from three rooms resulting SgCt. Manzoor Ahmad sustained bullet injuries, who took shelter behind a tree in the compound. Two CRPF personnel namely SI Jaswant Singh and CT Manoj Ram, who were in outer cordon, also sustained injuries. The fire was retaliated in self defence and the terrorists were asked to surrender and allow the family members kept locked in one room to come out of the house, which they denied. After evacuation the injured Police officials, as the police party entered the house premises, they came under heavy volume of fire from two different directions. Dy. SP Aijaz Rasool alongwith other police personnel kept the terrorists engaged in firing while the other officials including SgCt. Parvaiz Ahmad gave shoulder to the injured police official.

On seeing the evacuation of the injured police official, one of the terrorist came out of the house instantly and fired upon the police party engaged in evacuation. Constable Mushtaq Ahmad, who was the part of the evacuation party, on one hand gave shield to the police party and on the other hand confronted the terrorist bravely without caring for his own life. The terrorist lobbed a grenade towards the police party, however Constable Mushtaq Ahmad in a fraction of second kicked the grenade with his foot away from the police party which exploded at a few yards distance. Now the terrorist and the police official were face to face at a few yards distance firing at each other and during this process Constable Mushtaq Ahmad was critically injured and later succumbed to his injuries. Under the heavy volume of fire, police party entered the room of trapped members after breaking the door of house and got them free. The operation was concluded under the heavy volume of fire with the elimination of 03 hardcore terrorists.

Shri Mushtaq Ahmad displayed exemplary bravery in fighting with the terrorists and made supreme sacrifice.

2. 13769423L RIFLEMAN MANGA RAM, 3RD BATTALION THE JAMMU AND KASHMIR RIFLES

[Effective date of the award : 9th May, 2014]

Rifleman Manga Ram during ‘Operation Langtebuk, launched on 09 May 2014 at Karbi Anglong district of Assam, volunteered for Stay Behind Party. On the sixth day, based on a tip off, Rifleman Manga Ram acting as scout, guided the team, to the suspected area, maintaining absolute surprise while negotiating difficult terrain. As soon as the party approached the suspected hut after establishing the cordon, the troops were pinned down by effective fire from multiple directions. Realising the grave threat, he, displaying exemplary initiative and sound tactical acumen, acted immediately and while the team leader with his buddy was attempting to neutralize fire from one flank, he crawled amidst heavy fire with utter disregard to his personal safety, closed in and neutralized two terrorists one after the other. Thereafter, without letting go the initiative, he signaled his buddy to tackle another terrorist and provided him with intimate fire support. The overall operation resulted in elimination of six terrorists and recovery of huge war like stores.

Rifleman Manga Ram displayed continued acts of gallantry in number of operations and placed himself in extreme danger, for safety of his colleagues is the highest traditions of Indian Army.

3. INSPECTOR/GD, MANJEET SINGH, ITBP, CONSULATE GENERAL OF INDIA, HERAT (AFGHANISTAN)

[Effective date of the award : 23rd May, 2014]

Inspector/GD Manjeet Singh, a qualified commando was selected for the sensitive and important assignment of Security In-charge of Consulate General of India (CGI) at Herat in Afghanistan. He was inducted on 22.4.2013 and 25th ITBP Commandoes were placed under his command.

On 23.05.2014, at around 0325 hours, a group of armed Fidayeens launched an attack on CGI, Herat with Rocket Propelled Grenades (RPGs/UBGLs) followed by incessant heavy burst fire from automatic weapons. The duty sentries CT/GD Rakesh Kumar, Commando and CT/GD Praveen Kumar, Commando immediately returned fire and alerted Post Commander Inspector Manjeet Singh and other troops.

Inspector/GD Manjeet Singh quickly assessed the threat and organised a counter attack and ordered the troops to firmly counter the Fidayeen attack. Showing critical presence of mind and composure, he escorted the Consulate General and civilian staff to the ‘Strong Room’ and ensured their safety. He swiftly moved from one Commando to the other and guided and motivated them. Meanwhile, the RPG/UBGL firing was persistent.

At about 0400 hrs, a group of Fidayeens climbed the boundary wall with the help of a ladder. One of them entered the Consulate premises, while other Fidayeens were helping him and lobbing grenades to pin the Commandos down. Inspector/GD Manjeet Singh undaunted by grenades, ordered CT/GD Praveen Kumar and CT/GD Rakesh Kumar to engage

the Fidayeen by firing on his limbs as the Fidayeen was suspected to be carrying explosive on his body. CT/GD Praveen Kumar and CT/GD Rakesh Kumar exhibited exemplary valour and engaged the determined Fidayeens with their precise firing and killed one of the intruders and prevented others to enter the premises. Inspector Manjeet also directed HC/GD Vedpal and CT/GD Jadeja Rajendra Singh, deployed on nearby building to engage the attackers from outside. Thus, they thwarted their plan to take the CGI staff hostage.

Somewhat later, Inspector/GD Manjeet Singh observed that UBGL and automatic firing began emanating from nearby dominating building, thus making it impossible for the Commandos to retaliate. He displayed spontaneous and extraordinary courage & valour and the presence of mind and directed HC/GD Vedpal and CT/GD Jadeja Rajendra Singh who were deployed on the nearby residential building, to carefully readjust their positions and effectively engaged the attackers by their automatic weapons. Meanwhile, Afghan Security Forces, comprising of Afghan National Army and Afghan National Police, also arrived and started their Search and Destroy Operation. The gun battle continued for about 08 hours and other 02 Fidayeens were also finally eliminated by continuous firing of HC/GD Vedpal and CT/GD Jadeja Rajendra Singh and the troops of Afghan National Forces.

It was extremely difficult to supervise the entire operation as a large number of lives were at risk. With his bravery, tremendous presence of mind, leadership and selflessness assumes, Inspector/GD Manjeet Singh ensured safety of the Consulate General and staff, killed one Fidayeen who entered the premises, prevented others from entering and also neutralized the other 02 Fidayeens though HC/GD Vedpal and CT/GD Jadeja Rajendra Singh with help of Afghan National Forces and finally negated the nefarious design of the militants and saved the nation from huge embarrassment.

Inspector/GD Manjeet Singh displayed act of bravery with the help of Afghan National Forces and finally negated the nefarious design of the militants and saved the nation from huge embarrassment.

4. IC-71174K MAJOR R VAMSHI KRISHNAN, CORPS OF ENGINEERS / 50TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES

[Effective date of the award : 8th June, 2014]

On 08 June at 1645 hours on receiving intelligence about presence of two terrorists in dense built up area of village Reshipur of Pulwama district in Jammu and Kashmir, Major R Vamshi Krishnan immediately set out to cordon the village.

When cordon was being established, two suspicious individuals fled inside the narrow bylanes in immediate vicinity. The officer alongwith his buddy swiftly outflanked them from opposite direction. Coming face to face with Major R Vamshi Krishnan and his buddy, the terrorists opened indiscriminate fire on them. The officer and his buddy immediately retaliated and injured one terrorist. Unmindful of personal safety under fire, Major R Vamshi Krishnan, thereafter, closed in using limited cover available and neutralized injured terrorist at extreme close quarters. Meanwhile, the second terrorist continued to bring down heavy fire on them. Realising own fire not being effective and sensing danger to own troops, Major R Vamshi Krishnan and his buddy crawled to five meters of terrorist and neutralised him also.

Major R Vamshi Krishnan displayed raw courage, exemplary leadership, tactical acumen with utter disregard to personal safety in eliminating two hardcore terrorists.

5. CDR GOSAVI KAUSTUBH VIJAYKUMAR, NM, (03657-K)

[Effective date of the award : 3rd July, 2014]

During the month of Jul 14 the officer was involved in four separate gallant and courageous acts i.e. on 03 Jul, 14 Jul, 18 Jul and 19 July 14 wherein he was successful in saving lives of 15 personnel in a short span of 16 days.

On 03 Jul 2014, 842 Squadron was tasked to undertake a medical evacuation of a patient who was suffering due to acute abdominal pain onboard MV Star Eagle. The officer whilst navigating through adverse weather / low visibility / rains and strong winds, winched up the patient after ascertaining his medical condition from doctor and successfully evacuated Philippine national to base. The patient was subsequently transferred to hospital for immediate surgery thereby saving his life.

On 14 Jul 14, a distress message was received from MV Priyanka that the ship was grounded off Revdanda close to Mumbai and was listing dangerously thereby endangering the lives of crew onboard. The officer flew through the prevalent inclement rainy weather along with heavy swell and strong seas in the area with continual rains which was reportedly the cause of this marine accident. As captain of aircraft, Commander KVK Gosavi exhibited superior professional competence and leadership traits and employed his outstanding flying skills to affect rescue of all eleven crew members of MV.

On 18 Jul 14 at about 1400 h an alert message for rescue of stranded personnel in Lotus building at Andheri which was on fire was received. On reaching the building he realized that survivors had gathered in a corner one floor below the top floor of the building about 450 feet high and were unable to reach the top due to the towering flames. These menacing flames, strong winds and intense heat made even the approach of the helicopter to area difficult. Notwithstanding the difficult flying environment, he successfully winched up Mr Manik Ogale, fire fighter from Andheri Fire Brigade.

On 19 Jul 14, 842 Squadron was directed to execute Medical Evacuation of two Chinese patients ex MT Ocean Crown. The operation was required to be executed at fringes of Chetak operating ranges of about 20 nm into the sea. There was no possibility of landing helicopter on the ship and the rescue had to be undertaken by winching up the patients, an arduous task as the patients had multiple fractures. Commander Gosavi employed all his experience and outstanding flying skills to bring the helicopter to a low hover height on deck of MT Ocean Crown. In a challenging and daring operation, he innovatively brought the patient inside the helicopter using the helicopter winch and the assistance from free diver / ground team.

Commander KVK Gosavi displayed gallantry, leadership and professional competence during the rescue operations in which he saved the lives of 15 personnel.

6. IC-69696F MAJOR MUKUL SHARMA, 4TH BATTALION THE PARACHUTE REGIMENT (SPECIAL FORCES)

[Effective date of the award : 7th August, 2014]

Major Mukul Sharma was operating in Kashmir Valley since January 2010 and has had a tremendous operational experience. His flair in source handling and conduct of operation is unparalleled. He has led a large number of successful operations resulting into elimination of number of terrorists.

On 07 August 2014, Major Mukul Sharma got information of infiltrators in general area of Gagadari Nar at Tangdhar region of Kupwara district of Jammu and Kashmir.

At about 1230 hours Major Mukul Sharma noticed movement of three persons. The three infiltrators immediately opened a hail of fire at the officer. Major Mukul Sharma stood his ground and shot down one infiltrator. He then immediately re-deployed his team to prevent other two infiltrators from escaping. The officer showed tactical acumen and presence of mind to engage the infiltrators throughout the night and prevented them from escaping. On the next day, the officer identified the position of the second infiltrator as he was firing indiscriminately at the search party. Sensing grave danger to his own troops, Major Mukul Sharma acted quickly and with utter disregard to personal safety crawled towards the infiltrator and killed him at a point blank range.

Major Mukul Sharma with his vast experience in Counter Insurgency operations controlled the entire operation meticulously which resulted in elimination of the third infiltrator. The gallant action of Major Mukul Sharma led to elimination of three Pakistani infiltrators, dealing a severe blow to them.

Major Mukul Sharma displayed utter fearlessness in the face of intense firing, conspicuous gallantry, indomitable resolve and courage beyond the call of duty.

7. 4572211A NAIK SWARUP KUMAR GHORAI, 20TH BATTALION THE MAHAR REGIMENT

[Effective date of the award : 24th August, 2014]

Naik Swarup Kumar Ghorai was part of Brigade Ghataks for Search and Destroy Operation in general area Gurdaji of Kupwara district of Jammu and Kashmir. A group of terrorists from a Dhok suddenly brought down heavy volume of fire on his party and fire fight ensued. Naik Neeraj Kumar Singh, his party commander got grievously injured. Sensing the danger to his party members and maintaining his calm, Naik Swarup reorganised the party and brought effective fire on terrorists and facilitated evacuation of Naik Neeraj Kumar. Suddenly a terrorist came out from Dhok firing indiscriminately and throwing grenades. Showing absolute presence of mind and raw courage, Naik Swarup inched closer to the terrorist and shot him dead at a close range. With utter disregard to his personal safety, Naik Swarup under heavy volume of terrorist's fire and covering fire by Rifleman Gulam Ahmad Harrey, rushed inside the Dhok in the face of death and shot dead second terrorist in close quarter combat.

Naik Swarup Kumar Ghorai displayed gallantry and indomitable courage under fire, and eliminated two hard core foreign terrorists and also facilitated elimination of two more heavily armed terrorists.

8. IC-70817K MAJOR ASHUTOSH KUMAR PANDEY, THE RAJPUT REGIMENT / 44TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES

[Effective date of the award : 02nd September, 2014]

On 01 September 2014 at 1800 hours, Major Ashutosh Kumar Pandey, Company Commander, received information about the presence of a district commander of Jaish-e-Mohammad with two more terrorists in a Village of Pulwama district of Jammu and Kashmir. The district Commander of Jaish-e-Mohammad was the mastermind behind targeting of police officials and weapon snatching on 06 June 2014. Major Ashutosh acted swiftly by deploying troops in an effective cordon and evacuated civilians from the target house.

On 02 September 2014 at 0730 hours, after a grueling thirteen hours of intermittent firing, Major Ashutosh along with his buddy Sapper Sanjay Kali displaying raw courage while crawling to close proximity of the target house to clear the

house extension, received a burst of fire. The officer using battle craft manoeuvred towards the direction of the fire, using cover and showing presence of mind lobbed a grenade inside the window injuring the terrorist. The injured terrorist retaliated with heavy volume of fire. Undeterred by the terrorist fire, the officer crawled, took cover next to the window and with pin point accuracy fired to neutralise one terrorist. The terrorist was later identified as a Category 'C' terrorist of Jaish-e-Mohammad Tanzeem. On seeing the army next to the house wall, the second terrorist from the adjacent room, lobbed a grenade and opened indiscriminate fire on the officer. Displaying utter professionalism, calm composure and nerves of steel, Major Ashutosh charged towards the window, brought down accurate fire at close quarters to eliminate the second terrorist instantaneously. The terrorist was later identified as district Commander and Category 'A++' terrorist of Jaish-e-Mohammad Tanzeem. The elimination of the district commander of Jaish-e-Mohammad, who was the mastermind in the weapon snatching incident dealt a body blow to the Jaish-e-Mohammad Tanzeem.

Major Ashutosh Kumar Pandey displayed exemplary leadership, courage beyond call of duty, conspicuous gallantry under fire resulting in the elimination of two hardcore Jaish-e-Mohammad terrorists.

9. IC-72464N MAJOR BIBHANSHU DHONDIYAL, 5/5TH BATTALION THE GORKHA RIFLES (FRONTIER FORCE)

[Effective date of the award : 19th September, 2014]

Major Bibhanshu Dhondiyal was commissioned into 5/5 Gorkha Rifles (Frontier Force) on 12 June 2010 presently performing duties at Eagle I Post, part of Eagle Complex located at approx 14,000 Feet on the Line of Control at Tanghdar district of Jammu and Kashmir.

On 19 September 2014, move of four heavily armed terrorists into Eagle Complex was detected. Major Dhondiyal allowed the terrorists to move into the killing area and then re-sited his parties to cut off their escape routes. Sensing their escape routes had been cut off, the terrorists took cover behind a huge rock and opened indiscriminate fire. Realising that no party was effectively able to engage the terrorists, unmindful of his own safety, Major Dhondiyal left cover and crawled nearer to the hiding terrorists. Terrorists saw him inching closer and directed their fire at him. Unmindful of the terrorists' fire, the officer got up and lobbed a grenade, killing one terrorist. The second terrorist got up and charged towards him. Unflinching, Major Dhondiyal stood his ground and killed him at close range.

Major Bibhanshu Dhondiyal displayed gallantry beyond the call of duty and utter disregard to own safety while fighting with the terrorists.

10. IC-70688P MAJOR ABHIJAI, CORPS OF ENGINEER, 39 (INDEPENDENT) RECONNAISSANCE AND OBSERVATION FLIGHT (POSTHUMOUS)

[Effective date of the award : 1st October, 2014]

Major Abhijai was nominated as Captain of the Aircraft for Operational readiness consolidation sortie for OP IRON FIST for induction into Operational Area and Battle Inoculation of aviators on 01 October 2014. The aircraft suffered a catastrophic failure of tail rotor while flying over the heavily populated area of village Bhartol and unit lines of 54 Engineer Regiment where a Sainik Sammelan was in progress at Bareilly district of Uttar Pradesh. The aircraft had logged approximately sixty minutes of flying time till then. The aviator, having promptly identified the emergency, exhibited indomitable valour, extreme courage and utter disregard for personal safety by manoeuvring the crippled aircraft away from the inhabited area and 54 Engineer Regiment. In the limited time available, the aviator transmitted a distress call to the air traffic control tower and also cut off the fuel supply to the engine in order to minimise the collateral damage. The aviator successfully diverted the aircraft despite the tremendous damage suffered in order to save the lives of his brethren in uniform and populace of village Bhartol. Major Abhijai put the lives of these men ahead of his own and sacrificed himself in the process.

The aviator diverted the aircraft away from the habitation displaying split second reactions despite knowing fully well that it would lead to loss of his own life. For upholding the credo of Service Self and sacrificing his life to save the soldiers of 54 Engineer Regiment and the civilian populace.

11. 13776150W PARATROOPER BALVINDER SINGH/FIRST BATTALION THE PARACHUTE REGIMENT (SPECIAL FORCES) (POSTHUMOUS)

[Effective date of the award : 27th November, 2014]

Paratrooper Balvinder Singh was the leading scout of Squad No 3 of Assault Troop positioned at Samba tasked to undertake a Search and Destroy Operation on 27 November 2014 against infiltrated terrorists who were holding out in a fierce gun battle against security forces on Kathar West DCB in Arnia Sector of Jammu District of Jammu and Kashmir.

Under covering fire provided by PIKA No 1 Havildar Pawan Singh, and displaying heroic initiative and exemplary field craft with utter disregard to personal safety, Paratrooper Balvinder Singh stealthily crawled and closed in towards the location of the well concealed terrorist. Sensing danger, the terrorist lobbed two grenades in quick succession and fired bursts from close range towards both Paratrooper Balvinder Singh and Havildar Pawan Singh thereby injuring them. Undeterred

despite being grievously wounded and bleeding profusely, the young paratrooper demonstrating unflinching bravery and unvanquishable determination, crawled up stealthily under fire and fired accurate head shots killing the terrorist instantly thus ensuring the safety of his remaining Squad members before attaining martyrdom in the highest traditions of Indian Army.

Paratrooper Balvinder Singh displayed exceptional valour, audacity in face of fire and making the supreme sacrifice beyond the call of duty in the face of grave personal danger.

12. IC-58918L LIEUTENANT COLONEL SANKALP KUMAR, 24TH BATTALION THE PUNJAB REGIMENT (POSTHUMOUS)

[Effective date of the award : 5th December, 2014]

Lieutenant Colonel Sankalp Kumar was Second-in-Command of 24 PUNJAB Regiment. Despite being a Battle Casualty, he volunteered to accompany Unit to field and played a pivotal role in operations and intelligence gathering. On 05 December 2014, he was leading a column as part of the operation launched to neutralize the Fidayeen attack on 31 Field Regiment at Baramulla district of Jammu and Kashmir.

At 0545 hours, he established Stops around Western side of Mahura Gun Area wherein six terrorists sneaked inside and caused casualty to five Other Ranks. At 0550 hours Lt Col Sankalp Kumar along with Havildar Subhash Chand and Naik Gurmail Singh came under effective fire. The officer retaliated immediately pinning down the terrorists. Thereafter, terrorists lobbed grenades and fired a volley of burst grievously injuring the officer. With utter disregard to his personal safety, the officer continued to engage the terrorist who intended to cause more casualties to own troops. In a rare display of dauntless courage he pinned the terrorist with effective fire thereby resulting in his subsequent elimination before making supreme sacrifice of his life.

Lieutenant Colonel Sankalp Kumar displayed act of valour and exemplary fortitude in face of terrorist fire.

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 15-Pres/2015—The President is pleased to approve the award of the “Param Vishisht Seva Medal” to the under mentioned personnel for distinguished service of the most exceptional order :—

1. IC-27969X LIEUTENANT GENERAL RAJESH PANT
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL / CORPS OF SIGNALS, MILITARY COLLEGE OF TELECOMMUNICATION ENGINEERING, MHOW (MP) / (RETIRED)
2. IC-30682L LIEUTENANT GENERAL MANVENDER SINGH
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL / INFANTRY, INDIAN MILITARY ACADEMY, DEHRADUN
3. IC-30702N LIEUTENANT GENERAL PHILIP CAMPOSE
BAR TO ATI VISHISHT SEVA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL
MECHANISED INFANTRY
4. IC-31014F LIEUTENANT GENERAL VIJAY KUMAR SAXENA
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL
ARMY AIR DEFENCE CORPS
5. IC-31134A LIEUTENANT GENERAL GAUTAM MOORTHY
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL
ARMY ORDNANCE CORPS (RETIRED)
6. IC-31323K LIEUTENANT GENERAL SANJEEV MADHOK
ATI VISHIHST SEVA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL
MECHANISED INFANTRY
7. IC-31324M LIEUTENANT GENERAL KOTHENETH SURENDRANATH, BAR TO ATI VISHISHT SEVA MEDAL, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL, ARMoured CORPS / HQ SOUTHERN COMMAND
8. IC-31336F LIEUTENANT GENERAL SUNIL SADANAND JOG
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL / INFANTRY, OFFICERS TRAINING ACADEMY, CHENNAI (RETIRED)
9. IC-31348W LIEUTENANT GENERAL RAJAN BAKSHI
UTTAM YUDH SEVA MEDAL / ARMoured CORPS
HEADQUARTERS CENTRAL COMMAND

10. IC-31638N LIEUTENANT GENERAL OM PRAKASH
UTTAM YUDH SEVA MEDAL, ATI VISHISHT SEVA MEDAL, SENA
MEDAL / INFANTRY
11. IC-31642W LIEUTENANT GENERAL NRUSINGHA PRASAD PADHI,
VISHISHT SEVA MEDAL / CORPS OF ENGINEERS
12. IC-31653H LIEUTENANT GENERAL ANIL KUMAR BHALLA
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL / ARMoured
CORPS, HEADQUARTER INTEGRATED DEFENCE STAFF
13. IC-31736N LIEUTENANT GENERAL RAJIV BHALLA
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA
MEDAL, INFANTRY
14. IC-31739F LIEUTENANT GENERAL CHANGALI ANANDA
KRISHNAN, UTTAM YUDH SEVA MEDAL, ATI VISHISHT
SEVA MEDAL / INFANTRY
15. IC-34036L LIEUTENANT GENERAL PERUVEMBA RAMACHANDRAN KUMAR, ATI VISHISHT
SEVA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL , REGIMENT OF ARTILLERY
16. IC-36200F LIEUTENANT GENERAL BALBIR SINGH PAMA
SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL, INFANTRY(RETIRED)
17. IC-36527A LIEUTENANT GENERAL RAKESH CHANDRA CHADHA, ATI VISHISHT SEVA MEDAL,
VISHISHT SEVA MEDAL / ARMoured CORPS
18. MR-04006Y LIEUTENANT GENERAL VED PRAKASH CHATURVEDI, VISHISHT SEVA MEDAL /
ARMY MEDICAL CORPS
19. DR-10298H LIEUTENANT GENERAL VIMAL ARORA
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, BAR TO VISHISHT SEVA MEDAL
ARMY DENTAL CORPS / DIRECTORATE GENERAL OF DENTAL SERVICE
20. VICE ADMIRAL SUNIL LANBA, AVSM, (01823-T)
21. VICE ADMIRAL RK PATTANAIK, AVSM, YSM (01860-A)
22. VICE ADMIRAL KR NAIR, AVSM, VSM, (50575-T)
23. AIR MARSHAL RAKESH KUMAR JOLLY, VM, VSM (14083) FLYING(PILOT) (RETIRED)
24. AIR MARSHAL PARAMJIT SINGH GILL, AVSM, VM (14097) FLYING (PILOT) (RETIRED)
25. AIR MARSHAL SUBRAMANYA SUKUMAR, AVSM, VM (14672) FLYING (PILOT)
26. AIR MARSHAL SUNEEL SHRIPAD SOMAN, AVSM, VM, ADC (14681) FLYING (PILOT)
27. AIR MARSHAL ARUN PURUSHOTTAM GARUD, VM, ADC (14692) FLYING (PILOT)
28. AIR MARSHAL PACKIRISWAMY KANAKARAJ, AVSM, VSM
(15066) AERONAUTICAL ENGINEERING (MECHANICAL) (RETIRED)

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 16–Pres/2015—The President is pleased to approve the award of the “Uttam Yuddh Seva Medal” to the under mentioned personnel for the distinguished service of an exceptional order during hostilities :—

1. IC-34385P LIEUTENANT GENERAL ANIL KUMAR AHUJA
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, SENA MEDAL, BAR TO VISHISHT SEVA MEDAL,
REGIMENT OF ARTILLERY / HEADQUARTER 4 CORPS
2. IC-34392L LIEUTENANT GENERAL GURMIT SINGH,
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL, INFANTRY,
HEADQUARTER 15 CORPS

3. IC-34605N LIEUTENANT GENERAL RAKESH SHARMA
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL / INFANTRY,
HEADQUARTER 14 CORPS

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 17—Pres/2015—The President is pleased to approve the award of the “Bar to Ati Vishisht Seva Medal” to the under mentioned personnel for distinguished service of an exceptional order :—

1. IC-30408N LIEUTENANT GENERAL VIJAY KUMAR NARULA
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, SENA MEDAL
REGIMENT OF ARTILLERY (RETIRED)
2. IC-30507W LIEUTENANT GENERAL SANJEEV CHOPRA
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, SENA MEDAL / INFANTRY (RETIRED)
3. IC-34890X LIEUTENANT GENERAL SRINIVASAN LAKSHMI NARASIMHAN,
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL, INFANTRY

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 18—Pres/2015—The President is pleased to approve the award of the “Ati Vishisht Seva Medal” to the under mentioned personnel for distinguished service of an exceptional order :—

1. IC-30701L LIEUTENANT GENERAL ABHAY TRIVIKRAM PARNAIK, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL / CORPS OF ENGINEER, DIRECTOR GENERAL BORDER ROAD
2. IC-30727A LIEUTENANT GENERAL TEJWANT SINGH GILL,
SENA MADAL, VISHISHT SEVA MEDAL, INFANTRY (RETIRED)
3. IC-30736F LIEUTENANT GENERAL JATINDER SIKAND
VISHISHT SEVA MEDAL / CORPS OF ENGINEERS
4. IC-31118H LIEUTENANT GENERAL BALVINDER SINGH SACHAR, SENA MEDAL,
BAR TO VISHISHT SEVA MEDAL / INFANTRY
5. IC-31663M LIEUTENANT GENERAL RAKESH NANDAN,
SENA MEDAL, ARMY AIR DEFENCE CORPS
6. IC-34014M LIEUTENANT GENERAL AMIT SHARMA
VISHISHT SEVA MEDAL / ARMOURED CORPS
STRATEGIC FORCES COMMAND
7. IC-34098L LIEUTENANT GENERAL HARMINDERJIT SINGH SACHDEV,
SENA MEDAL / INFANTRY
8. IC-34379F LIEUTENANT GENERAL RAJIV BHATIA
ARMY AIR DEFENCE CORPS
9. IC-34410H LIEUTENANT GENERAL SATYA PAL SINGH KATEWA
ARMY SERVICE CORPS
10. IC-34760F LIEUTENANT GENERAL PRAVEEN BAKSHI
VISHISHT SEVA MEDAL / ARMOURED CORPS
11. IC-34888A LIEUTENANT GENERAL RAVINDRA PRATAP SAHI
INFANTRY
12. IC-35040A LIEUTENANT GENERAL RAKESH MOHAN MITTAL,
SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL / CORPS OF ENGINEERS
13. IC-35226K LIEUTENANT GENERAL KOCHERLAKOTA GOPALA KRISHNA, SENA MEDAL,
VISHISHT SEVA MEDAL, INFANTRY
14. MR-03911F LIEUTENANT GENERAL MANOJ KUMAR UNNI,
VISHISHT SEVA MEDAL, ARMY MEDICAL CORPS

15. MR-04317M LIEUTENANT GENERAL PREM PRAKASH VERMA, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL / ARMY MEDICAL CORPS
16. IC-35153H MAJOR GENERAL DEVENDRA KUMAR PUROHIT, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL / INFANTRY
17. IC-35481W MAJOR GENERAL RAJIV NARAYANAN, VISHISHT SEVA MEDAL, ARMOURED CORPS
18. IC-35941M MAJOR GENERAL PRAKASH NARAYAN TRIPATHI, VISHISHT SEVA MEDAL, ARMY AIR DEFENCE CORPS
19. IC-37371A MAJOR GENERAL ASHOK KUMAR ARMY SERVICE CORPS / HQ EASTERN COMMAND
20. IC-37555Y MAJOR GENERAL VINOD G KHANDARE, SENA MEDAL/INFANTRY
21. IC-38266W MAJOR GENERAL SURINDER SINGH, VISHISHT SEVA MEDAL/INFANTRY
22. IC-38708K MAJOR GENERAL ASHOK AMBRE, SENA MEDAL, INFANTRY
23. IC-38731X MAJOR GENERAL SURENDER SINGH LAMBA SENA MEDAL / ARMY ORDNANCE CORPS
24. IC-38753W MAJOR GENERAL JASWINDER SINGH SANDHU, VISHISHT SEVA MEDAL, INFANTRY
25. IC-39070P MAJOR GENERAL RANBIR SINGH, YUDH SEVA MEDAL, SENA MEDAL, INFANTRY
26. IC-39098P MAJOR GENERAL GURPRATAP SINGH DHILLON, YUDH SEVA MEDAL, SENA MEDAL, INFANTRY
27. IC-39295X MAJOR GENERAL PARMINDER JIT SINGH PANNU, VISHISHT SEVA MEDAL, INFANTRY
28. IC-39492A MAJOR GENERAL ANIL CHAUHAN, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL, INFANTRY
29. IC-39676Y MAJOR GENERAL DHARAMVIR SINGH RANA SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL / INFANTRY
30. IC-39826K MAJOR GENERAL TARLOCHAN SINGH SIDANA, VISHISHT SEVA MEDAL, CORPS OF ENGINEERS
31. IC-40022K MAJOR GENERAL ANIL KUMAR BHATT SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL, INFANTRY
32. VICE ADMIRAL JK KORDE, VSM, (01912-W)
33. VICE ADMIRAL ANIL KUMAR CHAWLA, NM, VSM (02312-B).
34. VICE ADMIRAL DINESH MUKUND DESHPANDE, VSM (40844-A)
35. REAR ADMIRAL SUDARSHAN YASHWANT SHRIKHANDE (02152-R)
36. REAR ADMIRAL AJAY KUMAR SAXENA, VSM, (50763-W)
37. REAR ADMIRAL G ASHOK KUMAR , VSM, (02470-N)
38. REAR ADMIRAL ATUL KUMAR JAIN, VSM (02459-N).
39. AIR MARSHAL BIRENDER SINGH DHANOA, YSM, VM (15405) FLYING (PILOT)
40. AIR MARSHAL SUKHCHAIN SINGH, VSM (15808) AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)
41. AIR VICE MARSHAL RAJAN PARADAYIL GEORGE (15751) LOGISTICS

42. AIR VICE MARSHAL CHAMBALA KARAI RANJAN, VSM (16015) MEDICAL
43. AIR VICE MARSHAL RAGHUNATH NAMBIAR, VM & BAR (16378)
FLYING (PILOT)
44. AIR VICE MARSHAL VIVEK RAM CHAUDHARI, VM (16978)
FLYING (PILOT)
45. AIR COMMODORE SURYAKANT CHINTAMAN CHAFEKAR, SC (17013)
FLYING (PILOT)
46. AIR COMMODORE PRAVIN RAMCHANDRA NAVALKAR (17173)
FLYING (PILOT)
47. AIR COMMODORE KRISHNA IYENGAR RAVI, VSM (17674)
AERONAUTICAL ENGINEERING (MECHANICAL)
48. AIR COMMODORE PRASHANT EKNATH PATANGE, YSM, VM
(17706) FLYING (PILOT)
49. AIR COMMODORE SUNIL KUMAR, YSM (17713) FLYING (PILOT)
50. AIR COMMODORE AJAY RATHORE, VM (18258) FLYING (PILOT)
51. AIR COMMODORE BALAKRISHNAN BALACHANDRAN, VM (18561) FLYING (PILOT)
52. AIR COMMODORE SURAT SINGH, VM, VSM (18563) FLYING (PILOT)
53. AIR COMMODORE HARDEEP BAINS, VSM (19180) FLYING (PILOT)

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 19–Pres/2015—The President is pleased to approve the award of the “Yuddh Seva Medal” to the undermentioned personnel for the distinguished service of a high order during hostilities :—

1. IC-38300L MAJOR GENERAL VIVEK PRATAP SINGH
INFANTRY / HEADQUARTERS 25 INFANTRY DIVISION
2. IC-39465W MAJOR GENERAL AMARJEET SINGH BEDI, VISHISHT SEVA MEDAL,
THE GARHWAL RIFLES / HEADQUARTERS 3 INFANTRY DIVISION
3. IC-39522M MAJOR GENERAL JAIVEER SINGH NEGI, BAR TO VISHISHT SEVA MEDAL,
INFANTRY / HEADQUARTERS 8 MOUNTAIN DIVISION
4. IC-39929H MAJOR GENERAL SARANJEET SINGH
INFANTRY / HEADQUARTERS 25 INFANTRY DIVISION
5. IC-42954M BRIGADIER ACHUTHAN PRAMOD KUMAR
INFANTRY / 12TH SECTOR RASHTRIYA RIFLE
6. IC-43914X BRIGADIER RAJIV KUMAR MAHNA, SENA MEDAL
THE KUMAON REGIMENT / HEADQUARTERS 40 MOUNTAIN BRIGADE
7. IC-44065N BRIGADIER MANJINDER SINGH / THE MADRAS REGIMENT,
HEADQUARTERS 121 (INDEPENDENT) INFANTRY BRIGADE GROUP
8. IC-44261N BRIGADIER BRIJ GOPAL, SENA MEDAL
THE DOGRA REGIMENT / HEADQUARTERS 3 SECTOR RASHTRIYA RIFLE
9. IC-44527P BRIGADIER ASHOK SINGH, SENA MEDAL
THE MADRAS REGIMENT / HEADQUARTERS 190 MOUNTAIN BRIGADE
10. IC-44545X BRIGADIER ANINDYA SENGUPTA
THE PUNJAB REGIMENT / 120TH INFANTRY BRIGADE

11. IC-47020Y BRIGADIER DINESH SINGH RANA, SENA MEDAL
THE GARHWAL RIFLES / HEADQUARTERS 11 MOUNTAIN BRIGADE
12. IC-47223H BRIGADIER SANJEEV CHAUHAN
THE GORKHA RIFLES / 73 MOUNTAIN BRIGADE
13. IC-55822X COLONEL MUNINDRA NATH RAI
THE GORKHA RIFLES / 42 RASHTRIYA RIFLES

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 20–Pres/2015—The President is pleased to approve the award of the “Bar to Vishisht Seva Medal” to the under mentioned personnel for distinguished service of a high order :—

1. IC-35586A MAJOR GENERAL BHUPINDER SINGH SAROYA,
VISHISHT SEVA MEDAL/MECHANISED INFANTRY
2. IC-35929L MAJOR GENERAL VINOD VASHISHT, VISHISHT SEVA MEDAL
REGIMENT OF ARTILLERY
3. MR-04173P MAJOR GENERAL COIMBATORE SIVASUBRAMANIAN NARAYANAN,
BAR TO VISHISHT SEVA MEDAL, ARMY MEDICAL CORPS
4. MR-04889N BRIGADIER PRASHANT BHARADWAJ, VISHISHT SEVA MEDAL,
ARMY MEDICAL CORPS

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 21–Pres/2015—The President is pleased to approve the award of the “Vishisht Seva Medal” to the under mentioned personnel for distinguished service of a high order :—

1. IC-34148L LIEUTENANT GENERAL RAJENDRA PRASAD RAI
ARMY SERVICE CORPS
2. IC-35796A LIUETENANT GENERAL KANWAL JEET SINGH, CORPS OF ELECTRONICS &
MECHANICAL ENGINEER
3. IC-35987P LIUETENANT GENERAL DEWAN RABINDRANATH SONI,
INFANTRY
4. IC-37795W LIUETENANT GENERAL VISHWAMBHAR SINGH
CORPS OF ENGINEERS
5. V-00347M LIEUTENANT GENERAL JAGVINDER SINGH,
REMOUNT VETERINARY CORPS
6. IC-38528F MAJOR GENERAL KAPIL KUMAR AGGARWAL,
CORPS OF ELECTRONICS & MECHANICAL ENGINEER
7. IC-38641W MAJOR GENERAL JAI SHANKER MENON
INFANTRY
8. IC-38750H MAJOR GENERAL MANOJ MUKUND NARAVANE, SENA MEDAL,
INFANTRY / HEADQUARTER INSPECTOR GENERAL ASSAM RIFLES (NORTH)
9. IC-38879W MAJOR GENERAL ASHWANI KUMAR,
ARMY AIR DEFENCE
10. IC-34423A MAJOR GENERAL ALOK DEB, SENA MEDAL
REGIMENT OF ARTILLERY / HEADQUARTERS EASTERN COMMAND
11. IC-34758X MAJOR GENERAL ARVIND KUMAR RATHEE, SENA MEDAL,
REGIMENT OF ARTILLARY
12. IC-35167H MAJOR GENERAL YASHWANT SINGH
CORPS OF ELECTRONICS AND MECHANICAL ENGINEER / EME SCHOOL, VADODARA

13. IC-35566M MAJOR GENERAL MAVELIMANNIL JOHN MATHEW
SENA MEDAL / REGIMENT OF ARTILLERY
HEADQUARTERS EASTERN COMMAND
14. IC-37855A MAJOR GENERAL TIRBANI PARSHAD
JUDGE ADVOCATE GENERAL DEPARTMENT
15. IC-38305K MAJOR GENERAL KARUN KUMAR SINHA,
SENA MEDAL, INFANTRY
16. IC-38590N MAJOR GENERAL SANJIV VARMA,
ARMOURED CORPS
17. IC-38746A MAJOR GENERAL ARUP SEN
CORPS OF SIGNALS / HEADQUARTERS EASTERN COMMAND
18. IC-38747H MAJOR GENERAL RAM KISHAN SAIWAL
ARMY ORDNANCE CORPS
19. IC-39521K MAJOR GENERAL YOGESH TRILOKCHAND JAIN,
REGIMENT OF ARTILLARY
20. IC-39832X MAJOR GENERAL GOPAL KRISHAN CHOPRA
ARMY EDUCATION CORPS
21. IC-39871W MAJOR GENERAL SANTOSH KUMAR UPADHYA, SENNA MEDAL,
INFANTRY / HEADQUARTERS 59 INFANTRY DIVISION
22. IC-39966W MAJOR GENERAL VIRINDER SINGH RANDHAWA,
CORPS OF ELECTRONICS & MECHANICAL ENGINEER
23. IC-40007M MAJOR GENERAL YENDURU VENKATA KRISHNA MOHAN, SENNA MEDAL,
INFANTRY / HEADQUARTERS 17 MOUNTAIN DIVISION
24. IC-40293Y MAJOR GENERAL ALOK SINGH KLER
ARMOURED CORPS
25. IC-40302P MAJOR GENERAL RAVENDRA PAL SINGH,
MECHENISED INFANTRY
26. V-00359F MAJOR GENERAL AMOLAK JIT SINGH,
REMOUNT VETERINARY CORPS
27. IC-39751X BRIGADIER HARPAL SINGH, ARMOURED CORPS
28. IC-40097Y BRIGADIER RAJAN KOCHHAR
ARMY ORDNANCE CORPS / CENTRAL ORDNANCE DEPOT, DEHU ROAD
29. IC-40534N BRIGADIER MILIND N BHURKE
CORPS OF SIGNALS
30. IC-40568F BRIGADIER K UMAMAHESWAR,
REGIMENT OF ARTILLARY
31. IC-40623M BRIGADIER PRAMOD KUMAR SINGH,
REGIMENT OF ARTILLARY
32. IC-40679Y BRIGADIER AMIT KUMAR SANYAL,
ARMOURED CORPS
33. IC-40716F BRIGADIER MANOJ PANDE
CORPS OF ENGINEERS
34. IC-41105Y BRIGADIER INDEEVER SOOD
CORPS OF ENGINEERS
35. IC-41223M BRIGADIER RAVINDRA SINGH RAWAT,
4 GORKHA RIFLE
36. IC-41507W BRIGADIER ARVIND KAPOOR,
BRIGADE OF THE GUARDS
37. IC-41605W BRIGADIER RAJBANS PAL SINGH KAHLON,
REGIMENT OF ARTILLARY

38. IC-41896F BRIGADIER RAJENDRA V DESAI,
MAHAR REGIMENT
39. IC-41926N BRIGADIER AJAY H CHAUHAN,
MECHANISED INFANTRY
40. IC-42171N BRIGADIER SAMEER KALLA
2 NAGA REGIMENT
41. IC-42315L BRIGADIER PARAMJIT SINGH,
ARMY ORDANANCE CORPS
42. IC-42561W BRIGADIER GOPI IYER
REGIMENT OF ARTILLARY
43. IC-42831A BRIGADIER RUPINDER SINGH,
REGIMENT OF ARTILLARY
44. IC-43245K BRIGADIER NS RAJA SUBRAMANI, SENA MEDAL
GARHWAL RIFLES
45. IC-43364A BRIGADIER SUKHWINDER SINGH KHARA,
INTELLIGENCE CORPS
46. IC-43658N BRIGADIER HARI SINGH
CORPS OF ENGINEERS
47. IC-43702M BRIGADIER PATANJALI RAHUL
ARMY AIR DEFENCE CORPS
48. IC-44083W BRIGADIER SANJAY PURI
THE GARHWAL RIFLES
49. IC-44090M BRIGADIER VINAY DHIMAN
REGIMENT OF ARTILLARY
50. IC-44095L BRIGADIER ANIL KUMAR KASHID
REGIMENT OF ARTILLARY
51. IC-44175H BRIGADIER SUNEEL MORESWAR LIMAYE
THE SIKH REGIMENT
52. IC-44504N BRIGADIER GURBIRPAL SINGH
THE PARACHUTE REGIMENT
53. IC-47013H BRIGADIER DEEPAK MEHRA, KIRTI CHAKRA
THE GORKHA RIFLES
54. IC-48067W BRIGADIER RASHIM BALI
SIKH LIGHT INFANTRY
55. IC-48643P BRIGADIER SUDHIR KUMAR SHARMA
REGIMENT OF ARTILLARY
56. MR-04141M BRIGADIER MONOMOY GANGULY,
ARMY MEDICAL CORPS
57. MR-04790X BRIGADIER SANJAY BAGCHI,
ARMY MEDICAL CORPS/ ARMED FORCES MEDICAL STORES DEPOT
58. IC-46768N COLONEL SAMARENDRA PRATAP
2ND BATTALION THE BIHAR REGIMENT
59. IC-48444F COLONEL ANAND KUMAR KV
CORPS OF ELECTRONICS & MECHANICAL ENGINEER
60. IC-48625M COLONEL GAUTAM CHAUHAN,
1ST BATTALION THE GORKHA RIFLES
61. IC-49636L COLONEL CHARANJEEV MANJU
DOGRA REGIMENT

62. IC-49884F COLONEL SUMESH SETH
THE JAMMU & KASHMIR LIGHT INFANTRY
63. IC-50060L COLONEL RAJEEV CHAWLA
GRENADIERS
64. IC-50279A COLONEL DHARM RAJ RAI
THE KUMAON REGIMENT
65. IC-50298L COLONEL PANKAJ FOTEDAR
CORPS OF SIGNALS
66. IC-50583K COLONEL CHARAN SINGH BASWANA,
CORPS OF ENGINEERS
67. IC-52650H COLONEL SUMON KUMAR GHOSH,
CORPS OF ENGINEERS / 101 ENGINEER REGIMENT
68. IC-53498M COLONEL KARVE ANAND ANIL, 102 ENGR REGT
69. IC-57187W COLONEL SANJEEV CHOPRA
25TH BATTALION THE PUNJAB REGIMENT
70. IC-57502F COLONEL DKS SHARAWAT, VIR CHAKRA
2 NAGA REGIMENT
71. MR-05688F COLONEL NARENDRA KOTWAL
ARMY MEDICAL CORPS
72. MR-05813A COLONEL UPENDRA NATH JHINGAN
ARMY MEDICAL CORPS
73. MR-06191W COLONEL AMITA CHATURVEDI
ARMY MEDICAL CORPS
74. DR-10446H COLONEL BARADA PRASANNA PANDA
ARMY DENTAL CORPS
75. IC-57758K LIEUTENANT COLONEL RAHUL MANN,
ARMY AVIATION CORPS, 34 R&O FLT
76. IC-61974P LIEUTENANT COLONEL CHINMAY PARIKH,
CORPS OF ELECTRONICS & MECHANICAL ENGINEER
77. REAR ADMIRAL BALDEV RAJ TANEJA, NM, (50711-A)
78. REAR ADMIRAL BISWAJIT DASGUPTA (02782-Y)
79. COMMODORE SRINIVAS CHIKKERUR (50860-R)
80. COMMODORE AJAY KUMAR PANDEY (02484-W)
81. COMMODORE PUNEET KUMAR BAHL (02741-B)
82. COMMODORE KAPIL MOHAN DHIR (02785-B)
83. SURGEON COMMODORE NAVEEN CHAWLA (75402-T)
84. COMMODORE BR PRAKASH (03010-R)
85. COMMODORE JATINDER SINGH (03218-N)
86. COMMODORE B SIVAKUMAR (50992- R)
87. COMMODORE ATUL ANAND (03247-B)
88. COMMODORE DEEPAK BANSAL (41343-K)
89. CAPTAIN CYRIL THOMAS (41552-K)
90. SURGEON CAPTAIN ROCHAN PANT (75453-H)
91. CAPTAIN DALIP SINGH (04174-K)
92. P SAJAYAN NAIR, MCPO II CD-I (167349-R)
93. AIR VICE MARSHAL JAI VIR SINGH (15758) LOGISTICS (RETIRED)

94. AIR COMMODORE OM PRAKASH TIWARI (16678)
FLYING (NAVIGATOR)
95. AIR COMMODORE KISHORI LAL YADAV (16931)
AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)
96. AIR COMMODORE SANJAY BHATNAGAR, VM (17363)
FLYING (PILOT)
97. AIR COMMODORE BALVINDER SINGH SABHERWAL (17374) ADMINISTRATION / AIR
TRAFFIC CONTROLLER
98. AIR COMMODORE SANJAY AGARWAL (17420)
AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)
99. AIR COMMODORE PIJUSH MUKHERJEE (17671)
AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)
100. AIR COMMODORE SREENIVASA RAO NALVADE VENKATARAO (17920)
ACCOUNTS
101. AIR COMMODORE PAWAN KUMAR MOHEY (18099)
FLYING (PILOT)
102. AIR COMMODORE ANURAG JOSHI (18280) FLYING (PILOT)
103. GROUP CAPTAIN VINOD MALIK (18133) ADMINISTRATION/AIR TRAFFIC CONTROLLER
104. GROUP CAPTAIN BHASKAR NANDI (18188) MEDICAL
105. GROUP CAPTAIN RAJAPANTULA SUBBARAO (18438)
AERONAUTICAL ENGINEERING (MECHANICAL)
106. GROUP CAPTAIN AJAY SINGH PATHANIA (18594) FLYING (PILOT)
107. GROUP CAPTAIN RAJESH NARAYAN MEDIKERI (18730)
AERONAUTICAL ENGINEERING (MECHANICAL)
108. GROUP CAPTAIN SANJAY KUMAR SRIVASTAVA (19128)
AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)
109. GROUP CAPTAIN PADIPPURACKAL THEKKETHIL KRISHNAPILLAI SREEKUMAR (19722)
AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)
110. GROUP CAPTAIN KONDENGALARA ABOO AHAMED SANJEEB (20227) AERONAUTICAL
ENGINEERING (MECHANICAL)
111. GROUP CAPTAIN SAMIR J PENDSE VM (20495), FLYING (PILOT)
112. GROUP CAPTAIN SANJIVE DHAKA (20600) ADMINISTRATION/FIGHTER CONTROLLER
113. GROUP CAPTAIN PVN RAVI MADHAV SARMA (20616) LOGISTICS
114. GROUP CAPTAIN NAND KUMAR NAIR (20680)
AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)
115. GROUP CAPTAIN HARSH BAHL (20863)
AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)
116. GROUP CAPTAIN DEVENDRA P HIRANI (21019) FLYING (PILOT)
117. GROUP CAPTAIN SATHYAMOURTHY RAMANATHAN (21078)
AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)
118. GROUP CAPTAIN GURSHARAN SINGH MATHARU (21276) FLYING (PILOT)
119. GROUP CAPTAIN ABHIJIT PRABHAKAR SARAPH (21427)
AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)
120. GROUP CAPTAIN ASHISH SINGH VM (21517), FLYING (PILOT)
121. GROUP CAPTAIN VASUDEVAN RAJALEKSHMI SANIL (21523) FLYING (PILOT)
122. GROUP CAPTAIN INDERJEET SINGH HANSPAL (21961) ADMINISTRATION/AIR TRAFFIC
CONTROLLER

123. GROUP CAPTAIN PARTHASARATHI GHANA (23452) MEDICAL
 124. SQUADRON LEADER GOPALAKRISHNAN JAYACHANDRAN (28293) ADMINISTRATION

SURESH YADAV
 OSD to the President

No. 22–Pres/2015—The President is pleased to approve the award of the “Sena Medal/Army Medal” to the undermentioned personnel for the acts of exceptional courage :—

1. IC-56184W LIEUTENANT COLONEL GALBA SIVA KIRAN KUMAR, ARMY AVIATION CORPS / 2051 ARMY AVIATION SQUADRON (UTILITY HELICOPTER)
2. IC-59579H LIEUTENANT COLONEL AKKULA BALAKRISHNA CORPS OF ENGINEERS / NATIONAL SECURITY GUARD
3. IC-62163W MAJOR RAMAN JHA
7TH BATTALION THE JAT REGIMENT
4. IC-64202H MAJOR PN SUJAY KUMAR
18TH BATTALION THE MAHAR REGIMENT
5. IC-68291K MAJOR ABHINAV BOSE
MECHANIZED INFANTRY / 21ST BATTALION THE ASSAM RIFLES
6. IC-68473X MAJOR GAURAV DIXIT
2ND BATTALION THE RAJPUT REGIMENT
7. IC-69642A MAJOR CHANNABASAVESH K GUNDE
THE MAHAR REGIMENT / 1ST BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
8. IC-70694H MAJOR HITESH KUMAR BHARDWAJ
CORPS OF ENGINEERS / 10TH BATTALION THE ASSAM RIFLES
9. IC-71200A MAJOR SURINDER JEET SINGH
CORPS OF ENGINEERS / 44TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
10. IC-7164W MAJOR VIKAS VARYANI
CORPS OF ELECTRONICS AND MECHANICAL ENGINEER / 39 (INDEPENDENT) RECONNAISSANCE & OBSERVATION FLIGHT (POSTHUMOUS)
11. IC-72942M MAJOR DHRUBABRATA KAKOTI
THE JAT REGIMENT / 1ST BATTALION THE ASSAM REGIMENT
12. IC-73243N MAJOR JAVED AKHTAR
BRIGADE OF THE GUARDS / 21ST BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
13. IC-74971A MAJOR DALBIR MALIK
7TH BATTALION THE JAT REGIMENT
14. SC-00568Y MAJOR ROOP SINGH NEGI
5/5TH BATTALION THE GORKHA RIFLES (FRONTIER FORCE)
15. IC-71436P CAPTAIN AVINASH YESHWANT SOMVANSHI, ARMY AVIATION CORPS, 39 (INDEPENDENT) RECONNAISSANCE AND OBSERVATION FLIGHT (POSTHUMOUS)
16. IC-75598X CAPTAIN KAPIL TOMAR
ARMY SUPPLY CORPS / 19TH BATTALION THE DOGRA REGIMENT
17. IC-75650P CAPTAIN ABHISHEK AHLAWAT
CORPS OF ELECTRONICS AND MECHANICAL ENGINEER / 2ND BATTALION THE RAJPUT REGIMENT
18. IC-76764M CAPTAIN RANJITH KP
ARMY SERVICE CORPS / 2ND BATTALION THE BIHAR REGIMENT
19. SS-46014Y CAPTAIN ANKUR TYAGI
CORPS OF ELECTRONICS AND MECHANICAL ENGINEER
19TH BATTALION THE DOGRA REGIMENT
20. IC-76702M LIEUTENANT TARUN VERMA,
3 JAK RIF

21. JC-19441L SUBEDAR NAINA SINGH RAWAT
1ST BATTALION THE ASSAM RIFLES
22. JC-460478P NAIB SUBEDER KANKANWADI DURADUNDI IRAPPA,
19TH BATTALION THE MARATHA LIGHT INFANTRY
(POSTHUMOUS)
23. JC-618130H NAIB SUBEDER BHIM BAHADUR GURUNG
5/5TH BATTALION THE GORKHA RIFLES (FRONTIER FORCE)
24. 2688666H HAVILDAR NORANG RAM CHAHAR
23RD BATTALION THE GRENADIERS
25. 2793421L HAVILDAR JADHAV SANDEEP BABASAHEB
19TH BATTALION THE MARATHA LIGHT INFANTRY
26. 3998387A HAVILDAR VIJAY SINGH
20TH BATTALION THE RAJPUTANA RIFLES
27. 4074978H HAVILDAR PUSHKAR SINGH
7TH BATTALION THE GARHWAL RIFLES
28. 4568082N HAVILDAR DEEPAK TOMAR
20TH BATTALION THE MAHAR REGIMENT
29. 4190345N NAIK KHEM CHANDRA
THE KUMAON REGIMENT / 50TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
(POSTHUMOUS)
30. 4477647A NAIK JAGSIR SINGH
5TH BATTALION THE SIKH LIGHT INFANTRY
(POSTHUMOUS)
31. 4478960X NAIK KULWINDER SINGH
5TH BATTALION THE SIKH LIGHT INFANTRY
(POSTHUMOUS)
32. 5047156X NAIK DAMODAR THAPA
THIRD BATTALION THE FIRST GORKHA RIFLES
(POSTHUMOUS)
33. 3195822X LANCE NAIK SHANKAR LAL BOCHLIYA
20TH BATTALION THE JAT REGIMENT
(POSTHUMOUS)
34. 4085106A LANCE NAIK KESHAR SINGH
7TH BATTALION THE GARHWAL RIFLES
35. 15334151W LANCE NAIK ARUN S
3RD ENGINEER REGIMENT (POSTHUMOUS)
36. 15619838F LANCE NAIK CHENABASAPPA PUJAR
BRIGADE OF THE GUARDS / 21ST BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
37. 2803346H SEPOY BHIKALE UTTAM BALU
2ND BATTALION THE MARATHA LIGHT REGIMENT
(POSTHUMOUS)
38. 2806850N SEPOY DOKE GANESH DATTATRAYA
THE MARATHA LIGHT INFANTRY / 41ST BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
39. 4005533L SEPOY BALBIR DASS
THE DOGRA REGIMENT / 40TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES (POSTHUMOUS)
40. 4005856N SEPOY OM PRAKASH
19TH BATALION THE DOGRA REGIMENT
41. 4578844K SEPOY RAGHUWINDER SINGH
18TH BATTALION THE MAHAR REGIMENT
42. 5049805W RIFLEMAN REKAM BAHADUR THAPA MAGAR
THE GORKHA RIFLES / 15TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES

43. 9113484M RIFLEMAN MEER OWAIS HUSSAIN
THE JAMMU AND KASHMIR LIGHT INFANTRY
50TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
(POSTHUMOUS)
44. 12974757X RIFLEMAN MUSHTAQ AHMAD MIR
THE JAMMU AND KASHMIR LIGHT INFANTRY
53RD BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
(POSTHUMOUS)
45. G/5022003H RIFLEMAN TAKHELLAMBAM GOKIL SINGH
13TH BATTALION THE ASSAM RIFLES
(POSTHUMOUS)
46. 4091526W PARATROOPER MUKESH SINGH
THE PARACHUTE REGIMENT / 3RD BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
47. 2708314P GRENADIER RAHUL KUMAR
23RD BATTALION THE GRENADIERS
48. 15207857M GUNNER MANPREET SINGH
REGIMENT OF ARTILLERY / 31ST FIELD REGIMENT
(POSTHUMOUS)

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 23-Pres/2015—The President is pleased to approve the award of the “Nao Sena Medal” to the under mentioned personnel for the act of exceptional courage :—

1. COMMANDER KUNTAL WADHWA (41909-Y) (POSTHUMOUS)
2. VISHNU P UNNI, SEA I RC III, 224696 Z (POSTHUMOUS)

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 24-Pres/2015—The President is pleased to approve the award of the “Vayu Sena Medal/Air Force Medal” to the under mentioned personnel for the act of exceptional courage :—

1. WING COMMANDER MANEESH KUMAR ROY (22980) FLYING (PILOT)
2. WING COMMANDER SAURABH SHARMA (23209) FLYING (PILOT)
3. WING COMMANDER AMIT JAIN (25110) FLYING (PILOT)
4. WING COMMANDER ANUP SHARMA (25310) FLYING (PILOT)
5. WING COMMANDER PANKAJ SHARMA (25628) FLYING (PILOT)
6. SQUADRON LEADER MANTEJ SINGH SOMAL (26996) FLYING (PILOT)
7. SQUADRON LEADER SAURABH RAGHUVANSHI (27955) FLYING (PILOT) (POSTHUMOUS)
8. SQUADRON LEADER KAPIL KAREEM (29719) FLYING (PILOT)
9. 781094 SERGEANT RAVINDER KUMAR JAKHAR PARACHUTE JUMP INSTRUCTOR
10. 918575 CORPORAL MOMOCHA NINGTHOUJAM INDIAN AIR FORCE (SECURITY)
11. PA NO 42477 SHRI RAVINDER KUMAR LEADING HAND FIREMAN (POSTHUMOUS)

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 25—Pres/2015—The President is pleased to approve the award of the “Sena Medal/Army Medal” to the under mentioned personnel for the acts of exceptional devotion to duty :—

1. IC-38928N MAJOR GENERAL ANIL PRAHLAD BAM
REGIMENT OF ARTILLERY
2. IC-35955M MAJOR GENERAL AMRIK SINGH
INFANTRY
3. DR-10328P MAJOR GENERAL GOPAL KRISHAN THAPLIYAL
ARMY DENTAL CORPS / COMMAND MILITARY DENTAL CENTRE, WESTERN COMMAND
4. IC-40078N BRIGADIER AMARDEEP SINGH SIDHU
VISHISHT SEVA MEDAL / ARMY AVIATION CORPS
5. IC-40685M BRIGADIER RAJ SHUKLA
REGIMENT OF ARTILLERY
6. IC-41547X BRIGADIER ROHIT GUPTA
THE MECHANISED INFANTRY
7. IC-41595X BRIGADIER MANOJ KUMAR SINGH YADAV,
ARMY SERVICE CORPS
8. IC-41960N BRIGADIER ASHWANI KUMAR CHANNAN
REGIMENT OF ARTILLERY
9. IC-43126N BRIGADIER PARDEEP SOFAT
THE SIKH REGIMENT
10. IC-44498L BRIGADIER RAM CHANDER TIWARI
THE KUMAON REGIMENT / HEADQUARTERS 112 MOUNTAIN BRIGADE
11. IC-44572F BRIGADIER SANJAY THAKARAN,
THE GARHWAL RIFLES / HEADQUARTERS 10 INFANTRY BRIGADE
12. IC-47139H BRIGADIER PUSHPENDRA PAL SINGH,
THE PARACHUTE REGIMENT / HEADQUARTERS 104 INFANTRY BRIGADE
13. IC-46034M COLONEL DEVINDAR KUMAR
BRIGADE OF THE GUARDS / HEADQUARTERS INTEGRATED DEFENCE STAFF
14. IC-48525F COLONEL VIKAS ROHELLA
CORPS OF ENGINEERS /HEADQUARTERS CHHATTISGARH AND ODISHA SUB AREA
15. IC-49459W COLONEL SANJIV RANJAN SHARMA,
JAMMU AND KASHMIR LIGHT INFANTRY
16. IC-49114P COLONEL KOGANTI SOMASHANKAR
THE JAT REGIMENT
17. IC-50313P COLONEL MOHIT TRIVEDI,
THE GRENADIERS
18. IC-50404Y COLONEL ANIRBAN DATTA
9TH BATTALION THE GORKHA RIFLES
19. IC-52021L COLONEL ARUPENDU GUPTA
THE GRENADIERS / ARMY WAR COLLEGE, MHOW
20. IC-52764N COLONEL SUSHIL KUMAR CHOUDHARY
CORPS OF SIGNALS / 56 INFANTRY DIVISION SIGNAL REGIMENT
21. IC-52885P COLONEL SACHIN DUBEY
ARMY AVIATION CORPS / 664 ARMY AVIATION SQUADRON (R&O)
22. IC-52930W COLONEL VIKAS KEPRATE
ARMY AVIATION CORPS / 662 ARMY AVIATION SQUADRON (R&O)
23. IC-53250H COLONEL NAMEIRAKPAM ROMEO SINGH
2ND BATTALION THE RAJPUT REGIMENT
24. IC-53444L COLONEL AMIT SHARMA
4TH BATTALION THE GORHKHA RIFLES

25. IC-55716Y COLONEL RAJDEEP SINGH LEHAL,
THE MARATHA LIGHT INFANTRY / 17TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
26. IC-58301P COLONEL ARUN PRATAP SINGH BHADORIA,
THE NAGA REGIMENT / 50TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
27. IC-56636N COLONEL RAHUL MACHHRAL
REGIMENT OF ARTILLERY / 111 ROCKET REGIMENT
28. IC-56426N LIEUTENANT COLONEL DIGVIJAY SINGH BISHT,
ARMY AVIATION CORPS / 662 ARMY AVIATION SQUADRON (R&O)
29. IC-56645P LIEUTENANT COLONEL NAVNEET CHAIL,
ARMY AVIATION CORPS/204, ARMY AVIATION SQUADRON (UH)
30. IC-57877A LIEUTENANT COLONEL ANISH KISHORE
ARMY AVIATION CORPS / 37TH INDEPENDENT (R&O) FLIGHT
31. IC-59086F LIEUTENANT COLONEL AMIT KUMAR,
ARMY AVIATION CORPS/ 9TH (INDEPENDENT) R&O FLIGHT
32. IC-59656M LIEUTENANT COLONEL ROHIT DEVRANI
ARMY AVIATION CORPS / 204 ARMY AVIATION SQUADRON (UH)
33. IC-59732N LIEUTENANT COLONEL SHREEKAR ASHOK PILLAI,
2 BATTALION THE SIKH LIGHT INFANTRY
34. IC-60650X MAJOR BODHISATTWA CHAKRABARTI
10TH BATTALION THE ASSAM REGIMENT
35. IC-62116Y MAJOR UDAIJEET SINGH JASWAL,
3RD BATTALION THE JAMMU AND KASHMIR RIFLES
36. IC-62339W MAJOR BICKY SHARMA,
REGIMENT OF ARTILLERY / 29TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
37. IC-68100K MAJOR ANAND BOHRA, INTELLIGENCE CORPS
3 CORPS INTELLIGENCE AND SURVEILLANCE UNIT
38. IC-70843L MAJOR VIPIN CHANDRA DANDRIYAL
3RD BATTALION THE 11TH GORKHA RIFLES
39. IC-63704Y MAJOR AKHIL SINGHAL, 21 ENGR REGT
40. IC-63987L MAJOR ANAND SINGH BISHT, THE JAT REGIMENT,
5TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
41. JC-378410F SUBEDAR BAGANE RAJENDRA SHIVAJI
CORPS OF SIGNALS (POSTHUMOUS)
42. JC-635217A NAIB SUBEDAR JITU RAI
11TH BATTALION THE GORKHA RIFLES / ARMY MARKSMANSHIP UNIT,
THE INFANTRY SCHOOL, MHOW (MP)

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 26—Pres/2015—The President is pleased to approve the award of the “Nao Sena Medal” to the under mentioned personnel for the acts of exceptional devotion to duty :—

1. COMODORE KAMLESH KUMAR SINGH (41098-B)
2. COMODORE SUDHIR GOPALAKRISHNA (03261-K)
3. CAPTAIN SURAJ BERRY, VSM (03101-Y)
4. CAPTAIN V HIREMATH (41760-H)
5. CAPTAIN MADHU GENTELA (51104-W)
6. COMMANDER WINGSTON MATHEWS T (03367-A)

7. COMMANDER SIVASANKAR RAVI (03828-Z)
8. DHARAM PAL YADAV, MC MECH I (114381-H)

SURESH YADAV
OSD to the President

—————

No. 27–Pres/2015—The President is pleased to approve the award of the “Vayu Sena Medal/Air Force Medal” to the under mentioned personnel for the acts of exceptional devotion to duty :—

1. GROUP CAPTAIN VISHNAMETTAI RAMAMURTHY VISHWANATHAN (21229) FLYING (PILOT)
2. GROUP CAPTAIN ANIMESH KUMAR SINGH (21255) FLYING (PILOT)
3. GROUP CAPTAIN VIPUL SINGH (21537) FLYING (PILOT)
4. GROUP CAPTAIN MACHETIRA KARUMBIAH PRAVEEN (22373) AERONAUTICAL ENGINEERING (MECHANICAL)
5. GROUP CAPTAIN SANDEEP BALYAN (22699) FLYING (PILOT)
6. GROUP CAPTAIN PRADEEP ARUN SHAH (22925) FLYING (PILOT)
7. GROUP CAPTAIN VINAY PRATAP SINGH (22951) FLYING (PILOT)
8. GROUP CAPTAIN PANKAJ MITTAL (23166) FLYING (PILOT)
9. GROUP CAPTAIN RAJESH VARMA (23190) FLYING (PILOT)
10. GROUP CAPTAIN RATISH KUMAR (23513) FLYING (PILOT)
11. GROUP CAPTAIN SANJEEV KANWAR (23520) FLYING (PILOT)
12. GROUP CAPTAIN TAHIR HUSSAIN ABDULGANI SHAIKH (23527) FLYING (PILOT)
13. GROUP CAPTAIN ASHISH KUMAR (23529) FLYING (PILOT)
14. GROUP CAPTAIN KAZA JYOTIR MAHENDRA (23762) FLYING (PILOT)
15. WING COMMANDER MUKESH KOTHARI (24047) FLYING (PILOT)
16. WING COMMANDER GOVIND BHIKAJI PATOLE (24211) FLYING (PILOT)
17. WING COMMANDER ROSHA (24241) FLYING (PILOT)
18. WING COMMANDER SIDDABATHULA GOPI MOHAN (24527) FLYING (PILOT)
19. 675144 MASTER WARRANT OFFICER ANAND PRAKASH TRIPATHI FLIGHT GUNNER

SURESH YADAV
OSD to the President

—————

No. 28–Pres/2015—The President is pleased to give orders for publication in the Gazette of India of the names of the under mentioned officers/personnel for “Mention in Despatches” received by the Raksha Mantri from the “Chief of the Army Staff” :—

OPERATION TRISHUL SHAKTI

1. 4289576M SEPOY NABIN DUNG DUNG, 2 BIHAR

OPERATION MEGH RAHAT

1. IC-58217P LIEUTENANT COLONEL BHOPINDER SINGH SAGGI, 2 FOD
2. SS-45444W CAPTAIN UMASHANKAR NANJAPPA, 102, ENGR REGT
3. JC-27562 6H SUBEDAR LAVHATE RAMDAS SAHEBRAO, 169 FD REGT
4. 4073622H HAVALDAR SARAT SINGH, 3 GARH RIG
5. 2791668N HAVALDAR PATIL AMAR ARJUN, 14 MARATHA LI
6. 12974868P RIFLEMAN BILAL AHMAD BEGH, 162 INF BN (TA)JAK LI
7. 15712902A SIGNAL MAN SABLE AMAR SHIVAJI, SIGS, 34 RR

OPERATION MEGHDOOT

1. IC-58363P LIEUTENANT COLONEL PRATIBIMB, ARMY AVN, 30 (I) R&O FLT
2. IC-64524H MAJOR AJITH SREEKUMAR, 12 SIKH LI
3. JC-500760L NAIB SUBEDAR SUKHWINDER SINGH, 19 SIKH
4. 2888783X HAVALDAR SHANKER LAL BHICHER, 20 RAJ RIF

OPERATION RAKSHAK

1. IC-64048P MAJOR PUNEET DILAWARI, ARMY AVN, 4 R&O FLT /662 ARMY AVN SQN (R&O)
2. IC-64498M MAJOR GAUTAM NISHANT, ARMY AVN, 37 (I) R&O FLT
3. IC-66905H MAJOR JAGANDEEP SINGH MALHOTRA, ASC, 2 RR
4. IC-67387A MAJOR RAHUL GUPTA, ARMY AVN, 2 R&O FLT / 662 ARMY AVN SQN (R&O)
5. IC-68036X MAJOR NILESH BISHT, ARMY AVN, 9 (I) R&O FLT
6. IC-68704H MAJOR SAHIL SHARMA, ARMY AVN, 4 R&O FLT
7. IC-69262F MAJOR AMIT PANDEY, GUARDS, 21 RR
8. IC-69271H MAJOR SACHIN PATIL, GUARDS, 21 RR
9. IC-70989Y MAJOR RAJ KUMAR, 5 GRENADIERS
10. IC-70990N MAJOR LINSON LAWRENCE, MARATHA LI, 56 RR
11. IC-71349F MAJOR VIKASH KUMAR, 27 RAJPUT
12. IC-72756W MAJOR SUCHIT PANDEY, ENGRS, 3 RR
13. IC-73249P MAJOR JITENDER DHIMAN, SM, PUNJAB, 22 RR
14. SS-44230N MAJOR VARUN GUPTA, ENGRS, 44 RR
15. IC-72417W CAPTAIN ABHISHEK KUMAR, 4 PARA (SF)
16. IC-77338L CAPTAIN GAUTHAM S, AOC, 5 GRENADIERS
17. IC-76442M LIEUTENANT VINOD SHARMA, 10 PARA (SF), 3 RR
18. 2689374M HAVILDAR SATTAR KHAN, 5 GRENADIERS
19. 2888686A HAVILDAR DEEP SINGH, 13 RAJ RIF
20. 2994828X HAVILDAR MURARI SINGH, RAJPUT, 10 RR
21. 15313303Y HAVILDAR M VINOD KUMAR, 4 ENGR REGT
22. 15313611Y HAVILDAR K SOLAIRAJ, ENGRS, 1 RR
23. 5248944X LANCE HAVILDAR LIL BAHADUR THAPA, 5/3 GR, 32 RR
24. 14934194M LANCE NAIK SATYWAN, MECH INF, 50 RR
25. 15797197F LANCE NAIK NARESH KUMAR, AAD, 15 RR
26. 2700671H LANCE NAIK DINESH KUMAR GURJAR, 5 GRENADIERS
27. 4092597K RIFLEMAN DHARMENDRA SINGH, 7 GARH RIF
28. 5456820F RIFLEMAN SUMIT GURUNG, 5/5 GR (FF)
29. 12954901A RIFLEMAN GHULAM AHMAD HARY, 160 INF BN TA (H&H) (JAK RIF)

OPERATION ORCHID

1. G/5010921H RIFLEMAN KHAMGI AGI, 1 ASSAM RIF

OPERATION HIFAZAT

1. IC-70427F MAJOR SWATANTRA SINGH KASHYAP, GORKHA RIF, 13 ASSAM RIF

OPERATION FALCON

1. IC-63582A MAJOR SACHIN SHRIVASTAVA, 13 PUNJAB (JIND)
2. IC-75094K MAJOR BHANU RANA, 2 NAGA

OPERATION RHINO

1. IC-63441L MAJOR MANOJ SINGH, 2 DOGRA
2. IC-76199A CAPTAIN MUKESH KUMAR, EME, 18 MAHAR
3. IC-77854A CAPTAIN SACHIN KUMAR RAI, 19 DOGRA
4. SC-00750Y LIEUTENANT RAHUL DEV SHARMA, ASC, 18 MAHAR
5. JC-519509K SUBEDAR BIKRAM SINGH, 19 DOGRA
6. 3189093K HAVILDAR ARJUN RAM, 7 JAT
7. 4570817L HAVILDAR SHIV CHARAN, 18 MAHAR
8. 13756876X HAVILDAR JAGDEV SINGH, 3 JAK RIF
9. 3188720Y LANCE HAVILDAR RAJESH KUMAR, 19 DOGRA
10. 3000683F LANCE NAIK RAMPHAL, 2 RAJPUT
11. 3004810H SEPOY LAXMAN RAM, 2 RAJPUT
12. 4005806H SEPOY SANGRAM SINGH, 19 DOGRA
13. 13769260H RIFLEMAN SANDEEP KUMAR, 3 JAK RIF

SURESH YADAV
OSD to the President

 ARMY BRANCH

No. 73, dated 18th March 2015—The President is pleased to make the following promotions :—

REGULAR ARMY

INFANTRY

THE PUNJAB REGIMENT

(To be Subedar Majs)

Sub	Ravi Dutt Sharma	JC-429735A	01 Nov 2012
Sub	Sukhdarshan Singh	JC-429407M	01 Dec 2012
Sub	Tilak Raj	JC-429790W	01 Dec 2012
Sub	Bahader Singh	JC-429342K	07 Nov 2012
Sub	Sushil Kumar	JC-429532W	27 Dec 2012
Sub	Arjit Singh	JC-429127Y	01 Jan 2013
Sub	Harbans Gir	JC-429544L	05 Feb 2013
Sub	Amrik Singh	JC-429586F	01 Mar 2013
Sub	Vijay Kumar	JC-429766A	20 Mar 2013
Sub	Jasbir Singh Hundal	JC-429616K	01 Apr 2013
Sub	Gurdeep Singh	JC-429332A	01 Apr 2013
Sub	Karnail Singh Kapoor	JC-429796X	08 Jul 2013
Sub	Waryam Singh	JC-429417W	01 Jul 2013
Sub	Chander Shekhar Sahotra	JC-429816A	01 Jun 2013
Sub	Kawaljit Singh	JC-429551F	01 Jul 2013
Sub	Parkash Chand	JC-429838Y	18 Jun 2013
Sub	Darshan Singh	JC-429358P	02 Sep 2013
Sub	Kulwant Singh	JC-429782X	01 Oct 2013

Sub	Ram Dass	JC-429761F	01 Oct 2013
Sub	Tara Chand	JC-430319H	06 Oct 2013
Sub	Dharam Chand	JC-429994H	05 Aug 2013
Sub	Bikar Singh	JC-429416N	01 Nov 2013
Sub	Darshan Kumar	JC-429762K	01 Dec 2013
Sub	Kuldeep Chand	JC-430038M	01 Dec 2013
Sub	Jarnail Singh	JC-429598M	01 Dec 2013
Sub (Musn)	Hem Raj	JC-430233K	26 Dec 2013
Sub	Ramesh Chand Agan	JC-430119M	01 Feb 2014

(To be Subedars)

Nb Sub	Phuman Singh	JC-430339W	12 Dec 2012
Nb Sub	Pawitar Singh	JC-430598Y	01 Jan 2013
Nb Sub	Karam Chand	JC-430633W	01 Aug 2012
Nb Sub	Sada Nand	JC430643A	18 Aug 2012
Nb Sub	Rajiv Kumar	JC-430666F	22 Dec 2012
Nb Sub	Joga Singh	JC-430716F	01 Jan 2013
Nb Sub	Gurmukh Singh	JC-430741A	18 Dec 2012
Nb Sub	Piare Lal Sharma	JC-430747F	26 Dec 2012
Nb Sub	Raju Ram	JC-430751K	15 Dec 2012
Nb Sub	Kashmir Singh	JC-430769A	27 Dec 2012
Nb Sub	Pradip Kumar	JC-430770P	04 Jan 2013
Nb Sub	Ram Parshad	JC-430869L	20 Dec 2012
Nb Sub	Kuldeep Chand	JC-430873N	01 Dec 2012
Nb Sub	Ajay Kumar	JC-430879P	12 Dec 2012
Nb Sub	Jeet Ram	JC-430970L	13 Dec 2012
Nb Sub	Tapender Singh	JC-430990Y	13 Dec 2012
Nb Sub	Jagdish Chand	JC-430772A	01 Jan 2013
Nb Sub	Rustam Chand	JC-430437W	15 Dec 2012
Nb Sub	Tirath Ram	JC-430459P	15 Dec 2012
Nb Sub	Dalip Singh	JC-430495A	01 Jan 2013
Nb Sub	Malkiat Singh	JC-430538K	01 Jan 2013
Nb Sub	Kewal Singh	JC-430662L	01 Jan 2013
Nb Sub	Jagjit Singh	JC-430796K	01 Jan 2013
Nb Sub	Rashpal Singh	JC-430803P	22 Dec 2012
Nb Sub	Ashok Singh	JC-430868H	25 Feb 2013
Nb Sub	Yudhvir Singh	JC-430937N	25 Dec 2012
Nb Sub	Dalwinder Singh, SC	JC-430373W	03 Jan 2013
Nb Sub	Rajinder Kumar	JC-430639X	18 Feb 2013
Nb Sub	Bhupinder Singh	JC-430663N	01 Mar 2013
Nb Sub	Sukhdev Singh	JC-430795F	07 Jan 2013
Nb Sub	Udham Singh	JC-430804X	11 Feb 2013

Nb Sub	Piara Singh	JC-430909F	18 Feb 2013
Nb Sub	Manohar Lal	JC-430910W	23 Feb 2013
Nb Sub	Kuldip Singh	JC-430323L	01 Feb 2013
Nb Sub	Jasvir Singh	JC-430358F	01 Feb 2013
Nb Sub	Anokh Singh	JC-430408F	15 Feb 2013
Nb Sub	Kulwant Singh	JC-430458M	01 Feb 2013
Nb Sub	Sunder Lal Bhatt	JC-430599F	01 Feb 2013
Nb Sub	Naib Singh	JC-430617Y	01 Feb 2013
Nb Sub	Harbans Lal	JC-430651Y	25 Feb 2013
Nb Sub	Dole Ram	JC-430773H	01 Feb 2013
Nb Sub	Angrej Singh	JC-430790H	12 Feb 2013
Nb Sub	Yash Paul	JC-430820P	01 Feb 2013
Nb Sub	Baljit Singh	JC-430830Y	01 Feb 2013
Nb Sub	Jeewan Kumar Moudgil	JC-430870A	18 Feb 2013
Nb Sub	Naresh Kumar	JC-430929P	23 Feb 2013
Nb Sub	Bara Singh	JC-430425F	01 Mar 2013
Nb Sub	Avtar Singh	JC-430494X	01 Mar 2013
Nb Sub	Vajir Singh	JC-430670K	01 Mar 2013
Nb Sub	Harjit Singh	JC-430721M	01 Mar 2013
Nb Sub	Joginder Singh	JC-430859F	08 Mar 2013
Nb Sub	Ashok Kumar	JC-430871H	01 Mar 2013
Nb Sub	Surinder Singh	JC-430457K	28 Oct 2013
Nb Sub	Rajwinder Singh	JC-430817P	01 Nov 2013
Nb Sub	Jaswant Singh	JC-430717K	01 Oct 2013
Nb Sub	Sukhdev Kumar	JC-430758N	11 Oct 2013
Nb Sub	Kashave Ram	JC-430828F	09 Oct 2013
Nb Sub	Harbans Lal	JC-430874W	01 Oct 2013
Nb Sub	Harbans Singh	JC-430818X	16 Nov 2013
Nb Sub	Mohan Raj	JC-430888W	05 Nov 2013
Nb Sub	Karan Singh	JC-430924W	11 Nov 2013
Nb Sub	Janak Raj	JC-430968N	29 Oct 2013
Nb Sub	Ajit Singh	JC-430994P	15 Nov 2013
Nb Sub	Darshan Singh	JC-430573M	02 Dec 2013
Nb Sub	Brahama Nand	JC-430710A	01 Dec 2013
Nb Sub	Shinder Lal	JC-430713N	01 Dec 2013
Nb Sub	Om Parkash	JC-430821X	01 Dec 2013
Nb Sub	Raghbir Singh	JC-430899H	02 Dec 2013
Nb Sub	Naham Singh Heer	JC-430904H	01 Dec 2013
Nb Sub	Lal Singh Negi	JC-430906N	01 Dec 2013
Nb Sub	Surjit Singh	JC-430931M	01 Dec 2013
Nb Sub	Gharu Ram	JC-430934A	01 Dec 2013

Nb Sub	Gurlabh Singh	JC-430947X	01 Dec 2013
Nb Sub	Kuldip Singh	JC-430759W	14 Jan 2013
Nb Sub	Bikram Singh	JC-430746Y	01 Nov 2012
Nb Sub	Tirth Singh	JC-430841L	01 Nov 2012
Nb Sub	Nand Lal	JC-430950X	01 Feb 2013
Nb Sub	Surinder Kumar	JC-430976M	23 Mar 2013
Nb Sub	Kiranpal Singh	JC-431078A	22 Mar 2013
Nb Sub	Kuldeep Singh	JC-430426K	12 Mar 2013
Nb Sub	Rumal Singh	JC-430574P	20 Mar 2013
Nb Sub	Iqbal Singh	JC-430683F	01 Mar 2013
Nb Sub	Jagdev Chand	JC-430743L	22 Mar 2013
Nb Sub	Balwinder Singh	JC-430851P	01 Mar 2013
Nb Sub	Jagtar Singh	JC-430862F	19 Mar 2013
Nb Sub	Kamal Sawroop Attri	JC-430860Y	03 Apr 2013
Nb Sub	Kamal Singh Saroya	JC-430752M	01 Apr 2013
Nb Sub	Surinder Kumar	JC-430894K	01 Apr 2013
Nb Sub	Chaman Lal	JC-430585F	04 Jun 2012
Nb Sub	Rajeev Kumar	JC-430699M	14 Sep 2012
Nb Sub	Jagir Singh	JC-430842N	04 Dec 2012
Nb Sub	Satpal Singh	JC-430610P	08 Apr 2013
Nb Sub	Bhajan Singh	JC-430640M	09 Apr 2013
Nb Sub	Sukhwinder Singh	JC-430693L	08 Apr 2013
Nb Sub	Joginder Singh	JC-430736P	01 Mar 2013
Nb Sub	Amarjeet Singh	JC-430487F	13 Apr 2013
Nb Sub	Jasminder Singh	JC-430748K	08 Apr 2013
Nb Sub	Tejinder Singh	JC-430749M	03 Apr 2013
Nb Sub	Paramjit Singh	JC-430877K	22 Apr 2013
Nb Sub	Shiv Charan	JC-430660A	01 Oct 2012
Nb Sub	Sukhwinder Singh	JC-430714W	18 May 2013
Nb Sub	Paramjit Singh	JC-430597W	01 Apr 2013
Nb Sub	Gurmit Singh Malhi	JC-430852X	01 May 2013
Nb Sub	Parvinder Singh	JC-430500A	01 May 2013
Nb Sub	Virender Kumar Sharma	JC-430606M	01 May 2013
Nb Sub	Mohinder Pal	JC-430742H	01 May 2013
Nb Sub	Basant Singh	JC-430739H	01 May 2013
Nb Sub	Kashmir Singh	JC-430778F	07 May 2013
Nb Sub	Balbir Singh	JC-430832K	01 May 2013
Nb Sub	Raj Kumar	JC-430896P	01 May 2013
Nb Sub	Rakesh Kumar	JC-430761N	31 May 2013
Nb Sub	Tirath Singh	JC-430738A	28 Jan 2013
Nb Sub	Kuldip Singh	JC-430886L	07 Jan 2013

Nb Sub	Kamal Krishan	JC-430634Y	06 Jun 2013
Nb Sub	Raj Kumar	JC-430838L	01 May 2013
Nb Sub	Karnail Singh	JC-430546H	01 Jun 2013
Nb Sub	Bhajan Singh	JC-430645L	01 Jun 2013
Nb Sub	Nand Lal	JC-430648Y	01 Jun 2013
Nb Sub	Kuldeep Singh Patyal	JC-430652F	01 Jun 2013
Nb Sub	Suresh Kumar	JC-430753P	01 Jun 2013
Nb Sub	Sahib Singh	JC-430853A	01 Jun 2013
Nb Sub	Jaswant Singh	JC-430980P	01 Jun 2013
Nb Sub	Tarsem Singh	JC-430989K	01 Jun 2013
Nb Sub	Ashwani Kumar	JC-430844Y	01 Jul 2013
Nb Sub	Jaswant Singh	JC-430884A	01 Jul 2013
Nb Sub	Rakesh Kumar	JC-430971N	28 Jun 2013
Nb Sub	Kuldip Singh	JC-430902X	31 May 2013
Nb Sub	Rajesh Kumar	JC-431008F	04 Jul 2013
Nb Sub	Uttam Chand	JC-430774L	16 Jul 2013
Nb Sub	Sarban Singh	JC-430372N	01 Jul 2013
Nb Sub	Mehtab Singh	JC-430575X	01 Aug 2013
Nb Sub	Lakhvir Singh	JC-430787H	01 Jul 2013
Nb Sub	Shamsher Singh	JC-430913K	01 Jul 2013
Nb Sub	Nirmal Singh	JC-431012K	08 Jul 2013
Nb Sub	Prem Chand	JC-431023W	02 Aug 2013
Nb Sub	Kulwant Singh	JC-430883X	23 Apr 2013
Nb Sub	Baldev Kumar	JC-431060K	26 Jul 2013
Nb Sub	Sher Singh	JC-430754X	24 Jul 2013
Nb Sub	Sarbjit Singh	JC-430900M	24 Jul 2013
Nb Sub	Lakhibir Singh	JC-430455Y	01 Aug 2013
Nb Sub	Shivdev Singh	JC-430646N	01 Aug 2013
Nb Sub	Narender Kumar Chandel	JC-430673X	01 Aug 2013
Nb Sub	Janam Singh	JC-430705P	01 May 2013
Nb Sub	Prakash Chand	JC-431098N	08 Aug 2013
Nb Sub	Satnam Singh	JC-430798P	31 Jul 2013
Nb Sub	Sukhdev Singh	JC-430811N	27 Aug 2013
Nb Sub	Kuldeep Kumar	JC-430589X	01 Aug 2013
Nb Sub	Kulwinder Singh	JC-430674A	20 Aug 2013
Nb Sub	Naresh Kumar	JC-430715Y	01 Aug 2013
Nb Sub	Jai Paul Singh	JC-430733F	08 Aug 2013
Nb Sub	Ajay Kumar	JC-430757L	03 Aug 2013
Nb Sub	Sohan Singh	JC-430799X	13 Aug 2013
Nb Sub	Balwinder Singh	JC-430864M	01 Aug 2013
Nb Sub	Prabhat Singh Mehta	JC-430882P	11 Aug 2013

Nb Sub	Gurmeet Singh Litt	JC-430857W	20 Sep 2013
Nb Sub	Sukhjinder Singh	JC-430460K	01 Sep 2013
Nb Sub	Ranjit Singh	JC-430768X	01 Sep 2013
Nb Sub	Rakesh Chand Katoch	JC-430755A	01 Sep 2013
Nb Sub	Ravinder Singh	JC-430816M	01 Sep 2013
Nb Sub	Sohan Lal	JC-430826W	01 Sep 2013
Nb Sub	Ravinder Kumar	JC-430831F	03 Sep 2013
Nb Sub	Dhrub Dev	JC-430827Y	01 Sep 2013
Nb Sub	Bachittar Singh	JC-430547L	25 Sep 2013
Nb Sub	Pawan Kumar	JC-430642X	01 Oct 2013
Nb Sub	Sukhchain Singh	JC-430675H	01 Oct 2013
Nb Sub	Mahender Kumar	JC-430834P	08 Oct 2013
Nb Sub	Jagir Singh	JC-430698K	01 Nov 2013
Nb Sub	Surinder Singh	JC-430867A	02 Nov 2013
Nb Sub	Armrik Singh	JC-430964X	24 Dec 2013
Nb Sub	Balbir Singh	JC-430824L	01 Dec 2013
Nb Sub	Kuldeep Singh	JC-430914M	14 Dec 2013
Nb Sub	Khushpal Singh	JC-430944K	14 Dec 2013
Nb Sub	Balwinder Singh	JC-430966H	23 Dec 2013
Nb Sub	Manmohan Singh	JC-431035L	09 Dec 2013
Nb Sub	Jasvir Singh	JC-430933X	01 Jan 2014
Nb Sub	Manjit Singh	JC-431053N	01 Jan 2014
Nb Sub	Narender Kaushal	JC-431079H	10 Jan 2014
Nb Sub	Kuldip Singh	JC-430898A	01 Feb 2014
Nb Sub	Kamal Dev Singh	JC-430939Y	03 Feb 2014
Nb Sub	Daljit Singh	JC-431003H	25 Jan 2014
Nb Sub	Gurmej Singh	JC-430794Y	16 Jan 2014
Nb Sub	Roop Lal	JC-430908Y	28 Jan 2014
Nb Sub	Satnam Singh	JC-430797W	01 Feb 2014
Nb Sub	Parveen Kumar Moudgil	JC-430836A	01 Feb 2014
Nb Sub	Vakeel Singh	JC-430936L	01 Feb 2014
Nb Sub	Jarnail Singh	JC-430945M	01 Feb 2014
Nb Sub	Lakhvinder Singh	JC-430967L	01 Feb 2014
Nb Sub	Inderjit Singh	JC-431005N	01 Feb 2014

(To be Subedar)

Nb Sub	Satpal Singh	JC-430378P	01 Jul 2013
Nb Sub	Surinder Kumar	JC-430825N	29 Oct 2013

(Granted ante date seniority wef 01 Aug 2013 without effect on pay and allowances)

Nb Sub	Baljit Singh	JC-430895M	01 Dec 2013
Nb Sub	Shelinder Kumar	JC-431029X	02 Dec 2013

(Granted ante date seniority wef 01 Jan 2013 without effect on pay and allowances)

Nb Sub	Charan Singh	JC-430858Y	09 Dec 2013
(Granted ante date seniority wef 06 Nov 2013 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Sukhdev Singh	JC-430901P	12 Jan 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Jan 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Rajesh Kumar	JC-430854H	16 Jan 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Rakesh Chand	JC-430819A	17 Jan 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Satnam Singh	JC-430973Y	30 Jan 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Jan 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Rajinder Prashad Sharma	JC-430775N	01 Feb 2014
Nb Sub	Balkar Singh	JC-430812W	02 Feb 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Feb 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Barinder Singh	JC-430685M	13 Feb 2014
(Granted ante date seniority wef 17 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Skinder Singh	JC-430731W	13 Feb 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Jan 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Karam Chand	JC-430764F	14 Feb 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Feb 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Madho Prasad Kaushal	JC-430781F	15 Feb 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Feb 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Hukum Chand	JC-430881M	15 Feb 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Feb 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Mukhtiar Singh	JC-430580H	15 Feb 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Kashmir Singh	JC-430815K	17 Feb 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Feb 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Ashok Kumar	JC-430763Y	20 Feb 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Feb 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Ram Saroop	JC-430283H	20 Feb 2014
(Granted ante date seniority wef 04 Feb 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Rajinder Singh	JC-430953L	22 Feb 2014
(Granted ante date seniority wef 02 Feb 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Pardeep Kumar	JC-430706X	24 Feb 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Surinder Singh	JC-430835X	27 Feb 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Feb 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Tarlok Singh	JC-431043K	01 Mar 2014
Nb Sub	Jagsir Singh	JC-430691A	01 Mar 2014
Nb Sub	Swaran Singh	JC-430955W	14 Mar 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Mar 2014 without effect on pay and allowances)			

Nb Sub	Manohar Lal Jamwal	JC-430730N	23 Mar 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Feb 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Vinod Kumar Samyal	JC-430915P	23 Mar 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Mar 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Harjinder Singh	JC-430930K	27 Mar 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Feb 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Satpal Singh Dulta	JC-430903A	01 Apr 2014
Nb Sub	Swarn Singh	JC-430999N	01 Apr 2014
Nb Sub	Surjit Singh	JC-430845F	04 Apr 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Apr 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Madan Lal	JC-430848P	09 Apr 2014
(Granted ante date seniority wef 05 Jan 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Jagsir Singh Rohan	JC-431166W	09 Apr 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Feb 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Surinder Kumar	JC-431119Y	16 Apr 2014
(Granted ante date seniority wef 08 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Pawan Kumar Thakur	JC-430765K	23 Apr 2014
(Granted ante date seniority wef 19 Feb 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Narinder Singh	JC-430704M	25 Apr 2014
(Granted ante date seniority wef 19 Jan 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Bhupinder Singh	JC-430948A	25 Apr 2014
(Granted ante date seniority wef 19 Feb 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Kewal Singh	JC-430916X	26 Apr 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Mar 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Ripujeet Singh	JC-431017H	26 Apr 2014
(Granted ante date seniority wef 19 Jan 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Bakhshish Singh	JC-430708H	01 May 2014
Nb Sub	Harpal Singh	JC-430809W	01 May 2014
Nb Sub	Kirpal Singh Sidhu	JC-430839N	01 May 2014
Nb Sub	Rattan Lal	JC-430861Y	01 May 2014
Nb Sub	Prag Singh	JC-430872L	01 May 2014
Nb Sub	Tilak Raj	JC-430880K	01 May 2014
Nb Sub	Darshan Singh	JC-430922L	01 May 2014
Nb Sub	Rajinder Singh	JC-430923N	01 May 2014
Nb Sub	Jaswant Singh	JC-430943F	01 May 2014
Nb Sub	Dalip Chand	JC-430957F	01 May 2014
Nb Sub	Randhir Singh	JC-431040W	01 May 2014
Nb Sub	Sukhdev Singh Vandran	JC-431042F	01 May 2014
Nb Sub	Harkaran Singh	JC-431156M	01 May 2014
Nb Sub	Dharampal Singh	JC-430813Y	02 May 2014
(Granted ante date seniority wef 01 May 2014 without effect on pay and allowances)			

Nb Sub	Hardev Singh	JC-430925Y	02 May 2014
(Granted ante date seniority wef 01 May 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Sukhdev Singh	JC-431104W	08 May 2014
(Granted ante date seniority wef 01 May 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Yog Raj	JC-430977P	10 May 2014
(Granted ante date seniority wef 01 May 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Kuldeep Singh Samotra	JC-431178L	11 May 2014
(Granted ante date seniority wef 04 Mar 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Harbans Singh	JC-431188P	11 May 2014
(Granted ante date seniority wef 01 May 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Surjit Singh	JC-430810L	17 May 2014
(Granted ante date seniority wef 01 May 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Vijay Kumar	JC-430951A	20 May 2014
(Granted ante date seniority wef 23 Mar 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Mohinder Singh	JC-430969W	01 Jun 2014
Nb Sub	Jit Singh	JC-431202W	01 Jun 2014
Nb Sub	Arun Kumar	JC-430919L	07 Jun 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Mar 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Rakesh Kumar Sharma	JC-430962M	19 Jun 2014
(Granted ante date seniority wef 03 Feb 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Sharanjit Singh	JC-431019N	21 Jun 2014
Nb Sub	Balwinder Singh	JC-431020H	21 Jun 2014
Nb Sub	Amar Chand Verma	JC-431004L	25 Jun 2014
(Granted ante date seniority wef 04 Apr 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Divender Singh	JC-431024Y	25 Jun 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Jun 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Gurmail Singh	JC-430974F	01 Jul 2014
Nb Sub	Harjit Singh	JC-431006W	05 Jul 2014
(Granted ante date seniority wef 01 May 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Swaran Singh	JC-431249F	08 Jul 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Jul 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Chaman Lal Rana	JC-431061M	09 Jul 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Jun 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Tirath Singh	JC-431205K	09 Jul 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Jun 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Rajesh Kumar	JC-431058M	11 Jul 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Jul 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Baljinder Singh	JC-431304M	12 Jul 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Jun 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Kulwant Singh	JC-430800F	16 Jul 2014
(Granted ante date seniority wef 08 Jun 2014 without effect on pay and allowances)			

Nb Sub	Rupinder Singh	JC-430926F	18 Jul 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Jul 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Balwinder Singh	JC-430592X	01 Aug 2014
Nb Sub	Hari Singh	JC-430719P	01 Aug 2014
Nb Sub	Kuldeep Singh	JC-430737X	01 Aug 2014
Nb Sub	Lakhwinder Singh	JC-431109P	08 Aug 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Jul 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Nirmal Singh	JC-430921H	11 Aug 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Jun 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Surinder Pal Singh	JC-431290X	22 Aug 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Jun 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Kuldeep Singh	JC-430940N	29 Aug 2014
(Granted ante date seniority wef 01 May 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Kuldip Singh	JC-430744N	01 Sep 2014
Nb Sub	Jatinder Pal Singh	JC-430791L	01 Sep 2014
Nb Sub	Raghubir Singh	JC-430942Y	01 Sep 2014
Nb Sub	Tarsaim Singh	JC-431009K	01 Sep 2014
Nb Sub	Tilak Raj	JC-431067N	01 Sep 2014
Nb Sub	Sukhdev Singh	JC-431082H	01 Sep 2014
Nb Sub	Sunil Kumar	JC-431111M	03 Sep 2014
(Granted ante date seniority wef 13 Jul 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Joginder Singh	JC-430777Y	04 Sep 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Sep 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub	Om Prakash Sharma	JC-430963P	11 Sep 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Sep 2014 without effect on pay and allowances)			
Nb Sub Clk	Tarlok Chand	JC-430204P	01 Jan 2011
Nb Sub Clk	Sukhmohinder Singh	JC-430217M	01 Jan 2011
Nb Sub Clk	Ravi Partap	JC-430218P	01 Jan 2011
Nb Sub Clk	Sanjib Sarkar	JC-430231Y	01 Mar 2011
Nb Sub Clk	Suresh Kumar Malik	JC-430232F	01 Mar 2011
Nb Sub Clk	Satpal Singh	JC-430254A	01 May 2011
Nb Sub Clk	Ranjit Singh	JC-430255H	01 Mar 2011
Nb Sub Clk	Shanker Singh	JC-430257N	03 May 2011
Nb Sub Clk	Dildar Singh	JC-430256L	05 Mar 2012
Nb Sub Clk	Mahinder Pal Bhardwaj	JC-430279M	01 Mar 2012
Nb Sub Clk	Baldev Singh	JC-430320X	01 Jun 2012
Nb Sub Clk	Sangroop Singh Pathania	JC-430280F	01 Aug 2012
Nb Sub Clk	Sham Lal	JC-430281K	01 Sep 2012
Nb Sub Clk	Rakesh Chandra	JC-430321A	01 Sep 2012
Nb Sub Clk	Jagtar Singh	JC-430381P	01 Sep 2012
Nb Sub Clk	Kartar Singh	JC-430382X	01 Sep 2012

Nb Sub Clk	Naginder Singh	JC-430383A	01 Oct 2012
Nb Sub Clk	Yashwant Singh	JC-430384H	01 Dec 2012
Nb Sub Clk	Gagan Chandra Khuntia	JC-430385L	01 Jan 2013
Nb Sub Clk	Tate Bajrang Krishna	JC-430414H	01 Jan 2013
Nb Sub Clk	Suresh Chandra Verma	JC-430429X	01 Apr 2013
Nb Sub Clk	Ajit Kumar Karmakar	JC-430440W	01 Apr 2013
Nb Sub Clk	Raj Singh	JC-430415X	01 Apr 2013
Nb Sub Clk	Balbir Singh	JC-430441Y	01 Apr 2013
Nb Sub Clk	Jadhawar Sumant Prabhu	JC-430454W	01 Apr 2013
Nb Sub Clk	Nabin Kumar Patnaik	JC-430462F	01 May 2013
Nb Sub Clk	Arun Kumar Socrates	JC-430468W	01 Jun 2013
Nb Sub Clk	Ramadasan SM	JC-430469Y	01 Apr 2013
Nb Sub Clk	Raju N	JC-430470N	01 Jul 2013
Nb Sub Clk	Kiran Pal	JC-430485W	01 Jul 2013
Nb Sub Clk	Raghubir Singh Nain	JC-430515H	01 Aug 2013
Nb Sub Clk	Abdul Naim Khan	JC-430517N	01 Aug 2013
Nb Sub Clk	Narender Kumar	JC-430540F	01 Aug 2013
Nb Sub Clk	Indrapal Tripathi	JC-430541K	01 Aug 2013
Nb Sub Clk	Panchanan Santa	JC-430543P	01 Aug 2013
Nb Sub Clk	Raghunath Mishra	JC-430554F	01 Aug 2013
Nb Sub Clk	Ananta Kumar Nayak	JC-430569K	01 Sep 2013
Nb Sub Clk	Ganga Ram Vishnoi	JC-430570X	01 Sep 2013
Nb Sub Clk	Ashwini Kumar Kalsa	JC-430571F	01 Oct 2013
Nb Sub Clk	Raj Kapoor Singh	JC-430565N	01 Nov 2013
Nb Sub Clk	Lal Bahadur Singh	JC-430567Y	01 Dec 2013
Nb Sub Clk	Sabu S	JC-430572K	01 Dec 2013
Nb Sub Clk	Rumu Patil	JC-430564W	01 Jan 2014
Nb Sub Clk	Madan Pandey	JC-430785X	01 Mar 2014
Nb Sub Clk	Tapan Kumar Poria	JC-430767P	01 Mar 2014
Nb Sub Clk	Shende Arvind Kumar Tukaram	JC-430786A	01 Mar 2014

(To be Naib Subedars)

Hav	(Musn)Rajinder Singh	(2488728N Now JC-431373H)	22 Feb 2014 (Granted ante dated seniority wef 28 Sep 2013 without effect on pay and allowances)
Hav	Vinod	(2483210W Now JC-431374L)	15 Jan 2014 (Granted ante dated seniority wef 11 Sep 2013 without effect on pay and allowances)
Hav	Jaspal Singh	(2482741F Now JC-431375N)	01 Nov 2013
Hav	Sardool Singh	(2482932W Now JC-431376W)	16 Jan 2014 (Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allowances)
Hav	Surinder Paul	(2483664K Now JC-431377Y)	15 Jan 2014 (Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allowances)
Hav	Kuldip Singh	(2482772F Now JC-431378F)	13 Dec 2013 (Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allowances)

Hav	Devinder Singh	(2482857X Now JC-431379K)	13 Feb 2014
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Swaran Singh	(2483221H Now JC-431380Y)	18 Jan 2014
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Pawan Kumar	(2482554H Now JC-431381F)	16 Jan 2014
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Tara Chand	(2483524X Now JC-431382K)	16 Feb 2014
(Granted ante dated seniority wef 04 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Hardip Singh Dhindsa	(2483212F Now JC-431383M)	05 Feb 2014
(Granted ante dated seniority wef 17 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Sanjiv Singh Soni	(2485217Y Now JC-431384P)	10 Feb 2014
(Granted ante dated seniority wef 20 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Sanjeev Kumar	(2483271N Now JC-431385X)	01 Feb 2014
(Granted ante dated seniority wef 20 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Sanjay Kumar	(2484281K Now JC-431386A)	19 Jan 2014
(Granted ante dated seniority wef 01 Jan 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Pardip Singh	(2483691N Now JC-431387H)	05 Jan 2014
(Granted ante dated seniority wef 01 Jan 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Gursewak Singh	(2483194K Now JC-431388L)	30 Jan 2014
(Granted ante dated seniority wef 24 Dec 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Jaswant Singh	(2483748X Now JC-431389N)	20 Jan 2014
(Granted ante dated seniority wef 01 Jan 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Dilbag Singh	(2483572X Now JC-431390H)	02 Feb 2014
(Granted ante dated seniority wef 01 Feb 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Som Dass	(2482668N Now JC-431391L)	13 Feb 2014
(Granted ante dated seniority wef 01 Feb 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Makhan Singh	(2482939A Now JC-431392N)	10 Mar 2014
(Granted ante dated seniority wef 01 Feb 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Prem Singh	(2483312M Now JC-431393W)	01 Feb 2014
Hav	Sudesh Pal Rana	(2482550M Now JC-431394Y)	15 Feb 2014
(Granted ante dated seniority wef 01 Feb 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Nand Lal	(2482666H Now JC-431395F)	20 Feb 2014
(Granted ante dated seniority wef 01 Feb 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Mohan Singh	(2482817W Now JC-431396K)	15 Feb 2014
(Granted ante dated seniority wef 01 Feb 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Sanjeev Kumar	(8033066N Now JC-431397M)	21 Feb 2014
(Granted ante dated seniority wef 02 Feb 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Karnail Singh	(2482693M Now JC-431398P)	20 Feb 2014
(Granted ante dated seniority wef 04 Feb 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Satish Kumar	(2482751L Now JC-431399X)	01 Mar 2014
Hav	Major Singh	(2482820W Now JC-431400F)	01 Mar 2014

Hav	Papinder Singh	(2485574F Now JC-431401K)	06 Mar 2014
	(Granted ante dated seniority wef 01 Mar 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Satnam Singh	(2484214Y Now JC-431406H)	01 Mar 2014
	(Granted ante dated seniority wef 07 Dec 2013 without effect on pay and allowances)		
Hav	Gurjit Singh	(2495165F Now JC-431407L)	05 Mar 2014
	(Granted ante dated seniority wef 01 Jan 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Gurcharan Singh	(2482487H Now JC-431408H)	04 Mar 2014
	(Granted ante dated seniority wef 01 Feb 2013 without effect on pay and allowances)		
Hav	Kuldip Singh	(2483128F Now JC-431409W)	01 Apr 2014
Hav	Kewal Kumar	(2483535K Now JC-431410L)	04 Apr 2014
Hav	Bhim Singh	(2482595M Now JC-431411N)	01 Feb 2014
	(Granted ante dated seniority wef 05 Jan 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Balwinder Singh	(2483667X Now JC-431412W)	01 Feb 2014
	(Granted ante dated seniority wef 09 Jan 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Kushal Kumar	(2494989X Now JC-431413Y)	07 Feb 2014
	(Granted ante dated seniority wef 10 Jan 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Narvir Singh	(2482675K Now JC-431414F)	09 Apr 2014
	(Granted ante dated seniority wef 01 Mar 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Surjit Singh	(2482755F Now JC-431415K)	01 Apr 2014
Hav	Davinder Singh	(2483190N Now JC-431418X)	16 Apr 2014
	(Granted ante dated seniority wef 01 Jan 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Pritpal Singh	(2482855M Now JC-431419A)	18 Apr 2014
	(Granted ante dated seniority wef 19 Jan 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Mohan Singh	(2482984M Now JC-431420P)	27 Feb 2014
	(Granted ante dated seniority wef 01 Feb 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Anant Ram	(2482669W Now JC-431421X)	09 Mar 2014
	(Granted ante dated seniority wef 01 Feb 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Bahadur Singh	(2483337Y Now JC-431422A)	09 Apr 2014
	(Granted ante dated seniority wef 01 Feb 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Sohan Singh	(2483039H Now JC-431423H)	23 Mar 2014
	(Granted ante dated seniority wef 01 Mar 2013 without effect on pay and allowances)		
Hav	Kamaljit Singh	(2482702H Now JC-431424L)	07 Apr 2014
	(Granted ante dated seniority wef 03 Mar 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Pawan Singh Manhas	(2482787K Now JC-431425N)	10 Apr 2014
	(Granted ante dated seniority wef 01 Apr 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Baaj Singh	(2482962N Now JC-431426W)	07 Apr 2014
	(Granted ante dated seniority wef 01 Apr 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Pardeep Singh	(2482792P Now JC-431427Y)	10 Apr 2014
	(Granted ante dated seniority wef 01 Apr 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Mohan Singh	(2482835Y Now JC-431428F)	07 Apr 2014
	(Granted ante dated seniority wef 01 Apr 2014 without effect on pay and allowances)		

Hav	Kamaljeet Kumar	(2483119A NowJC-431429K)	07 Apr 2014
(Granted ante dated seniority wef 01Apr 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Raj Kumar	(2483137H Now JC-431430Y)	07 Apr 2014
(Granted ante dated seniority wef 01 Apr 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Satvir Singh	(2483726Y Now JC-431431F)	25 Apr 2014
(Granted ante dated seniority wef 01 Feb 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Arjan Singh	(2485641F Now JC-431432K)	25 Apr 2014
(Granted ante dated seniority wef 13 Mar 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Balwinder Singh	(2483396L Now JC-431433M)	27 Apr 2014
(Granted ante dated seniority wef 01 Apr 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Madan Lal	(2482540H Now JC-431434P)	20 Apr 2014
(Granted ante dated seniority wef 05 Apr 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Bhuri Singh Chanchal	(2483148P Now JC-431435X)	01 May 2014
(Granted ante dated seniority wef 19 Apr 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Gurinder Singh	(2483494L Now JC-431436A)	01 May 2014
Hav	Darshan Singh	(2482867F Now JC-431437H)	01 May 2014
Hav	Gurmail Singh	(2482832L Now JC-431438L)	01 May 2014
Hav	Darshan Singh	(2482900N Now JC-431439N)	01 May 2014
Hav	Wisakha Singh	(2482957H Now JC-431440H)	01 May 2014
Hav	Jeet Lal	(2482826X Now JC-431441L)	01 May 2014
Hav	Tilak Raj	(2482979F Now JC-431442N)	01 May 2014
Hav	Gurinderpal Singh	(2483405F Now JC-431443W)	01 May 2014
Hav	Ranjit Singh	(2483220A Now JC-431447M)	28 Apr 2014
(Granted ante date seniority wef 08 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Jagdish Chand	(2483704A Now JC-431448P)	25 Apr 2014
(Granted ante date seniority wef 01 Feb 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Vijay Singh	(2482679A Now JC-431449X)	22 Apr 2014
(Granted ante date Seniority wef 19 Feb 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Parvinder Singh	(2484163W Now JC-431450M)	11 May 2014
(Granted ante date seniority wef 04 Mar 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Rajesh Kumar	(8032701F Now JC-431451P)	12 May 2014
(Granted ante date seniority wef 04 Apr 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Palwinder Singh	(2483520F Now JC-431452X)	12 May 2014
(Granted ante date seniority wef 04 Apr 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Pritam Singh	(2483588H Now JC-431453A)	12 May 2014
(Granted ante date seniority wef 06 Apr 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Gurnam Singh	(2482869M Now JC-431454H)	01 May 2014
Hav	Naib Singh	(2483112W Now JC-431455L)	02 May 2014
(Granted ante date seniority wef 01 May 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Veer Singh	(2483247X Now JC-431456N)	01 May 2014
Hav	Kulwinder Singh	(2483628Y Now JC-431457W)	02 May 2014
(Granted ante date seniority wef 01 May 2014 without effect on pay and allowances)			

Hav	Kuldip Singh	(2484630H Now JC-431458Y)	12 May 2014
	(Granted ante date seniority wef 01 May 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Sawarn Singh	(2483267L Now JC-431459F)	01 May 2014
Hav	Sukhraj Singh	(2484783M Now JC-431460W)	01 May 2014
Hav	Ashok Kumar	(2482981Y Now JC-431461Y)	01 May 2014
Hav	Bhupinder Singh	(2483375P Now JC-431462F)	10 May 2014
	(Granted ante date seniority wef 01 May 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Manjit Singh	(2483371Y Now JC-431463K)	10 May 2014
	(Granted ante date seniority wef 01 May 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Kulwinder Singh	(2483503F Now JC-431466X)	12 May 2014
	(Granted ante date seniority wef 12 Jan 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Rajinder Parsad	(2482824M Now JC-431467A)	05 Jun 2014
	(Granted ante date seniority wef 01 Mar 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Kulvir Singh	(2483721A Now JC-431468H)	02 May 2014
	(Granted ante date seniority wef 13 Mar 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Ramesh Kumar	(2484339W Noe JC-431469L)	10 May 2014
	(Granted ante date seniority wef 23 Mar 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Balev Raj Khordotra	(2483125N Now JC-431470A)	10 May 2014
	(Granted ante date seniority wef 01 May 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Baljit Singh	(2483676Y Now JC-431471H)	01 Jun 2014
Hav	Deepak Singh	(2484328K Now JC-431472L)	01 Jun 2014
Hav	Kewal Krishan	(2484009X Now JC-431473N)	02 Jun 2014
	(Granted ante date seniority wef 01 Jun 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Davinder Singh	(2484717K Now JC-431474W)	04 Jun 2014
	(Granted ante date seniority wef 01 Jun 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Harpreet Singh Jhansal	(2484808N Now JC-431475Y)	07 Jun 2014
	(Granted ante date seniority wef 01 Jun 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Madan Gopal	(2483775F Now JC-431480K)	30 Jun 2014
	(Granted ante date seniority wef 04 Apr 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Mohan Lal	(2483508A Now JC-431481M)	04 Jul 2014
	(Granted ante date seniority wef 20 Apr 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Joginder Singh	(2482758P Now JC-431482P)	21 Jun 2014
	(Granted ante date seniority wef 01 May 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Amrik Singh	(2484776W Now JC-431484A)	02 Jul 2014
	(Granted ante date seniority wef 01 May 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Man Singh	(2483627W Now JC-431485H)	15 Jun 2014
	(Granted ante date seniority wef 04 May 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Gurdial Singh	(2484490F Now JC-431483X)	19 Jun 2014
	(Granted ante date seniority wef 01 May 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Livtar Singh	(2483296A Now JC-431486L)	21 Jun 2014
	(Granted ante date seniority wef 14 May 2014 without effect on pay and allowances)		

Hav	Inderdeep Singh	(2483580W Now JC-431487N)	21 Jun 2014
	(Granted ante date seniority wef 27 May 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Amreek Singh	(2484741A Now JC-431488W)	20 Jun 2014
	(Granted ante date seniority wef 01 Jun 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Daljit Singh	(2482973A Now JC-431489Y)	01 Jul 2014
Hav	Harjinder Singh	(2483728K Now JC-431490N)	01 Jul 2014
Hav	Dinesh Kumar	(2483342K Now JC-431491W)	02 Jul 2014
	(Granted ante date seniority wef 01 Jul 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Sohan Lal	(2482785Y Now JC-431493F)	09 Jul 2014
	(Granted ante date seniority wef 01 Jun 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Sukhdev Singh	(2482956A Now JC-431494K)	09 Jul 2014
	(Granted ante date seniority wef 08 Jun 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Jatinder Singh	(2483737L Now JC-431495M)	16 Jul 2014
	(Granted ante date seniority wef 08 Jun 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Ashok Kumar	(2483727F Now JC-431496P)	19 Jul 2014
	(Granted ante date seniority wef 01 Jul 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Vijay Kumar	(2483623A Now JC-431497X)	23 Jul 14
	(Granted ante date seniority wef 03 Feb 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Jatinder Singh	(2483603M Now JC0431498A)	01 Aug 2014
Hav	Sukhwinder Singh	(2482965F Now JC-431499H)	01 Aug 2014
Hav	Ramesh Kumar	(2483143W Now JC-431500M)	04 Aug 2014
	(Granted ante date seniority wef 01 Jun 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Jiwan Kumar	(2483592L Now JC-431501P)	14 Aug 2014
	(Granted ante date seniority wef 26 Jun 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Sirtaj Singh	(2483451W Now JC-431503A)	19 Aug 2014
	(Granted ante date seniority wef 01 Jul 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Bikramjit Singh	(2483871W Now JC-431504H)	26 Aug 2014
	(Granted ante date seniority wef 01 Aug 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Bhup Singh	(2483140H Now JC-431505L)	01 Sep 2014
Hav	Kuldip Singh	(2483716P Now JC-431506N)	01 Sep 2014
Hav	Rajinder Singh	(2484360Y Now JC-431507W)	01 Sep 2014
Hav	Beant Singh	(2485663A Now JC-431508Y)	01 Sep 2014
Hav	Mittar Dev	(2483782X Now JC-431509F)	06 Sep 2014
	(Granted ante date seniority wef 01 Aug 2014 without effect on pay and allowances)		
Hav	Gurjant Singh	(2483719H Now JC-431510W)	01 Sep 2014
Hav	Sukhwinder Singh	(2483730F Now JC-431511Y)	01 Sep 2014
Hav	Jaswinder Singh	(2483224W Now JC-431512F)	01 Sep 2014
Hav	Sukhbir Singh, SM	(2483352N Now JC-431513K)	01 Sep 2014
Hav Clk	Baber Bharat Digambar	(13692446K Now JC-431171F)	01 Jan 2013
Hav Clk	Jagat Ram	(13692452X Now JC-431172F)	01 Jan 2013
Hav Clk	Rakesh Kumar Dogra	(2483410M Now JC-431193A)	01 Apr 2013

Hav Clk Hari Om Pandey	(2483460X Now JC-431194H)	01 Apr 2013
Hav Clk Raj Kumar	(2485443W Now JC-431195L)	01 Apr 2013
Hav Clk Suresh Kumar B	(2482415Y Now JC-431196N)	01 Apr 2013
Hav Clk Bikram Singh Rawat	(2485518H Now JC-431216W)	01 Apr 2013
Hav Clk Ran Vijay Chand	(2483409X Now JC-431217Y)	01 Apr 2013
Hav Clk Jai Pal Singh	(2485440H Now JC-431238P)	20 May 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 May 2013 without effect on pay and allowances)		
Hav Clk Naresh Singh	(2485808A Now JC-431239X)	01 Jul 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 May 2013 without effect on pay and allowances)		
Hav Clk Devendra Singh	(2485825A Now JC-431240M)	01 Jun 2013
Hav Clk Biranchi Pal	(2482277H Now JC-431241P)	01 Jul 2013
Hav Clk Lal Singh	(2483411P Now JC-431242X)	01 Jul 2013
Hav Clk Kundan Kumar Singh	(2485809H Now JC-431256X)	29 Jun 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Jun 2013 without effect on pay and allowances)		
Hav Clk Balraj Singh Katoch	(2486201A Now JC-431257A)	01 Aug 2013
Hav Clk U Peria Karupan	(13692135W Now JC-431258H)	01 Aug 2013
Hav Clk Manoj Kumar Srivastav	(2485529P Now JC-431273X)	01 Aug 2013
Hav Clk Rajendra Prasad	(2485768X Now JC-431274A)	01 Aug 2013
Hav Clk Harish Kumar Morya	(2485840P Now JC-431275H)	01 Aug 2013
Hav Clk V Perumal	(2485097L Now JC-431276L)	01 Aug 2013
Hav Clk Tushar Kanti Mandal	(2485622W Now JC-431277N)	22 Aug 2013
Hav Clk Sandeep Kumar Pal	(2485846W Now JC-431282Y)	09 Sep 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Sep 2013 without effect on pay and allowances)		
Hav Clk Subhash Chandra	(2485444Y Now JC-431283F)	01 Sep 2013
Hav Clk Dipu Kumar Biswas	(2485624F Now JC-431302F)	01 Oct 2013
Hav Clk Anil Kumar	(2485818K Now JC-431303K)	01 Oct 2013
Hav Clk Raj Kumar	(2485461Y Now JC-431324A)	01 Nov 2013
Hav Clk Shashi Kant Awasthi	(2484982A Now JC-431325H)	02 Dec 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allowances)		
Hav Clk Joginder Singh	(2486464Y Now JC-431340X)	01 Jan 2014
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allowances)		
Hav Clk Awadesh Kumar Akela	(2486425A Now JC-431341A)	26 Dec 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allowances)		
Hav Clk Ram Kumar	(2485416M Now JC-431342H)	01 Jan 2014
Hav Clk Kewal Krishan	(2485722F Now JC-431370P)	03 Jan 2014
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allowances)		
Hav Clk Shyam Sunder	(13691532H Now JC-431371X)	01 Mar 2014
Hav Clk Ram Kumar	(2486466K Now JC-431372A)	01 Mar 2014
Hav Shyam Singh	(2482762X Now JC-431125M)	02 Jan 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Nov 2012 without effect on pay and allowances)		
Hav Rajesh Kumar	(2482834W Now JC-431126P)	01 Nov 2012

Hav	Ram Parshad	(2482823K Now JC-431127X)	02 Jan 2013
(Granted ante dated seniority wef 19 Nov 2012 without effect on pay and allowances)			
Hav	Kamaljeet	(2482966K Now JC-431128A)	13 Dec 2012
(Granted ante dated seniority wef 19 Nov 2012 without effect on pay and allowances)			
Hav	Baldev Chand	(2483116M Now JC-431129H)	01 Dec 2012
Hav	Rajesh Kumar Manhas	(2483217A Now JC-431130X)	01 Dec 2012
Hav	Ashwani Kumar Sharma	(2483263P Now JC-431131A)	22 Dec 2012
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2012 without effect on pay and allowances)			
Hav	Tarsem Singh	(2482132X Now JC-431132H)	22 Dec 2012
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2012 without effect on pay and allowances)			
Hav	Suman Kumar	(2482393L Now JC-431133L)	03 Dec 2012
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2012 without effect on pay and allowances)			
Hav	Raj Kumar	(2482441A Now JC-431134N)	03 Dec 2012
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2012 without effect on pay and allowances)			
Hav	Manjeet Singh	(2481451X Now JC-431135W)	13 Dec 2012
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2012 without effect on pay and allowances)			
Hav	Chamkaur Singh	(2482162P Now JC-431136Y)	01 Jan 2013
Hav	Narender Singh	(2482225M Now JC-431137K)	01 Jan 2013
(Granted ante dated seniority wef 28 Dec 2012 without effect on pay and allowances)			
Hav	Parshotam Singh	(2481198F Now JC-431138K)	01 Jan 2013
Hav	Surjit Singh	(2483309M Now JC-431139M)	01 Jan 2013
Hav	Kulwinder Singh	(2481014X Now JC-431144X)	17 Dec 2012
(Granted ante dated seniority wef 04 Nov 2012 without effect on pay and allowances)			
Hav	Lekh Raj	(2481388N Now JC-431145A)	26 Dec 2012
(Granted ante dated seniority wef 19 Nov 2012 without effect on pay and allowances)			
Hav	Janak Singh	(2481458F Now JC-431146H)	08 Jan 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2012 without effect on pay and allowances)			
Hav	Krishan Chand Jaswal	(2481913Y Now JC-431147L)	05 Jan 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2012 without effect on pay and allowances)			
Hav	Anil Kumar	(2482382Y Now JC-431148N)	10 Jan 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2012 without effect on pay and allowances)			
Hav	Rajinder Singh	(2482556N Now JC-431149W)	01 Jan 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2012 without effect on pay and allowances)			
Hav	Sameer Chand	(13619503X Now JC-431150L)	15 Jan 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2012 without effect on pay and allowances)			
Hav	Shamsher Singh	(2482335F Now JC-431151N)	10 Jan 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Jan 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Darshan Singh	(2483048K Now JC-431152W)	01 Jan 2013
Hav	Baljinder Singh	(2484304A Now JC-431153Y)	01 Jan 2013
Hav	Harbhal Singh	(2485246N Now JC-431154F)	01 Jan 2013

Hav	Satnam Singh	(2483240N Now JC-431155K)	28 Jan 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2012 without effect on pay and allowances)			
Hav	Harkaran Singh	(2484242L Now JC-431156M)	01 Dec 2012
Hav	Praveen Singh	(2480590P Now JC-431157P)	14 Jan 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Jan 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Surinder Singh	(2482210K Now JC-431158X)	30 Jan 2013
(Granted ante dated seniority wef 03 Jan 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Suram Singh	(2482403K Now JC-431159A)	26 Jan 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Jan 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Balwinder Singh	(2482511N Now JC-431160P)	26 Jan 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Jan 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Goodh Chand	(2482525N Now JC-431161X)	01 Feb 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Jan 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Harbaksh Singh	(2482526W Now JC-431162A)	05 Jan 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Jan 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Devender Kumar	(2498958P Now JC-431163H)	26 Jan 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Jan 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Balvinder Singh	(2482152L Now JC-431164L)	01 Feb 2013
Hav	Chamkaur Singh	(2482264L Now JC-431165N)	01 Feb 2013
Hav	Jagsir Singh Rohan	(2482514F Now JC-431166W)	01 Feb 2013
Hav	Balwant Singh	(2482557W Now JC-431167Y)	01 Feb 2013
Hav	Purshottam Singh	(2482324F Now JC-431168F)	02 Feb 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Feb 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Jasvir Singh	(2484568F Now JC-431169K)	01 Feb 2013
Hav	Jasbinder Singh	(2484581L Now JC-431170Y)	01 Feb 2013
Hav	Jasbir Singh	(2483015Y Now JC-431173M)	01 Feb 2013
(Granted ante dated seniority wef 27 Nov 2012 without effect on pay and allowances)			
Hav	Hem Raj Thakur	(2483003K Now JC-431174P)	01 Feb 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2012 without effect on pay and allowances)			
Hav	Raj Singh	(2483080Y Now JC-431175X)	16 Feb 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Jan 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Balbir Singh	(2483085X Now JC-431176A)	04 Feb 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Jan 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Dev Raj	(2482239M Now JC-431177H)	25 Feb 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Jan 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Kuldeep Singh Samotra	(2482069N Now JC-431178L)	09 Feb 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Feb 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Harbhajan Singh	(2482781H Now JC-431179N)	25 Feb 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Feb 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Karanjit Singh	(2482991H Now JC-431180H)	01 Feb 2013
Hav	Satnam Singh	(2484466L Now JC-431181L)	01 Feb 2013

Hav	Inder Singh	(2483136A Now JC-431182N)	12 Feb 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Feb 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Sukhdev Singh	(2482953M Now JC-431183W)	01 Feb 2013
Hav	Raj Kumar	(2481201W Now JC-431184Y)	01 Feb 2013
Hav	Lekh Raj Verma	(2480644L Now JC-431185F)	26 Feb 2013
(Granted ante dated seniority wef 17 Feb 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Partap Singh	(2483485K Now JC-431186K)	01 Mar 2013
Hav	Gurjant Singh	(2482231A Now JC-431187M)	01 Mar 2013
Hav	Harbans Singh	(2482245A Now JC-431188P)	01 Mar 2013
Hav	Rajinder Singh Binnar	(2482260P Now JC-431189X)	01 Mar 2013
Hav	Jagbir Singh	(2482605L Now JC-431190M)	02 Mar 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Mar 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Dilip Kumar	(2483193F Now JC-431191P)	01 Mar 2013
Hav	Jasbir Singh Sander	(2483569X Now JC-431192X)	01 Mar 2013
Hav	Badal Sharma	(2482432Y Now JC-431197W)	12 Feb 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Feb 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Ranjiv Kumar	(8032991K Now JC-431198Y)	25 Mar 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Feb 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Tilak Raj	(2482745X Now JC-431199F)	01 Feb 2013
Hav	Bodh Raj	(2480228F Now JC-431200L)	25 Mar 2013
(Granted ante dated seniority wef 24 Feb 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Ishwar Dutt Sharma	(2482560W Now JC-431201N)	22 Mar 2013
(Granted ante dated seniority wef 24 Feb 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Jit Singh	(2482732A Now JC-431202W)	01 Mar 2013
Hav	Avtar Singh	(2482971P Now JC-431203Y)	16 Mar 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Mar 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Pipal Singh	(2482614M Now JC-431204F)	05 Mar 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Mar 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Tirath Singh	(2482700H Now JC-431205K)	05 Mar 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Mar 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Jasbir Singh	(2482798W Now JC-431206M)	05 Mar 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Mar 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Balkar Singh	(2484584Y Now JC-431207P)	07 Mar 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Mar 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Harjinder Singh	(2482492N Now JC-431208X)	01 Mar 2013
Hav	Kulbir Singh	(2481700L Now JC-431209A)	14 Mar 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Mar 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Tarlochan Singh	(2482314L Now JC-431210P)	15 Mar 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Mar 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Surender Kumar	(2483029Y Now JC-431211X)	22 Mar 2013
(Granted ante dated seniority wef 05 Mar 2013 without effect on pay and allowances)			

Hav	Naval Kishor	(2482197L Now JC-431212A)	20 Mar 2013
Hav	Pawan Kumar	(2483622X Now JC-431213X)	01 Apr 2013
Hav	Jatinder Singh	(2482493W Now JC-431214L)	01 Apr 2013
Hav	Netar Singh	(2481248F Now JC-431215N)	01 Apr 2013
Hav	Popinder Singh	(2482736W Now JC-431218F)	01 Apr 2013
Hav	Ranbir Singh	(2482942A Now JC-431219K)	03 Apr 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Apr 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Sarwan Singh	(2483053P Now JC-431220Y)	03 Apr 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Apr 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Harjinder Singh	(2483339K Now JC-431221F)	01 Apr 2013
Hav	Jagdish Chand	(2481386H Now JC-431222K)	18 Apr 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Jan 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Manjit Singh	(2483011H Now JC-431223M)	23 Jan 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Jan 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Avtar Singh	(2483208Y Now JC-431224P)	18 May 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Feb 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Jagjeet Singh	(2484815K Now JC-431225X)	09 Feb 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Feb 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Karam Singh	(2482443L Now JC-431226A)	14 May 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Mar 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Avtar Singh	(2482997K Now JC-431227H)	03 May 2013
(Granted ante dated seniority wef 26 Mar 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Mehinga Singh	(2483086A Now JC-431228L)	19 Apr 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Apr 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Lakhvir Singh	(2482485X Now JC-431229N)	13 May 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Apr 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Paramjit Singh	(2483389P Now JC-431230H)	18 May 2013
(Granted ante dated seniority wef 06 Apr 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Didar Singh	(2483087H Now JC-431231L)	01 May 2013
Hav	Surinder Singh	(2483583K Now JC-431232N)	18 May 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 May 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Baljit Singh	(2483055A Now JC-431233W)	01 May 2013
Hav	Gurmej Singh	(2483071X Now JC-431234Y)	01 May 2013
Hav	Mukesh Singh	(2483651M Now JC-431235F)	18 May 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 May 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Gurdayal Singh	(2484577H Now JC-431236K)	01 May 2013
Hav	Tarsem Lal	(2481437L Now JC-431237M)	01 May 2013
Hav	Anil Kumar	(2483559N Now JC-431243A)	01 Jan 2013
Hav	Rashpal Singh	(2482801L Now JC-431244H)	29 Jun 2013
(Granted ante dated seniority wef 28 Apr 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Sukhdev Singh	(2484589X Now JC-431245L)	03 Jun 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 May 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Sikander Singh	(2482738F Now JC-431246N)	01 May 2013
Hav	Kashmir Singh,SM	(2481255X Now JC-431247W)	01 May 2013

Hav	Sohan Singh	(2482457L Now JC-431248Y)	01 Jun 2013
Hav	Sawarn Singh	(2481916M Now JC-431249F)	01 Jun 2013
Hav	Budhi Singh	(2483321N Now JC-431250W)	01 Jun 2013
Hav	Ranjit Singh Katal	(2483652P Now JC-431251Y)	01 Jun 2013
Hav	Sukhvinder Singh	(2484607P Now JC-431252F)	04 Jun 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Jun 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Balkar Singh	(2481823X Now JC-431253K)	01 Jun 2013
Hav	Sukhdev Singh	(13619500K Now JC-431254M)	01 Jun 2013
Hav	Jasvir Singh	(2482777A Now JC-431255P)	01 Jul 2013
Hav	Jagan Singh	(2484698K Now JC-431259L)	10 Jul 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Jul 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Raj Kumar	(2482995Y Now JC-431260A)	17 Jul 2013
(Granted ante dated seniority wef 05 Jun 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Des Raj	(2483505M Now JC-431261H)	01 Jul 2013
Hav	Parminder Singh	(2482410A Now JC-431262L)	01 Jul 2013
Hav	Narinder Singh	(2483098P Now JC-431263N)	01 Jul 2013
Hav	Kaptan Singh	(2485420P Now JC-431264W)	02 Jul 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Jul 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Kuldip Singh	(2481390L Now JC-431265Y)	05 Jul 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Jul 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Babu Ram	(2482999P Now JC-431266F)	18 Jul 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Jun 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Pawan Kumar	(2483632F Now JC-431267K)	03 Aug 2013
(Granted ante dated seniority wef 13 Jun 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Ravinder Singh	(2481949X Now JC-431268M)	01 Aug 2013
Hav	Bhupinder Singh	(2482612F Now JC-431269P)	01 Aug 2013
Hav	Kuljinder Singh	(2483386F Now JC-431270K)	10 Aug 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Aug 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Pardeep Kumar	(2482233L Now JC-431271M)	01 Aug 2013
Hav	Darshan Lal	(2482342X Now JC-431272P)	01 Aug 2013
Hav	Suresh Kumar	(2483390K Now JC-431278W)	01 Aug 2013
Hav	Vipan Kumar	(2481327W Now JC-431279Y)	01 Aug 2013
Hav	Yashpal Singh	(2482784W Now JC-431280N)	09 Aug 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Jun 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Gurcharan Singh	(2483282A Now JC-431281W)	01 May 2013
Hav	Sarwan Singh	(2483479W Now JC-431284K)	18 Jul 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Jul 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Baldev Singh	(2482967M Now JC-431285M)	27 Jul 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Jul 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Sushil Kumar	(2483031W Now JC-431286P)	10 Aug 2013
(Granted ante dated seniority wef 22 Jun 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Ajit Kumar	(2483037X Now JC-431287X)	10 Aug 2013
(Granted ante dated seniority wef 22 Jun 2013 without effect on pay and allowances)			

Hav	Kamaljeet Singh	(2483336W Now JC-431288A)	09 Jun 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Jun 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Gulab Jaker	(2500329Y Now JC-431289H)	10 Aug 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Aug 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Surinderpal Singh	(2482915W Now JC-431290X)	17 Aug 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Aug 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Daljit Singh	(2483008H Now JC-431291A)	20 Aug 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Aug 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Parveen Kumar	(2483690L Now JC-431292H)	20 Aug 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Aug 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Bihari Lal	(2481883M Now JC-431293L)	08 Aug 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Aug 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Balkar Singh	(2482000K Now JC-431294N)	01 Aug 2013
Hav	Inder Paul	(2481618W Now JC-431295W)	01 Aug 2013
Hav	Krishan Singh	(2483069A Now JC-431296Y)	10 Aug 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Aug 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Saroop Singh	(2483533Y Now JC-431297F)	01 Sep 2013
Hav	Gian Chand Thakur	(2483523P Now JC-431298K)	01 Sep 2013
Hav	Ramesh Chand	(2483872Y Now JC-431299M)	01 Sep 2013
Hav	Gurmit Singh	(2483158Y Now JC-431300W)	01 Sep 2013
Hav	Lal Singh	(2483422F Now JC-431301Y)	01 Sep 2013
Hav	Baljinder Singh	(2482315N Now JC-431304M)	01 Apr 2013
Hav	Kuljeet Singh	(2488127H Now JC-431305P)	12 Sep 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Aug 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Ram Krishan Singh	(2481927Y Now JC-431306X)	24 Sep 2013
(Granted ante dated seniority wef 28 Aug 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Surinder Singh	(2483103P Now JC-431307A)	01 Sep 2013
Hav	Kuldip Singh	(2482846L Now JC-431308H)	01 Sep 2013
Hav	Gurmeet Singh	(2483209F Now JC-431309L)	01 Oct 2013
Hav	Major Singh	(2483530L Now JC-431310A)	10 Oct 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Oct 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Rajesh Kumar	(2482379Y Now JC-431311H)	01 Oct 2013
Hav	Ashok Kumar	(2482714X Now JC-431312L)	12 Oct 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Oct 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Gurbax Singh	(2482864M Now JC-431313N)	20 Sep 2013
(Granted ante dated seniority wef 29 Aug 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Gulzar Singh	(2483436F Now JC-431314W)	01 Oct 2013
Hav	Raghubir Singh	(2483468K Now JC-431315Y)	01 Oct 2013
Hav	Ram Sarup	(2482105N Now JC-431316F)	11 Oct 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Oct 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Satnam Singh	(2483163K Now JC-431317K)	01 Nov 2013
Hav	Satpal Singh	(2483171H Now JC-431318M)	01 Nov 2013

Hav	Kulwant Singh	(2483243F Now JC-431319P)	01 Nov 2013
Hav	Jarnail Singh	(2483275K Now JC-431320K)	01 Nov 2013
Hav	Sukhdev Singh	(2484729Y Now JC-431321M)	01 Nov 2013
Hav	Manohar Lal	(2481978M Now JC-431322P)	01 Nov 2013
Hav	Kulwinderjit Singh	(2485522L Now JC-431323X)	01 Nov 2013
Hav	Harminder Singh	(2482890P Now JC-431326L)	01 Dec 2013
Hav	Tarsem Singh	(2482689K Now JC-431327N)	01 Dec 2013
Hav	Kulwinder Singh	(2482796L Now JC-431328W)	01 Dec 2013
Hav	Manoj Kumar	(2482583X Now JC-431329Y)	01 Dec 2013
Hav	Madan Lal	(2484205X Now JC-431330N)	01 Dec 2013
Hav	Surinder Singh	(2482927L Now JC-431331W)	02 Dec 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Suresh Kumar	(2482574W Now JC-431332Y)	01 Dec 2013
Hav	Balbir Kumar	(2482715A Now JC-431333F)	01 Dec 2013
Hav	Paramjit Singh	(2483380A Now JC-431334K)	02 Dec 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Rajender Kumar	(2482433F Now JC-431335M)	01 Dec 2013
Hav	Pawan Kumar	(2482024N Now JC-431336P)	01 Dec 2013
Hav	Sukhjinder Singh	(2483906F Now JC-431337X)	12 Oct 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Oct 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Anoop Singh	(2482861A Now JC-431338A)	11 Dec 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Nov 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Bhag Singh	(2483298L Now JC-431339H)	11 Dec 2013
(Granted ante dated seniority wef 06 Nov 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Jagesar	(2483134P Now JC-431343L)	07 Jan 2014
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Vijay Kumar	(2484026X Now JC-431344N)	03 Jan 2014
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Jasdev Singh	(2482768Y Now JC-431345W)	01 Dec 2013
Hav	Pritpal Singh	(2483010A Now JC-431346Y)	09 Dec 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Gurjinder Singh	(2482454X Now JC-431347F)	09 Dec 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Rana Ranjot Singh	(2485523N Now JC-431348K)	26 Dec 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Rashpal Singh	(2485563P Now JC-431349M)	31 Dec 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Mangal Singh	(2483219L Now JC-431350F)	21 Dec 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Inder Singh	(2482563K Now JC-431351K)	01 Dec 2013
Hav	Gurpreet Singh	(2483732M Now JC-431352M)	01 Jan 2014
Hav	Partap Singh	(2483673L Now JC-431353P)	22 Jan 2014
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			

Hav	Subhash	(2482195A Now JC-431354X)	24 Jan 2014
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Amrik Singh	(2483304N Now JC-431355A)	28 Dec 2013
(Granted ante dated seniority wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Jagtar Singh	(2483305W Now JC-431356H)	18 Jan 2014
(Granted ante dated seniority wef 03 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Raj Singh	(2482829L Now JC-431357L)	15 Jan 2014
(Granted ante dated seniority wef 06 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Ramesh Kumar	(2482913L Now JC-431358N)	25 Jan 2014
(Granted ante dated seniority wef 10 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Lakhwinder Singh	(2483306Y Now JC-431359W)	18 Jan 2014
(Granted ante dated seniority wef 12 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Shyam Singh Jhalta	(2482661K Now JC-431360L)	13 Dec 2013
(Granted ante dated seniority wef 12 Dec 2013 without effect on pay and allowances)			
Hav	Gurcharan Singh, SM	(2483653X Now JC-431361N)	16 Jan 2014
(Granted ante dated seniority wef 01 Jan 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Yash Pal	(2483660N Now JC-431362W)	15 Jan 2014
(Granted ante dated seniority wef 01 Jan 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Nirvair Singh	(2484102Y Now JC-431363Y)	11 Jan 2014
(Granted ante dated seniority wef 01 Jan 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Balwinder Singh	(2482722W Now JC-431364F)	01 Feb 2014
(Granted ante dated seniority wef 08 Jan 2014 without effect on pay and allowances)			
Hav	Daler Singh	(2482944L Now JC-431365K)	01 Feb 2014
Hav	Bhupinder Singh	(2482949K Now JC-431366M)	01 Feb 2014
Hav	Rajinder Singh	(2482631M Now JC-431367P)	01 Feb 2014
Hav	Basant Singh	(2482748L Now JC-431368X)	01 Feb 2014
Hav	Mohan Singh	(2483329A Now JC-431369A)	01 Feb 2014

VN Raveendran
Under Secy

मुद्रण निदेशालय द्वारा, भारत सरकार मुद्रणालय, एन.आई.टी. फरीदाबाद में
मुद्रित एवं प्रकाशन नियंत्रक, दिल्ली द्वारा प्रकाशित, 2015
PRINTED BY DIRECTORATE OF PRINTING AT GOVERNMENT OF INDIA PRESS,
N.I.T. FARIDABAD AND PUBLISHED BY THE CONTROLLER OF PUBLICATIONS, DELHI, 2015

www.dop.nic.in